
CONSEJO 
 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO DE LA 
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CAMPECHE, REALIZADA EL VIERNES 
VEINTINUEVE DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
  

Presidencia del Mtro. José Román Ruiz Carrillo 
 
En la Ciudad y Puerto de San Francisco de Campeche, Capital del Estado de 
Campeche, se abre esta Sesión Ordinaria que se celebra a las 11:00 horas del día 
viernes veintinueve de mayo del año dos mil veinte, realizada de forma virtual, con 
la participación de los C.C. Consejeros, Mtro. Fernando Medina Blum, Secretario 
General y Secretario del H. Consejo Universitario, Lic. Juan Antonio Renedo 
Dorantes, C.P. Román Jesús Díaz Tamayo, C.P. José del Carmen Solana Flores, Mtro. 
Francisco Antonio Moreno Romero, L.I. Jorge Javier Uribe Quijano, M.V.Z. Sivilina 
Sánchez Hernández, Mtra. Karina Asunción Muñoz Canché, Licda. Patricia de 
Monzerrat Palma Minaya, Mtra. Ileana María Chávez Herrera, Mtro. Guadalupe 
Manuel Estrada Segovia, Mtro. Juan Ricardo Oliva Luna, Dra. Doris Marlene 
Cambranis Díaz, Mtro. Lenin Hau Heredia, Mtro. Oscar Adrián Sosa Oreza, Dra. Luz 
Virginia Pacheco Quijano, Licda. Patricia del Pilar Bello Cárdenas, Lic. Pablo 
Guadalupe Velázquez Sosa, Mtra. Laura Jacqueline Dzib Miranda, Mtro. Ricardo 
Javier Granados Pérez, Lic. René Adalberto Abreu Méndez, Lic. Manuel Enrique 
Pino Castilla, L.I. Luis Joaquín Uribe Gutiérrez, L.N. Manuel Sosa Gantús, M.A.I.E. 
Juan Carlos Limón López, Mtra. Rosalinda Echavarría Sánchez, Mtra. Angélica del 
Carmen Soto Martínez, Lic. José Manuel Caballero Alejandro, Licda. Enna Verónica 
Lara Gamboa, Mtra. Olga Concepción Hernández Chi, Mtra. Irina del Carmen 
Chablé Herrera, Mtro. Ricardo Alberto Chan González, Mtra. María de Jesús García 
Ramírez, Mtra. Silvia Estela Vázquez R. de la Gala, Dr. Manuel Lanz Novelo, C.P. 
María de los Ángeles Rodríguez Notario, Mtro. José  Ángel García Reyes, Mtra. 
Fátima Elena del Socorro Sansores Ambrosio, Licda. Alicia Mariela Morales Diego, 
Mtro. José Eduardo Martín Pool Gómez, Mtra. Fajime Cú Quijano,  Mtro. Agustín 
Enrique Chuc López, Dr. Miguel Ángel Tuz Sierra, C. Luis Fernando Collí Dzul, C. 
Mariángel Delgado González, C. Cinthia Pacheco Bolaños, Br. Ana Luisa Sosa Ceh, 
Br. Valeria Abigail Espadas Simá, Br. Carla Andrea Góngora Luna, Br, Cynthia 
Karina Montejo Gutiérrez, Br. Thomas Martín Arceo Gómez y Br. Flor Mariel Cámara 
Que; y como invitado el Mtro. Jorge Martín Pacheco Pérez. 
 
 Seguidamente, el Secretario del Consejo informa al C. Rector que participaron en 
esta Sesión 53 consejeros, y se hace la declaratoria formal del quórum, conforme a 
las disposiciones reglamentarias, mencionando que se recibió el aviso de la 
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siguiente Consejera: Br. Maricruz Concepción Bacab Martín, de no poder participar 
en esta sesión. 
 
Seguidamente, el MTRO. FERNANDO MEDINA BLUM, SECRETARIO 
GENERAL y SECRETARIO DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO, somete a la 
aprobación del H. Consejo Universitario, para que esta Sesión Ordinaria del mes de 
mayo del 2020, se realice de forma virtual, en observancia a las medidas básicas de 
prevención establecidas por la Jornada Nacional de Sana Distancia. 
 
SE ACORDÓ POR UNANIMIDAD, Aprobar que esta Sesión Ordinaria del mes de 
mayo del 2020, se realice de forma virtual, en observancia a las medidas básicas de 
prevención establecidas por la Jornada Nacional de Sana Distancia. 
 
SE ACORDÓ POR UNANIMIDAD, Aprobar el Acta de la Sesión Ordinaria, 
realizada el miércoles 29 de abril del 2020. 
 
CON OFICIO No. 0135/2020, de fecha 27 de mayo de 2020, la LICDA. GLENDY 
LILIÁN ESCALANTE LÓPEZ, DIRECTORA DE COMUNICACIÓN SOCIAL, 
solicita la aprobación del H. Consejo Universitario, del Manual de Identidad 
Institucional de la Universidad Autónoma de Campeche, con los criterios que se 
mencionan a continuación: 

 
El uso del escudo oficial en trazo azul como marca corporativa, tiene el objetivo de 
fortalecer el sentido de pertenencia, así como los valores y principios de esta 
Máxima Casa de Estudios, al igual que el uso del slogan “Del Enigma sin Albas a 
Triángulos de Luz”. 

 
Su diseño monocromático permitirá el ahorro de recursos, tanto económicos como 
materiales, al reducir costos de impresión en offset de papelería, rotulación de 
vehículos e inmuebles, así como lonas, uniformes y material de apoyo. Además, 
agilizará la impresión interna de oficios y comunicados. 
 
Ante los planteamientos señalados, solicito que el manual de identidad vigente, 
aprobado en la Sesión Ordinaria del 26 de septiembre de 2018, quede sin efecto a 
partir de la aprobación del documento que se anexa al presente oficio. 

 
Se solicita que el cambio del uso de la marca corporativa en papelería, 
documentación oficial y utilitarios se realice de manera gradual, en tanto se agota la 
existencia de los materiales impresos con los que se cuenta actualmente. En el caso 
de los uniformes escolares y de los empleados de la Institución, el uso del logotipo 
se realizará a partir del ciclo escolar 2020-2021. 

 
Finalmente, se solicita que el Manual de Identidad Institucional sea registrado, por 
las instancias competentes, ante el Instituto Nacional del Derecho de Autor 
(INDAUTOR) para el reconocimiento de los derechos y la defensa de la nueva 
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imagen corporativa. 
 

SE ACORDÓ POR UNANIMIDAD, Aprobar con fundamento en el artículo 17 
fracciones I y XXV de la Ley Orgánica de la Universidad Autónoma de Campeche, 
el Nuevo Manual de Identidad Institucional, considerando los criterios que se 
mencionan a continuación: 
 
El uso del escudo oficial en trazo azul como marca corporativa, tiene el objetivo de 
fortalecer el sentido de pertenencia, así como los valores y principios de esta 
Máxima Casa de Estudios, al igual que el uso del slogan “Del Enigma sin Albas a 
Triángulos de Luz”. 

 
Su diseño monocromático permitirá el ahorro de recursos, tanto económicos como 
materiales, al reducir costos de impresión en offset de papelería, rotulación de 
vehículos e inmuebles, así como lonas, uniformes y material de apoyo. Además, 
agilizará la impresión interna de oficios y comunicados. 
 
Se autoriza igualmente, que este Manual de Identidad Institucional deberá ser 
registrado, por las instancias competentes, ante el Instituto Nacional del Derecho de 
Autor (INDAUTOR) para el reconocimiento de los derechos y la defensa de la nueva 
imagen corporativa. 

 
De igual manera, el cambio del uso de la marca corporativa en papelería, 
documentación oficial y utilitarios se realizará de manera gradual, en tanto se agota 
la existencia de los materiales impresos con los que se cuenta actualmente. En el 
caso de los uniformes escolares y de los empleados de la Institución, el uso del 
logotipo se realizará a partir del ciclo escolar 2020-2021. 

 
En atención a todo lo anterior, se deja sin efecto la Firma Corporativa y el Manual de 
Identidad, aprobado por este H. Consejo Universitario en la Sesión Ordinaria del 26 
de septiembre de 2018, a partir de la presente aprobación al documento que se 
anexa. 
 
 
CON OFICIO No. 895/2020, de fecha 26 de mayo del 2020, la MTRA. 
ROSALINDA ECHAVARRÍA SÁNCHEZ, DIRECTORA DE ADMINISTRACIÓN 
Y SERVICIOS ESCOLARES, solicita la aprobación del H. Consejo Universitario, 
para la propuesta presentada por la Dra. Doris Marlene Cambranis Díaz, Directora 
de la Facultad de Medicina, sobre la modificación de la conclusión de 
actividades académicas al 20 de junio de 2020, del ciclo escolar 2019-2020 Fase 
II, para los alumnos de la Licenciatura como Médico Cirujano, Plan 2011, a partir del 
5º. semestre, con fechas diferentes de exámenes aprobadas por este H. Cuerpo 
Colegiado en la Sesión del 29 de abril del presente año, y como a continuación se 
detalla: 
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Conclusión del segundo parcial 12 de junio del 2020. 

Exámenes finales 16 de junio del 2020. 

Exámenes extraordinarios 17 y 18 de junio del 2020. 

Aplicación de exámenes de competencia y competencia especial, exclusivo 
para los aspirantes al Internado Médico de Pregrado Promoción julio 2020-
junio 2021. 
Recepción de solicitudes 1 al 5 de junio del 2020. 

Aplicación de los exámenes de 
competencia y competencia especial 

19 de junio del 2020. 

 
Lo anterior, con la finalidad de cumplimentar con lo solicitado a la Dirección de la 
Facultad de Medicina, por medio del oficio No. DGCES-DG-506-2020 de fecha 30 de 
abril del presente año, del Dr. Javier Mancilla Ramírez de la Subsecretaria de 
Integración y Desarrollo del Sector Salud, Dirección General de Calidad y Educación 
en Salud, dirigido al Dr. Roberto F. Solís Hernández Presidente de la Asociación 
Mexicana de Facultades y Escuelas de Medicina (AMFEM), en el que se establecen 
las disposiciones para Médicos Internos de Pregrado (MIP) en la Fase 3 de 
contingencia COVID-19, en las unidades receptoras de salud asignadas.  
Específicamente el punto 5, señala:  

 
“5.Los MIP sin factores de riesgo para COVID-19 que no se 

reincorporen al servicio en las unidades de salud durante 
la primera quincena de mayo, podrán continuar con su 
formación académica según lo defina su Institución 
Educativa y, una vez que termine la contingencia por la 
pandemia COVID-19, podrán retomar sus actividades en 
la unidad de salud asignada, pero sólo por el tiempo que 
faltara de la promoción en que se encuentren inscritos. En 
ningún caso habrá ampliación del ciclo, en virtud de que 
se incorporarán nuevas generaciones y no habrá campos 
clínicos suficientes.” 

 
Las Instituciones Educativas y de Salud conminamos a los Médicos Internos de 
Pregrado a continuar con su formación profesional y actuar en apego a su vocación 
profesional por el beneficio de la población. 

 
En este sentido, la selección de plazas para el Internado Médico de Pregrado, 
promoción julio 2020-junio 2021, asentada en el acta del Comité Estatal 
Interinstitucional para la Formación de Recursos Humanos e Investigación en 
Salud (CEIFRHS) del 23 de marzo del 2020, se llevará a cabo el día 23 de junio del 
2020, como se había programado inicialmente al no haber aceptado la modificación 
propuesta. 
 
SE ACORDÓ POR UNANIMIDAD, Aprobar la modificación de la conclusión de 
actividades académicas al 20 de junio de 2020, del ciclo escolar 2019-2020 Fase II, 
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para los alumnos de la Licenciatura como Médico Cirujano, Plan 2011, a partir del 
5º. semestre, con fechas diferentes de exámenes aprobadas por este H. Cuerpo 
Colegiado en la Sesión del 29 de abril del presente año, y como a continuación se 
detalla: 

 

Conclusión del segundo parcial 12 de junio del 2020. 

Exámenes finales 16 de junio del 2020. 

Exámenes extraordinarios 17 y 18 de junio del 2020. 

Aplicación de exámenes de competencia y competencia especial, exclusivo 
para los aspirantes al Internado Médico de Pregrado Promoción julio 2020-
junio 2021. 
Recepción de solicitudes 1 al 5 de junio del 2020. 

Aplicación de los exámenes de 
competencia y competencia especial 

19 de junio del 2020. 

 
Lo anterior, con la finalidad de cumplimentar con lo solicitado a la Dirección de la 
Facultad de Medicina, por medio del oficio No. DGCES-DG-506-2020 de fecha 30 de 
abril del presente año, del Dr. Javier Mancilla Ramírez de la Subsecretaria de 
Integración y Desarrollo del Sector Salud, Dirección General de Calidad y Educación 
en Salud, dirigido al Dr. Roberto F. Solís Hernández Presidente de la Asociación 
Mexicana de Facultades y Escuelas de Medicina (AMFEM), en el que se establecen 
las disposiciones para Médicos Internos de Pregrado (MIP) en la Fase 3 de 
contingencia COVID-19, en las unidades receptoras de salud asignadas.  
Específicamente el punto 5, señala:  

 
“5.Los MIP sin factores de riesgo para COVID-19 que no se 

reincorporen al servicio en las unidades de salud durante 
la primera quincena de mayo, podrán continuar con su 
formación académica según lo defina su Institución 
Educativa y, una vez que termine la contingencia por la 
pandemia COVID-19, podrán retomar sus actividades en 
la unidad de salud asignada, pero sólo por el tiempo que 
faltara de la promoción en que se encuentren inscritos. En 
ningún caso habrá ampliación del ciclo, en virtud de que 
se incorporarán nuevas generaciones y no habrá campos 
clínicos suficientes.” 

 
Las Instituciones Educativas y de Salud conminamos a los Médicos Internos de 
Pregrado a continuar con su formación profesional y actuar en apego a su vocación 
profesional por el beneficio de la población. 

 
En este sentido, la selección de plazas para el Internado Médico de Pregrado, 
promoción julio 2020-junio 2021, asentada en el acta del Comité Estatal 
Interinstitucional para la Formación de Recursos Humanos e Investigación en 
Salud (CEIFRHS) del 23 de marzo del 2020, se llevará a cabo el día 23 de junio del 
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2020, como se había programado inicialmente al no haber aceptado la modificación 
propuesta. 

 
 

CON OFICIO No. DGF/029/2020, de fecha 22 de mayo de 2020, el MTRO. 
ROMÁN JESÚS DÍAZ TAMAYO, DIRECTOR GENERAL DE FINANZAS, expone 
lo siguiente: Ante la situación que prevalece en el País, en el Estado de Campeche y 
en nuestra Comunidad Universitaria con motivo de la Pandemia ocasionada por el  
COVID-19, se ha establecido otorgar respuesta emergente y necesaria para atender 
puntualmente las recomendaciones que al respecto determinan las Autoridades de 
Salud Federal y Estatal, así como el Comité de Vigilancia Sanitaria de la propia 
Universidad, por lo que me permito solicitar la valiosa autorización del H. 
Consejo Universitario, para que, de los recursos del subsidio Ordinario 
Federal y/o Estatal contemplados en nuestro Presupuesto del Ejercicio Fiscal 
2020, se proceda a reorientar los mismos para la implementación del FONDO 
DE GASTOS COVID-19, con un importe inicial de $ 9’000,000.00 (Son: Nueve 
Millones de Pesos 00/100 M.N.),  el cual, solamente tendrá el objetivo de aplicar 
los gastos necesarios para la mitigación de la pandemia y con ello, otorgar certeza y 
seguridad a nuestra Comunidad Universitaria (Alumnos, Trabajadores 
Universitarios, Padres de Familia, así como todo personal vinculado en actividades 
con nuestra Máxima Casa de Estudios). 
 
Por lo anterior, tengo a bien presentar el Plan de 18 acciones necesarias y urgentes 
por implementar, mismas que están debidamente integradas con los siguientes 
Conceptos: 
 

1) Sanitización de 105 unidades vehiculares (plantilla vehicular 100%). 
2) Sanitización de 1,040 espacios universitarios (100% todas las 

instalaciones). 
3) Adquisición de 12,000 caretas (1 por cada integrante Universitario: 

Personal y alumnos). 
4) Adquisición de 36,000 cubre bocas lavables (3 por cada integrante 

universitario: Personal y alumnos). 
5) Adquisición de 720 cajas de guantes de látex (Entrega según 

necesidades de espacios). 
6) Adquisición de 30 termómetros infrarrojos (Para las áreas de acceso de 

control restringido). 
7) Adquisición de 1,000 litros de gel antibacterial (Para las áreas de 

acceso de control restringido y necesidades específicas de las áreas). 
8) Adquisición de 20 piezas de tapetes sanitizantes (Para las áreas de 

acceso de control restringido). 
9) Adquisición de 20 equipos despachadores de gel manual (para uso de 

áreas de convivencia más comunes). 
10) Adquisición de 20 equipos metálicos con tapete sanitizante y 

despachadores de gel manual (para uso de áreas administrativas). 
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11) Adquisición de 10 equipos sanitizantes de acceso restringido (túneles 
para uso de los filtros de ingreso a los campus). 

12) Adquisición de 50 letreros de pedestal con información impresa sobre 
las medidas de seguridad y mejores prácticas de higiene. 

13) Adquisición de 50 paquetes de equipo para estudiantes de las áreas de 
la salud, (vinculados a clínicas o actividades de pregrado, internado o 
servicio social). 

14) Adquisición de equipo especializado para la producción de gel 
antibacterial y jabón líquido (Para producción en gran escala 
garantizando en primera instancia el consumo interno). 

15) Adquisición de insumos y reactivos para la elaboración permanente 
de gel antibacterial. 

16) Trabajos de adecuación y cierre de espacios alternos, estableciendo 
filtros únicos de ingreso en cada campus (Área de primer contacto de 
sanitización). 

17) Pago a docentes por ampliación de contratos (Derivado del ajuste de 
calendario para el cierre del ciclo escolar). 

18) Pago al personal por jornadas extraordinarias por la necesidad de 
grupos de vigilancia especial en los campus universitarios (Derivado 
del cierre de Instalaciones se requiere vigilancia extraordinaria para 
evitar el vandalismo y asegurar el patrimonio Universitario). 

 
Es muy importante comentar lo siguiente: 
 

a) Que estos gastos cuentan con los mercadeos necesarios que 
garantizan la mejor opción en precio y calidad, así como las mayores 
ventajas para nuestra Universidad, los cuales serán aplicados de 
manera transparente, eficiente y eficaz, así como el debido registro en 
nuestras áreas presupuestales, administrativas y contables. 

b) Que este proyecto emergente en el uso financiero de los recursos, no 
afectará actividades sustantivas, así como metas descritas en nuestro 
Programa Operativo Anual, por lo que, la Universidad Autónoma de 
Campeche realizará un importante y determinante ejercicio de ajuste 
presupuestal, aplicando de manera puntual medidas de austeridad, 
economía, racionalidad, eficiencia y eficacia en el gasto público del 
presente ejercicio fiscal. 

 
Por último, tengo a bien precisar que, de acuerdo al comportamiento de la 
Pandemia, y en consecuencia a las medidas que se tomen al respecto, este 
programa financiero podrá ajustarse acorde a las necesidades que en cada 
momento se vayan presentando, situación que se informará puntualmente a este H. 
Consejo Universitario. 
 
SE ACORDÓ POR UNANIMIDAD, Autorizar la implementación del FONDO DE 
GASTOS COVID-19, con un importe inicial de $ 9’000,000.00 (Son: Nueve Millones 
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de Pesos 00/100 M.N.), con la reorientación de los recursos del subsidio Ordinario 
Federal y/o Estatal contemplados en nuestro Presupuesto del Ejercicio Fiscal 2020, 
el cual, solamente tendrá el objetivo de aplicar los gastos necesarios para la 
mitigación de la pandemia y con ello, otorgar certeza y seguridad a nuestra 
Comunidad Universitaria (Alumnos, Trabajadores Universitarios, Padres de 
Familia, así como todo personal vinculado en actividades con nuestra Máxima Casa 
de Estudios); dando respuesta a las recomendaciones que al respecto determinan 
las Autoridades de Salud Federal y Estatal, así como el Comité de Vigilancia 
Sanitaria de la propia Universidad. 
 
A continuación, se describe el Plan de 18 acciones necesarias y urgentes por 
implementar, mismas que están debidamente integradas con los siguientes 
Conceptos: 
 

1) Sanitización de 105 unidades vehiculares (plantilla vehicular 100%). 
2) Sanitización de 1,040 espacios universitarios (100% todas las 

instalaciones). 
3) Adquisición de 12,000 caretas (1 por cada integrante Universitario: 

Personal y alumnos). 
4) Adquisición de 36,000 cubre bocas lavables (3 por cada integrante 

universitario: Personal y alumnos). 
5) Adquisición de 720 cajas de guantes de látex (Entrega según 

necesidades de espacios). 
6) Adquisición de 30 termómetros infrarrojos (Para las áreas de acceso de 

control restringido). 
7) Adquisición de 1,000 litros de gel antibacterial (Para las áreas de 

acceso de control restringido y necesidades específicas de las áreas). 
8) Adquisición de 20 piezas de tapetes sanitizantes (Para las áreas de 

acceso de control restringido). 
9) Adquisición de 20 equipos despachadores de gel manual (para uso de 

áreas de convivencia más comunes). 
10) Adquisición de 20 equipos metálicos con tapete sanitizante y 

despachadores de gel manual (para uso de áreas administrativas). 
11) Adquisición de 10 equipos sanitizantes de acceso restringido (túneles 

para uso de los filtros de ingreso a los campus). 
12) Adquisición de 50 letreros de pedestal con información impresa sobre 

las medidas de seguridad y mejores prácticas de higiene. 
13) Adquisición de 50 paquetes de equipo para estudiantes de las áreas de 

la salud, (vinculados a clínicas o actividades de pregrado, internado o 
servicio social). 

14) Adquisición de equipo especializado para la producción de gel 
antibacterial y jabón líquido (Para producción en gran escala 
garantizando en primera instancia el consumo interno). 

15) Adquisición de insumos y reactivos para la elaboración permanente 
de gel antibacterial. 
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16) Trabajos de adecuación y cierre de espacios alternos, estableciendo 
filtros únicos de ingreso en cada campus (Área de primer contacto de 
sanitización). 

17) Pago a docentes por ampliación de contratos (Derivado del ajuste de 
calendario para el cierre del ciclo escolar). 

18) Pago al personal por jornadas extraordinarias por la necesidad de 
grupos de vigilancia especial en los campus universitarios (Derivado 
del cierre de Instalaciones se requiere vigilancia extraordinaria para 
evitar el vandalismo y asegurar el patrimonio Universitario). 

 
Es muy importante lo siguiente: 
 

a) Que estos gastos cuenten con los mercadeos necesarios que garantice 
la mejor opción en precio y calidad, así como las mayores ventajas 
para nuestra Universidad, los cuales deberán ser aplicados de manera 
transparente, eficiente y eficaz, así como el debido registro en nuestras 
áreas presupuestales, administrativas y contables. 

b) Que este proyecto emergente en el uso financiero de los recursos, no 
afecte actividades sustantivas, así como metas descritas en nuestro 
Programa Operativo Anual, por lo que, la Universidad Autónoma de 
Campeche deberá realizar un importante y determinante ejercicio de 
ajuste presupuestal, aplicando de manera puntual medidas de 
austeridad, economía, racionalidad, eficiencia y eficacia en el gasto 
público del presente ejercicio fiscal. 

 
Cabe precisar, que de acuerdo al comportamiento de la Pandemia, y en 
consecuencia a las medidas que se tomen al respecto, este programa financiero 
podrá ajustarse acorde a las necesidades que en cada momento se vayan 
presentando, situación que se deberá informar puntualmente a este H. Consejo 
Universitario. 
 
 
CON OFICIO No. DP-0546-2020, de fecha 25 de mayo del 2020, la MTRA. 
LAURA JACQUELINE DZIB MIRANDA, DIRECTORA GENERAL DE 
PLANEACIÓN Y CALIDAD, expone al H. Consejo Universitario lo siguiente: En 
seguimiento al Oficio SF03/PP/PRE/0896/2020, mismo que se adjunta al presente; 
signado por la C.P. Guadalupe Esther Cárdenas Guerrero, Titular de la Secretaría de 
Finanzas del Poder Ejecutivo del Estado de Campeche, mediante el cual comunica, 
que en el ejercicio de las facultades conferidas a la Secretaría de Finanzas en el 
Artículo 22 fracción I, XXVIII y XXIX de la Ley Orgánica de la Administración 
Pública del Estado de Campeche y sus Municipios; y Artículo 24 de la Ley de 
Presupuesto de Egresos del Estado de Campeche para el Ejercicio Fiscal 2020. 
 
Dado la Estimación Negativa del Producto Interno Bruto (PIB), así como la 
contracción en la actividad económica, la caída del petróleo y la debilidad del peso, 
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han incidido en una baja en los recursos que por concepto de participaciones recibe 
el Estado, aunado al impacto por la contingencia COVID-19; se hace un llamado a la 
colaboración y coordinación de instituciones públicas para enfrentar de forma 
efectiva los efectos de esta crisis.  
 
Es por ello, que se solicita a la Universidad Autónoma de Campeche, a realizar 
ajustes en el Presupuesto de Egresos 2020, por las aportaciones del Subsidio 
Estatal establecido en el Anexo de Ejecución 2020 del Convenio Marco de Apoyo 
Financiero, mediante la Reducción del 25% en los capítulos 2000 y 3000 de mayo a 
diciembre de 2020. 
 
Por lo que, me permito someter a la aprobación de este H. Consejo 
Universitario, el importe de la modificación del Subsidio Estatal Ordinario, 
como resultado de la Reducción del 25% aplicado en el período de mayo a 
diciembre de 2020 en el Gasto de Operación, mismo que a su vez, repercutirá 
en el presupuesto asignado a las diferentes Unidades Administrativas de 
nuestra Institución, por lo que, mediante mecanismos de austeridad, 
racionalidad y disciplina financiera, serán realizados los ajustes necesarios 
para dar cumplimiento a las medidas señaladas. 
 

CAPÍTULO 2000 MATERIALES Y 

SUMINISTROS 20,927,198.00                          9,744,887.00       13,182,311.00            3,295,577.75          17,631,620.25            
CAPÍTULO 3000 SERVICIOS 

GENERALES 37,467,581.00                          10,491,078.00     33,376,503.00            8,344,125.75          29,123,455.25            
CAPÍTULO 4000 

TRANSFERENCIAS 8,400,000.00                             8,400,000.00              

66,794,779.00$                 20,235,965.00$  46,558,814.00$         11,639,703.50$  55,155,075.50$     

REDUCCIÓN

CÁLCULO DE LA REDUCCIÓN DEL 25% SOBRE EL GASTO OPERATIVO DEL SUBSIDIO ORDINARIO ESTATAL DE MAYO A 

DICIEMBRE

CAPÍTULO
MINISTRADO POR EL 

ESTADO DE ENERO 

ABRIL

POR MINISTRAR DE MAYO 

A DICIEMBRE

SUBSIDIO ESTATAL 2020 
APROBADO EN H. CONSEJO SESIÓN 29 

DE ABRIL

SUBSIDIO ESTATAL 

2020 AJUSTADO

 
 

Así también, siguiendo las medidas dictadas por el Ejecutivo del Estado, se señala 
que dichos ajustes serán realizados sin afectar las metas sustantivas de Gasto 
Social y los principales proyectos de inversión de nuestra Universidad, 
optando preferentemente por aquellos de menor impacto social y económico. 
 
SE ACORDÓ POR UNANIMIDAD, Aprobar el importe de la modificación al 
Subsidio Estatal Ordinario, como resultado de la Reducción del 25% aplicado en el 
período de mayo a diciembre de 2020 en el Gasto de Operación, mismo que a su vez, 
repercutirá en el presupuesto asignado a las diferentes Unidades Administrativas 
de nuestra Institución, por lo que, mediante mecanismos de austeridad, 
racionalidad y disciplina financiera, deberán ser realizados los ajustes necesarios 
para dar cumplimiento a las medidas señaladas.  
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Lo anterior, con la finalidad de atender el llamado a la colaboración y coordinación 
de Instituciones Públicas para enfrentar de forma efectiva los efectos de esta crisis, 
por parte de la Secretaría de Finanzas del Poder Ejecutivo del Estado de Campeche, 
en el ejercicio de sus facultades conferidas en el Artículo 22 fracción I, XXVIII y 
XXIX de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Campeche y 
sus Municipios; y Artículo 24 de la Ley de Presupuesto de Egresos del Estado de 
Campeche para el Ejercicio Fiscal 2020. 
 
Así mismo, siguiendo las medidas dictadas por el Ejecutivo del Estado, dichos 
ajustes deberán ser realizados sin afectar las metas sustantivas de Gasto Social y los 
principales proyectos de inversión de nuestra Universidad, optando 
preferentemente por aquellos de menor impacto social y económico. 
 

 
CON OFICIO No. 247/2020, de fecha 26 de mayo del 2020, el MTRO. JOSÉ 
ROMÁN RUIZ CARRILLO, RECTOR DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE 
CAMPECHE, propone a este H. Consejo Universitario, con fundamento en los 
artículos 58 y 59, Titulo Noveno, Capítulo Único de la Ley Orgánica en vigor, al Dr. 
Manuel Lanz Novelo, para desempeñarse como Defensor Universitario, con la 
finalidad de dar cumplimiento al artículo 57 de la mencionada Ley. 
 
Cabe mencionar, que el Dr. Manuel Lanz Novelo, es un destacado Universitario 
Campechano que posee una amplia trayectoria en el ámbito jurídico, es abogado 
litigante, se ha desempeñado como docente de la Facultad de Derecho “Dr. Alberto 
Trueba Urbina” desde hace 15 años y ha ocupado diversos cargos en el Poder 
Ejecutivo del Estado. 
 
Es Licenciado en Derecho por la Universidad Nacional Autónoma de México, ha 
cursado diversos diplomados en materia de Derechos Humanos, Seguridad Pública 
y Procuración de Justicia, Derecho del Trabajo, Derecho Electoral, Derecho Agrario, 
Nuevo Derecho Penal Acusatorio Adversarial, Derecho Canónico y Derecho 
Internacional.  
 
Cuenta con la Especialidad y Maestría en Derechos Humanos, dos Doctorados, el 
primero de ellos en Análisis Estratégico y Desarrollo Sustentable, y el segundo en 
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Ciencias Jurídicas.  
 
Se ha desempeñado como docente de materias relacionadas con el derecho a nivel 
Licenciatura, Maestría y Doctorado. 
 
Durante los últimos 43 años, ha sido asesor de tesis profesionales y sinodal en 
exámenes profesionales. 
 
En nuestra Universidad se ha desempeñado como Profesor de Asignatura desde 
2006, y en 2013 obtuvo su nombramiento como Profesor e Investigador, Titular de 
Tiempo Completo adscrito a la Facultad de Derecho “Dr. Alberto Trueba Urbina”. 

 
Adicionalmente, solicito a este H. Cuerpo Colegiado, para que en caso de ser 
aprobada dicha propuesta, participe a partir de la siguiente sesión ordinaria y forme 
parte de esta H. Consejo Universitario, con carácter de invitado, con derecho a voz, 
pero sin voto. 
 
SE ACORDÓ POR UNANIMIDAD, Aprobar con fundamento en los artículos 58 y 
59, Titulo Noveno, Capítulo Único de la Ley Orgánica en vigor, el nombramiento del 
Dr. Manuel Lanz Novelo, para desempeñarse como Defensor Universitario, con la 
finalidad de dar cumplimiento al artículo 57 de la mencionada Ley. 
 
Así mismo, se autoriza su ingreso como invitado a las sesiones del H. Consejo 
Universitario, con derecho a voz, pero sin voto, con fundamento, en lo dispuesto en 
el artículo 16, fracción VIII de la Ley Orgánica en Vigor y los demás que se señalen 
en el Estatuto Orgánico o que se establezcan mediante acuerdo del H. Consejo 
Universitario. 
 
 
DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN DE REGLAMENTOS, en relación al 
dictamen favorable, para la implementación del “PROTOCOLO PARA LA 
IDENTIFICACIÓN, ATENCIÓN, PREVENCIÓN Y SANCIÓN DE LA 
VIOLENCIA DE GÉNERO EN LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE 
CAMPECHE”, en concordancia a la declaratoria de las políticas institucionales en 
la materia. 
 

CONSIDERANDO: 
 
I.- Que de conformidad con el artículo 20 de la Ley Orgánica de la Universidad 
Autónoma de Campeche, en relación con los artículos 50, 60, 62 fracción I, 63 y 69 
del Reglamento del Consejo Universitario, esta Comisión de Regalmentos es 
competente para analizar y dictaminar sobre los proyectos de normatividad que se 
presenten ante el Honorable Consejo Universitario. 
 
2.- En ese orden de ideas, se remitió a esta Comisión el proyecto del “PROTOCOLO 
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PARA LA IDENTIFICACIÓN, ATENCIÓN, PREVENCIÓN Y SANCIÓN DE LA 
VIOLENCIA DE GÉNERO EN LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE 
CAMPECHE”. 

 
Derivado del análisis de referido proyecto, se observa que no contraviene ninguna 
Norma Universitaria vigente, así mismo, se observa que el “PROTOCOLO PARA 
LA IDENTIFICACIÓN, ATENCIÓN, PREVENCIÓN Y SANCIÓN DE LA 
VIOLENCIA DE GÉNERO EN LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE 
CAMPECHE”, se armoniza con la Legislación Nacional y Local en materia de 
violencia de género y que de igual manera, atendió a lo pactado en los acuerdos 
internacionales en materia de derecho humanos y violencia de género de los cuales 
nuestro país es parte firmante. 
 
Esta Comisión considera pertinente, que el “PROTOCOLO PARA LA 
IDENTIFICACIÓN, ATENCIÓN, PREVENCIÓN Y SANCIÓN DE LA 
VIOLENCIA DE GÉNERO EN LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE 
CAMPECHE”, se integre a la Legislación Universitaria, debido a que nuestra 
Institución siempre a sido respetuosa de los derechos humanos de todos y cada uno 
de los miembros de la comunidad universitaria. 
 

DICTAMEN: 
 
Primero. - Esta Comisión es COMPETENTE para dictaminar sobre el 
“PROTOCOLO PARA LA IDENTIFICACIÓN, ATENCIÓN, PREVENCIÓN Y 
SANCIÓN DE LA VIOLENCIA DE GÉNERO EN LA UNIVERSIDAD 
AUTÓNOMA DE CAMPECHE”. 
 
Segundo. - Se propone que se someta al Honorable Consejo Universitario para su 
aprobación el “PROTOCOLO PARA LA IDENTIFICACIÓN, ATENCIÓN, 
PREVENCIÓN Y SANCIÓN DE LA VIOLENCIA DE GÉNERO EN LA 
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CAMPECHE”. 
 

SE ACORDÓ POR UNANIMIDAD: Aprobar el dictamen de la Comisión de 
Reglamentos; en referencia al “PROTOCOLO PARA LA IDENTIFICACIÓN, 
ATENCIÓN, PREVENCIÓN Y SANCIÓN DE LA VIOLENCIA DE GÉNERO EN 
LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CAMPECHE”, así mismo se integre a la 
Legislación Universitaria de esta UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CAMPECHE, 
para su conocimiento y observancia. 
 
 
DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN DE PRESTACIONES SOCIALES, en 
relación a la solicitud siguiente: 
 
1.- C. JUAN RICARDO OLIVA LUNA, Relativo a la solicitud de Pensión por 
Jubilación. ANTECEDENTES: 1. Escrito de fecha 29 de enero de 2020, presentado 
por el C. Juan Ricardo Oliva Luna, Director Académico, adscrito a la Facultad de 
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Odontología, mediante el cual solicitó al H. Consejo Universitario de la 
Universidad Autónoma de Campeche, el derecho a su jubilación, anexando los 
siguientes documentos: a).Oficio Número 027/2020 de fecha 17 de enero de 2020 
emitido por la Tesorería del Patronato Universitario de esta casa de estudios y 
Listado de Aportaciones al Fondo de Prestaciones Sociales efectuadas del mes de 
marzo de 1984 a diciembre de 1992 por parte del C. Juan Ricardo Oliva Luna. b). 
Oficio Número DRH/040/2020 de fecha 14 de enero de 2020 emitido por la 
Dirección de Recursos Humanos de esta casa de estudios y Listado de Aportaciones 
al Fondo de Prestaciones Sociales efectuadas desde el año de 1993 por parte del C. 
Juan Ricardo Oliva Luna. 2.Escrito de fecha 20 de marzo del 2020, dirigido al Mtro. 
Fernando Medina Blum, Secretario General de la Universidad Autónoma de 
Campeche y suscrito por el M. en C. Juan Ricardo Oliva Luna, a través del cual 
solicita se suspenda la fecha de inicio de su jubilación, para hacerla efectiva hasta 
que la pandemia que se está viviendo del coronavirus, termine y se reinicien las 
actividades de la Universidad. 3. Escrito de fecha 25 de mayo del 2020, dirigido al 
Mtro. Fernando Medina Blum, Secretario General de la Universidad Autónoma de 
Campeche y suscrito por el M. en C. Juan Ricardo Oliva Luna, a través del cual 
solicita se reanude el trámite de jubilación que quedó suspendido debido a la 
contingencia sanitaria por el coronavirus, para que surta efectos a partir del día 1 de 
junio del presente año. 4. Certificación de fecha 14 de enero de 2020, suscrito por el 
Mtro. Fernando Medina Blum, Secretario del H. Consejo Universitario y Secretario 
General de la Universidad Autónoma de Campeche, en la que se hace constar que 
existen copias de Nombramientos, Renuncia, Licencias sin goce de sueldo, 
Ratificación de Nombramientos y Regularización de Licencia expedido a favor del 
C. Juan Ricardo Oliva Luna. CONSIDERANDO: 1.- Que de conformidad con el 
artículo 17 fracción XXIV de la Ley Orgánica de la Universidad Autónoma de 
Campeche, en relación a los artículos 29, 59, 60, 62, 63 y 75 del Reglamento del 
Consejo Universitario; así como el Reglamento de Prestaciones Sociales del 
Personal Administrativo y Docente de la Universidad, es competencia de la 
Comisión de Prestaciones Sociales el análisis y dictamen acerca de las solicitudes 
de Retiro Forzoso, Retiro Voluntario, Retiro por Jubilación, y Seguro por Causa de 
Muerte así como las solicitudes de la Indemnización Global. 2.- Que el presente 
asunto se refiere a una solicitud de Pensión por Jubilación, por lo que de 
conformidad con la fracción III del artículo 75 del Reglamento del Consejo 
Universitario esta Comisión se encuentra facultada para realizar el estudio del caso 
planteado. 3.- Que el presente caso por tratarse de una solicitud de pensión por 
Jubilación, la procedencia o no de tal solicitud deberá sujetarse al Capítulo V del 
Reglamento de Prestaciones Sociales del Personal Administrativo y Docente de la 
Universidad. 4.- Que el Transitorio Sexto del Reglamento de Prestaciones Sociales 
del Personal Administrativo y Docente de la Universidad, establece que “… El 
personal contratado previo a la entrada en vigor de la presente reforma tendrá 
derecho a la jubilación con 25 años de servicio sin importar la edad, siempre y 
cuando esté al corriente en el pago de las cuotas a la que se refiere el presente 
reglamento” (sic). 5.- Que con la certificación emitida por el Mtro. Fernando Medina 
Blum, Secretario del H. Consejo Universitario y Secretario General de la Universidad 
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Autónoma de Campeche, el C. Juan Ricardo Oliva Luna, acredita una relación 
laboral en esta Casa de Estudios, a partir del 01 de marzo de 1984. 6.- Que con Oficio 
Número 027/2020 de fecha 17 de enero de 2020, emitido por la Tesorería del 
Patronato Universitario y listado adjunto se acredita que el solicitante ha cubierto 
Aportaciones Fondo de Pensiones a razón de 8 años y 7 meses. De acuerdo al Oficio 
Número DRH/040/2020 de fecha 14 de enero de 2020, emitido por la Dirección de 
Recursos Humanos de esta casa de estudios y listado adjunto se acredita que el 
solicitante ha cubierto Aportaciones Fondo de Pensiones a razón de 27 años hasta la 
segunda quincena del mes de diciembre de 2019. Considerando que el C. Juan 
Ricardo Oliva Luna, acredita haber aportado al Fondo de Prestaciones Sociales un 
total de 35 años y 7 meses, a la fecha deseada de su jubilación indicada en su 
solicitud el interesado contará con 36 años de Aportaciones al Fondo de Pensiones, 
lo que le permite gozar del beneficio de la Jubilación. 7.- Que en razón a lo antes 
expuesto y con fundamento en el artículo 33 del Reglamento de Prestaciones 
Sociales del Personal Administrativo y Docente de la Universidad, la base para fijar 
el monto de la cantidad que deberá percibir el C. Juan Ricardo Oliva Luna, será el 
salario promedio ponderado de los últimos diez años, siempre que éste hubiere 
contribuido al Fondo de Prestaciones Sociales.  
 
SE ACORDÓ POR UNANIMIDAD: Aprobar el dictamen de la Comisión; 
Primero. - Esta Comisión considera que es procedente la solicitud de Pensión 
por Jubilación del C. Juan Ricardo Oliva Luna, toda vez que cumplió con los 
requisitos establecidos en el Transitorio Sexto del Reglamento de Prestaciones 
Sociales del Personal Administrativo y Docente de la Universidad. Segundo. - Esta 
comisión determina que deberá pagarse al C. Juan Ricardo Oliva Luna, el salario 
promedio ponderado de los puestos y/o cargos prestados en beneficio de la 
Universidad durante los últimos diez años, a partir del 1 de junio de 2020, de 
conformidad con el artículo 33 del Reglamento de Prestaciones Sociales del 
Personal Administrativo y Docente de la Universidad. 
 
 
DICTÁMENES EMITIDOS POR EL COMITÉ DE BECAS, en relación a la solicitud 
siguiente:  
 
SOLICITUD DEL MTRO. FERNANDO MEDINA BLUM, Secretario General de 
esta Universidad, quien envía el oficio No. 6298/20, mediante el cual turna el oficio 
No. 594 de la Coordinación General Académica, donde se solicita la aprobación de 
la nómina de las Becas Institucionales de Bachillerato y Licenciatura 
correspondiente al ciclo escolar 2019 - 2020, Fase II, de las siguientes 
Facultades y Escuelas: de la Facultad de Ingeniería 206 alumnos; de la Facultad 
de Contaduría y Administración “C.P. Luis Fernando Guerrero Ramos” 363 alumnos; 
de la Facultad de Odontología 88 alumnos; de la Facultad de Medicina 267 
alumnos; de la Facultad de Ciencias Químico Biológicas 145 alumnos; de la 
Facultad de Derecho “Dr. Alberto Trueba Urbina” 174 alumnos; de la Facultad de 
Humanidades 254 alumnos; de la Facultad de Enfermería 196 alumnos; de la 



 

 
16 

Escuela Preparatoria “Lic. Ermilo Sandoval Campos” 360 alumnos; de la Escuela 
Preparatoria “Dr. Nazario Víctor Montejo Godoy” 450 alumnos; de la Facultad de 
Ciencias Sociales 76 alumnos; de la Escuela Superior de Ciencias Agropecuarias 10 
alumnos; con un total de $ 2’434,046.00 (son: Dos millones cuatrocientos treinta y 
cuatro mil, cuarenta y seis pesos 00/100 M.N.). 
 

SE ACORDO POR UNANIMIDAD: Aprobar el dictamen del Comité de Becas, el 
cual después de revisar y analizar la documentación presentada para el caso, 
considera que es de concederse la aprobación de la nómina de becas de los 
alumnos de esta Institución correspondiente al ciclo escolar 2019 - 2020, 
Fase II, con un total de $ 2’434,046.00 (son: Dos millones cuatrocientos treinta y 
cuatro mil, cuarenta y seis pesos 00/100 M.N.), quedando de la manera siguiente: 
 
FACULTAD DE INGENIERÍA 206 
LICENCIATURA COMO INGENIERO EN SISTEMAS COMPUTACIONALES 

Matrícula Semestre Nombre 

56497 8 AGUILETA GONZALEZ PERLA ESMERALDA 

58804 6 BARRIOS PEREZ IVAN 

56585 8 BAÑOS LOPEZ KEVIN ULISES 

57971 2 BERZUNZA POOT CRISTIAN 

60873 4 CAPRIEL GABRIEL CARLOS ALFREDO 

54435 4 CASTILLO SONDA FERNANDO DANIEL 

54515 4 CHERREZ SOLIS MONICA ALEJANDRA 

57039 2 CHIN PECH JESSICA JOHANA ESTEFANIA 

56618 2 COLLI PECH LESLIE ALEJANDRA 

33523 4 CUC HUCHIN JUAN DOMINGO 

49993 8 GIL ORTEGA JOSE MANUEL 

56522 8 GONZALEZ CHAVEZ SERGIO GUADALUPE 

56494 8 GONZALEZ NOVELO MARIA JOSE 

64746 2 GREGORIO DURAN JULIO CESAR 

52063 6 HUCHIN MEDINA LUIS EDUARDO 

50019 8 MANZANILLA YEH EDUARDO JOSUE 

57673 8 MASS AGUILETA RAFAEL ARMANDO 

58781 6 MENDEZ GAMAS HENRRI GUADALUPE 

61995 4 MIAM MARTINEZ ALAN ENRIQUE 

56978 2 MIER CUPUL JULIO ANTONY KIN 

57569 2 PEREZ PEREZ KAREN ESTEFANIA 

54070 4 POOT GUTIERREZ MARTIN JESUS 

56964 2 RODRIGUEZ CAB OMAR JASIEL 

54081 4 ROMERO GOMEZ OMAR ENRIQUE 

56513 8 SANCHEZ LEONARDO JOSE DAMIAN 

63831 2 SOLIS MAY JOSUE ISRAEL 

50035 8 SONDA MAAS AURIA DEL CARMEN 

57543 2 TAMAY DE LOS SANTOS MONICA ESTEFANIA 

58752 6 TELLO MEDINA JESUS DE ATOCHA 

57618 2 UC VAZQUEZ DIANA CAROLINA 

57614 2 VARGAS CETZ WILLIAM MANUEL 

56554 8 VELA MENA THELMA DEL ROSARIO 

49738 8 VILLANUEVA PECH JOSE LUIS 
63833 2 XOOL MEDINA CARLOS ARMANDO 

 
LICENCIATURA COMO INGENIERO EN MECATRÓNICA 

Matrícula Semestre Nombre 

59106 6 CORTEZ ALEJANDRO DANIEL 

57819 2 ALCOCER VILLEDA DIEGO ALBERTO 

59123 6 BALAM MEDINA EDER GUADALUPE 

59128 6 BALAN CHUC RAUL ADRIAN 
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53870 10 CAMPOS SUAREZ DERIAN ISRAEL 

56421 8 CHACHA TECLA MAURICIO 

59184 6 CHAY DZIB JOSMAR ABRAHAM 

57831 2 DELGADO MOGUEL VIRIDIANA 

52031 6 DURAN SUAREZ JOSE ISRAEL 

58252 6 EK SALAZAR ANGEL ADRIAN 

56720 2 ESCAMILLA GARCIA HECTOR ANTONIO 

56441 8 GERONIMO AKE ALEXSANDRO NATHANAEL 

43527 8 GONGORA LUNA CARLA ANDREA 

59135 6 GONZALEZ THOMPSON ERNESTO DEL ANGEL 

54465 4 HAU RAMIREZ MIGUEL ANGEL 

59124 6 HERNANDEZ GRAMAJO OSCAR LEONEL 

58497 6 HERNANDEZ PRIETO DIANA CAROLINA 

54609 4 IX SANCHEZ VALERIA DEL CARMEN 

54196 4 JIMENEZ GARCIA ROBERTO CARLOS 

61491 4 JIMENEZ PALOMERAS LUIS ALBERTO 

61497 4 MALDONADO LOPEZ MARCO ANTONIO 

52098 6 MAY VAZQUEZ PABLO RAUL 

59263 6 MENDOZA ISLAS ADRIANA 

56411 8 MENDOZA LOPEZ JOSE MARIA 

59119 6 MUÑOZ DURAN MARTHA GUADALUPE 

59134 6 PACHECO GARCIA PEDRO ALFONSO 

59176 6 PAT CHABLE ERICK ALEJANDRO 

59148 6 PINZON CHI ELIU DAVID 

56934 2 PUC CUAUTLE EMANUEL DEL JESUS 

34786 10 ROMERO DOMINGUEZ GIOVANNY ALEJANDRO 

52149 4 SALAZAR UC JAIRO MOISES 

59172 6 SANCHEZ ZARATE DIEGO ALEJANDRO 

57491 2 SANTOS CAÑETAS LUIS ARMANDO 

51506 6 SANTOYO CERVERA JOSE MANUEL 

58053 2 SOSA ARAIZA MARIO LEONARDO 

56887 2 SOSA PUGA ALAN EMMANUEL 
61483 4 VALES HERNANDEZ JORGE MIGUEL 

 
LICENCIATURA COMO INGENIERO CIVIL Y ADMINISTRACIÓN 

Matrícula Semestre Nombre 

54523 4 AGUILAR COLLI MARIO FELIPE 

54378 4 ALVAREZ PEREZ ABRIL DE LA PAZ 

60909 4 ARCOS PEREZ HECTOR GASPAR 

50046 8 BALAM VEGA EDGAR DAVID 

56427 8 BARRETO VILLANUEVA ALDO JOSUE 

54006 4 BOJORQUEZ SANTOYO ORLANDO SAID 

63957 2 CACH CUY SHERLIN DIOSALET 

50196 8 CACH ESTRADA JEAN ALESSANDRO 

63859 2 CAHUM MUT SAUL URIEL 

54534 4 CAMACHO CERVANTES JENNIFER ABIGAIL 

57880 2 CANUL MENDEZ SARA ALEJANDRA 

49965 8 CASTILLO MARTIN GUADALUPE ISABEL 

61617 4 CHAC CAN LUIS BERNARDO 

54263 4 CHAN CHAN ALBERTO ALONSO 

60918 4 CHI HUICAB ILSE PAOLA 

49834 8 CHI ZAPATA AIRAM DE JESUS 

56394 8 COBOS CAN JOSE ANDRES 

47261 8 COSGAYA CAHUICH MIGUEL JESUS 

50186 8 COYOC CAN DANIEL ANTONIO 

60917 4 CRUZ ALTAMIRANO RUDY BLADIMIR 

60977 4 CRUZ CRUZ ANIRAM DEL CARMEN 

60916 4 DIAZ PEREZ JUAN BERNABE 

59064 6 DZUL KUK LINBERTH SEBASTIAN 

60791 2 ESCOBAR CAUICH EMMANUEL ANGEL 

60911 4 ESTRELLA CORTES CHRISTIAN HUMBERTO 

54136 4 GAMBOA SOLANA DAINER DEL CARMEN 

63940 2 GOMEZ CHAVEZ NICTEHA GUADALUPE 



 

 
18 

54549 4 GONZALEZ DZIB CITLALI GUADALUPE 

54409 4 HERNANDEZ HERNANDEZ JORGE ALFREDO 

47012 9 HERNANDEZ PAREDES ERIC JOSUE 

54563 4 HERNANDEZ SANDOVAL HENRI JEOVANI 

54187 4 JUAREZ MENDOZA MIGUEL AGUSTIN 

55024 4 KUK MEDINA CARLOS DANIEL 

60900 4 LOPEZ ZARATE LUIS MANUEL 

56821 2 MANRRERO CRUZ MOISES ANTONIO 

52049 6 MARTINEZ TUZ MARIA FERNANDA 

60894 4 MENDOZA DIAZ EDGAR ENRIQUE 

49956 8 MIJANGOS ORTIZ RICARDO ALBERTO 

56414 8 ORTIZ ESPINOSA ALEJANDRO IVAN 

60896 4 PALOMO YEH MAURICIO ORLANDO 

54043 4 PAN BARCEL JAVIER ALBERTO 

56838 2 PECH CAAMAL CARLOS FERNANDO 

54777 4 PECH SIERRA MANUEL JESUS 

56434 8 PEREZ HERNANDEZ SERGIO ISMAEL 

56823 2 POOL CHIN ENRIQUE ALEJANDRO 

51781 6 PUCH KU IRENE GUADALUPE 

57530 2 RAMIREZ MONTES FLOR ALEJANDRA 

49768 8 RAMOS NAAL ADRIAN RODRIGO 

54262 4 RIOS BALAM LUIS ANTONIO 

63911 2 SANCHEZ CHAN HANNY GABRIELA 

59091 6 SANCHEZ GARCIA DAYNER MANUEL 

47525 6 SANCHEZ REALPOZO CARLOS IVAN 
54650 4 SANMIGUEL CAHUICH JESUS ALBERTO 

49463 8 SEGOVIA PEREZ ADRIAN RODRIGO 

63929 2 SIMA HUCHIN TIFFANI YODSANY 

63837 2 TRUJEQUE CABRERA ALEJANDRO ALBERTO 

37708 8 TUN CAHUICH VICENTE DAMIAN 

49904 8 VALLE GARRIDO ANDREA ALEJANDRA 

59082 6 VELA MARIN VICENTE EULOGIO 

54208 2 YX SONDA ANDRES ALBERTO 

 
LICENCIATURA COMO INGENIERO EN ENERGÍA 

Matrícula Semestre Nombre 

56589 8 ACOSTA AGUILAR IRIS ELIZABETH 

49441 8 ALMEYDA OLIVARES EDGAR EMILIANO 

57115 2 APOLINAR PEREZ HERNAN DANIEL 

61291 4 ARELLANO DIAZ MAGDA NACIELY 

52245 6 AYALA CHUC EUGENIO FEDERICO 

52221 6 BALAN ORTEGA PAMELA GUADALUPE 

50170 8 CAMACHO YAH MARIANA CANDELARIA 

57175 2 CANCHE CAUICH EDGARD ELOHIM 

58788 6 CANCHE CHI DIEGO RICARDO 

44343 8 CANCHE ESTRADA HARBEY ALEXIS 

46961 8 CANUL ABNAL LUIS ENRIQUE 

61190 4 CANUL HERNANDEZ ANTONIO AYDIN 

51541 6 CARRERA BALTAZAR NATALIA 

58058 2 CARRILLO PADILLA ANDREA EVANGELINA 

52012 6 CASTILLO CHAN JORGE ALBERTO 

51888 6 CHAN DZIB LENNIN DANIEL 

56528 8 CUEVAS SANTOYO LUIS FELIPE 

63729 2 GARCIA AGUILAR PALOMA BARZILAI 

63059 2 HEREDIA SANTISBON JORGE JESUS 

63864 2 HERRERA DZUL ARY DANIELA 

61182 4 LOZANO COLLI ALEJANDRA DEL JESUS 

58765 6 MARIN COLLI FRANCISCO JAVIER 

49838 8 MARTINEZ VILLARINO FERNANDO JOSE 

49902 8 NAVARRETE CABRERA WILLIAM ALEXIS 

49936 8 OSALDE BACAB ALEJANDRO ISRAEL 

52342 6 PEREZ ZAVALA CINDY AILED 

63888 2 PEROZA RODRIGUEZ ABNER ALEJANDRO 
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52173 4 QUETZ GUZMAN MARIA FERNANDA 

49888 8 QUIAB AZNAR EDGAR JESUS 

55590 6 REJON CORZO MARIA ZARAI 

63856 2 ROCHA MORALES JESUS ANTONIO 

56534 8 SANCHEZ QUEN SURIDAY DEL JESUS 

52260 2 SARAVIA GARCIA CELSO IVAN 

58759 6 SARAVIA PEREZ ISAAC AMIR 

56849 2 SILVA POOT EDUARDO JOAQUIN 

51570 6 TACU CALCANEO LUIS FELIPE 

65013 2 TORRES CALDERON CRISTOPHER 

39732 8 UC HAAZ ANGEL DE JESUS 

61196 4 UICAB FLOTA ALEJANDRO MANUEL 
61194 4 ZUNZA CARENZO ANA MARIA 

 
LICENCIATURA COMO INGENIERO EN TECNOLOGÍA DE SOFTWARE 

Matrícula Semestre Nombre 

57202 2 ALBA ARCOS CHRISTOPHER GREGORIO 

57072 2 CAMBRANIS ACOSTA ISAAC MAURICIO 

63993 2 CANCHE TUN RICARDO MIGUEL 

56680 2 DUEÑAS DZIB EDWARD TADEO 

59009 6 GOMEZ GARCIA GABRIEL DAVID 

52179 6 GRAJALES CRUZ MANUEL DEL CARMEN 

63980 2 HERRERA RODRIGUEZ JAVIER ULISES 

51666 6 KUC LANDEROS CARLOS DANIEL 

56933 2 LOPEZ ISLAS GERALDINE 

50412 6 MASS MOO ANDRES ELI 

59025 6 PEREZ INCLAN JESUS RAFAEL 

57517 2 RANGEL RODRIGUEZ SCARLET YULIANA 

57565 2 SALAZAR CHUC LEONARDO DEL JESUS 

52022 6 SANTOS VEGA YOLY GUADALUPE 
64004 2 ZAVALETA UTRERA ANGEL JOSUE 

 
LICENCIATURA COMO INGENIERO MECÁNICO ELÉCTRICO 

Matrícula Semestre Nombre 

54473 4 ARJONA PACHECO MARIAN DE LOS ANGELES 

59140 6 BASTIAN VAZQUEZ HECTOR ENRIQUE 

54497 4 BRITO DZUL EFRAIN JOSE 

54404 4 CARRILLO DIAZ JUAN ALBERTO 

49711 6 CHAVEZ LIRA CARLOS ALBERTO 

51720 6 CHE PUCH JOSE GADIEL 

64007 2 HERRERA GARCIA SALIM ELIFAR 

57315 2 KANTUN ROSADO DIEGO ALEJANDRO 

61640 4 LOPEZ CARDOZA YESENIA DEL JESUS 

51984 4 MARTINEZ PUC HENRI ADAIR 

49957 6 MUT GARCIA JUAN PABLO 

49948 6 PEREZ MEX DAVID ENRIQUE 

54847 4 PINO BENCOMO CARLOS ADRIAN 

57481 2 QUETZ GUZMAN GUADALUPE DEL CARMEN 

63996 2 REBOLLEDO CARBAJAL JULIAN DEL JESUS 

57471 2 ROMERO MINAYA JEAN MARCO 

51948 6 ROMERO REQUENA MARLON OMAR 

61636 4 SANTINI SANCHEZ ANA GABRIELA 

63992 2 SARMIENTO AGUILAR ARMANDO ROMAN 
63990 2 XOOL EK EMANUEL ALBERTO 

 
FACULTAD DE CONTADURÍA Y ADMINISTRACIÓN “C.P. LUIS FERNANDO 
GUERRERO RAMOS” 363 
LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 

Matrícula Semestre Nombre 

51922 6 CAMBRANIS RODRIGUEZ CARLOS MANUEL 

58729 6 CHAN DZIB ROBERTO ENRIQUE 
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54779 2 PACHECO ARELY MARGARITA 

49525 8 RODRIGUEZ RICARDO GUILLERMO 

46915 6 SALAS SHIRLEY CAROLINA 

55232 2 ADAM HERNANDEZ RICARDO MAURICIO 

50206 8 AKE FUENTES VICENTE ANTONIO 

56188 8 ALDANA DZUL LUCIA SELENIA 

58691 6 ALMEYDA NARVAEZ YARISEL GUADALUPE 

46793 8 ARCEO CERVANTES SAMANTHA YANNIK 

51748 6 ARJONA AGUILAR ANGEL EDUARDO 

51675 6 AVILA VARGAS ANA GUADALUPE 

56740 2 BALAM QUIME JOSE RODRIGO 

58704 6 BALAM SIMA GABRIELA MARGARITA 

51520 6 BALAN HERNANDEZ MERLYN ANAHI 

63720 2 BALAN REQUENA SHERLYN DE LOS ANGELES 

52226 6 BARBOSA RUIZ ANIELKA CAROLINA 

49651 8 BAUTISTA MORALES GEORGINA DE LOURDES 

51938 6 CAAMAL DZIB SAYURI NAOMI 

49873 8 CAB BAQUEIRO CRISTIAN NATALI 

63707 2 CACH CHI EDUARDO ADRIANO 

50261 8 CACH DZUL MARVEL GUADALUPE 

61420 4 CANCHE ARCOS LIZBETH GUADALUPE 

56220 8 CANCHE CHI GILMER GILDARDO 

57022 8 CANTARELL VIVEROS ARLETTE IRANDENI 

52325 4 CANUL EHUAN NAYELI DE LOS ANGELES 

61271 4 CARMONA TORRES FAUSTO 

54431 4 CASTRO HERNANDEZ ANGELICA SOFIA 

56158 8 CAUICH PEREZ GRACIELA ELIDE 

53408 8 CERVANTES GARCIA OSVALDO IVAN 

56216 8 CHAN SANSORES PATRICIA GUADALUPE 

58712 6 CHI MORENO LUIS ENRIQUE 

51834 6 CHIQUINI CUC JUAN ANTONIO 

56202 8 COH LOPEZ JAELINE GUADALUPE 

54247 2 COH MUÑOZ ZARAH VANEZZA 

47706 6 CONTRERAS CAMARA JAILENE DEL ROSARIO 

50257 8 CONTRERAS DZUL NELSON JESUS 

52266 6 CRUZ MOO ALVARO ANTONIO 

51933 6 CRUZ PACLAN KATHERINE GUADALUPE 

54319 2 CU QUINTANA ANGEL GABRIEL 

47327 8 CUA BARTOLO MIGUEL ANGEL 

58709 6 CUEVAS ZAPATA ERIKA BEATRIZ 

50447 8 DAMIAN CHAN SHERLY MARIA 

47422 6 DIAZ HUCHIN ALEJANDRO JOFRA 

56203 8 DURAN POOL DIANA DEL JESUS 

37853 6 DZIB UC GUADALUPE ALBERTO 

41234 4 ESCOBAR ROBALDINO JAVIER MANUEL 

57691 8 FLORES PACHECO JOEL IVAN 

49494 8 GERONIMO GUZMAN ELMER EDILBERTO 

56165 8 GOMEZ CACH ALEJANDRA JACQUELIN 

58689 6 GOMEZ ESPINOSA GISELLE ESTEFANIA 

61797 4 GOMEZ TRINIDAD JOSE LUIS 

55949 6 GONGORA RAMIREZ IARA PATRICIA 

56155 8 GONZALEZ ALCOCER MARIA INES 

51927 6 GONZALEZ FLORES NAVIL MARGARITA 

56223 8 GONZALEZ GONGORA IRIS GELITZIE 

63727 2 HERNANDEZ COCOM JULISSA ANAHI 

49816 8 HERRERA CHI JEHIELY ISMERAI 

61419 4 HERRERA ESTRADA QUIRIAT JEARIM ABIEZER 

49994 8 HORTA BALAN PERLA VANESSA 

50156 8 HUCHIN EVIA LUIS ENRIQUE 

63711 2 HUCHIN UC ANDREA JAQUELINE 

56199 8 LARA RIVERA ARACELY NOEMI 

63717 2 LEZAMA PEREZ MARIAN NICOLE 

57414 2 LOPEZ COLONIA KEVIN ADAII 

51073 8 LOPEZ DIAZ NOE MOISES 

63654 2 LOPEZ VILLANUEVA JUAN CARLOS 
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64976 2 MAGAÑA DELGADO JOSE JUAN 

53412 2 MARTIN MEDINA GEOVANA ARACELY 

56168 8 MARTINEZ CARDEÑA EDUARDO ALFONSO 

48362 8 MARTINEZ JIMENEZ HAMLET ALEXIS 

49227 8 MARTINEZ RODRIGUEZ SONIA PAOLA 

49576 6 MATA ORTIZ MANUEL JESUS 

47159 8 MAY BARAJAS MARIA DEL CARMEN 

56247 8 MAY LOPEZ ANA AURA LETICIA 

58722 6 MAY SIMA AREMI DEL CARMEN 

56197 8 MAY WICAB EBELIN 

57288 2 MONTENEGRO ORTEGA LILIBETH CORAZON DEL ANGEL 

58716 6 MOO PECH ABIGAIL 

54879 4 MOO RAMOS BRYAN YAEL 

60995 4 MOSQUEDA GONZALEZ IVETTE YADIRA 

58690 6 NARVAEZ CHUC SHEYLA VIRIDIANA 

55586 4 NOH CAUICH DYLAN OMAR 

63732 2 PACHECO NAVARRO GABRIELA ESTEFANIA 

54765 4 PACHECO PARRAO IAN JAHZIEL 

50239 8 PACHECO QUINTAL PAULINA DARLEN 

52165 6 PADILLA GARCIA AMERICA DE JESUS 

57887 6 PATISHTAN PEREZ EUGENIA VERONICA 

58745 6 PECH CRUZ MARIA FERNANDA 

56141 8 PECH PEREZ ARLY MARLELL 

51100 8 PEREZ DIEZ DE SOLLANO GUILLERMO ENRIQUE 

50507 8 PEREZ FRANCO ASTRID DEL ROCIO 

51543 2 PEREZ MATOS JESSICA MARIA 

49648 8 POLANCO PEREZ LEYDI GUADALUPE 

61431 4 PUGA HERRERA DULCE MARIA 

54069 4 PUMARES HUCHIN GABRIEL ABRAHAM 

49451 8 QUIJANO SANTOS MARIELA SARAI 

57511 2 RAMIREZ CABALLERO MARYELI 

57002 2 RAMOS ANTONIO ANDREA 

47707 8 REYES JESUS KARINA BEATRIZ 

58073 2 ROSADO SANCHEZ CANDELARIA 

47751 6 ROSALES OZUNA YESICA ALEJANDRA 

50118 8 RUIZ CARRANCO DAYANE MICHELLE 

49864 8 SANCHEZ ESTRELLA ALPHA ELIZABETH 

57588 2 SANCHEZ MISS JORGE GUADALUPE 

58705 6 SAURI SOSA AYME DEL CARMEN 

49739 8 SIMA UICAB MONSERRATH IRIDIAN 

51743 6 SOLIS CHAY ROSA ICELA 

56181 8 SOLIS TREJO JULIO CESAR 

56207 8 SOSAS GOMEZ LISSET 

63653 2 TRUJEQUE GUTIERREZ WENDY DE LOS ANGELES 

56083 6 UC MOO RONALDO OSWALDO 

54173 2 VIVAS MAGADAN GABRIEL ALBERTO 

49431 4 ZAPATA AGUILAR DABNEY JAIR 

LICENCIATURA EN CONTADURÍA 
Matrícula Semestre Nombre 

44173 4 CHIN DZUL JOSE ADRIAN 

51565 6 SANTAMARIA SULUB ERICK ADRIAN 

58684 6 VARGAS MENDOZA MARIA DEL CARMEN 

52223 6 ABAN PEREZ ALONDRA ALEXANDRA 

58649 6 AGUILAR CANEPA LUIS ALEJANDRO 

45299 5 AGUILAR EUAN JOSE MANUEL 

52102 4 AGUILAR MOO KARLA PAOLA 

53997 4 AGUILETA JIMENEZ VALERIA DEL CARMEN 

56745 4 AGUIRRE PEREZ ENRIQUE 

54389 4 AKE RUIZ JOSE ALEX 

54077 4 AKE SALINAS YARETH ESMERALDA 

54500 4 AKE TZEC JESUS ENRIQUE 

58056 2 ALARCON TORRES FRIDA FERNANDA 

49841 8 ALAYOLA VERDEJO KEVIN DEL JESUS 

53049 4 ALCALA CANO RICARDO MANUEL 

54437 4 ALMEYDA CRUZ VANIA ESTEFANIA 

56778 2 ALPUCHE MIJANGOS FERNANDA DANERY 

54149 4 ANGULO CHUC JORELY DEL CARMEN 
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46836 8 ARCEO AKE JOSE LUIS 

49689 8 ARENAS UC ITZEL GUADALUPE 

50749 6 ARJONA SANDOVAL DIANA LAURA 

49943 8 ARROYO PEREZ ANAIRAM DEL ROSARIO 

61355 4 BAEZ CHI GUILLERMO DEL JESUS 

58678 6 BALAM SEGOVIA ANGEL ALEXIS 

54163 4 BALAN PECH ITZEL ESMERALDA 

49440 8 BALAN ROMERO CAROLINA MARISOL 

54397 4 BALLINA CASTILLO ESTEFANY GUADALUPE 

57215 2 BARBOSA HERNANDEZ ANDREA CELESTE 

49967 2 BARRANCOS ZAVALA JONATHAN ALBERTO 

54275 4 BARRIENTOS GONGORA TANIA FERNANDA 

54143 2 BASULTO CHONG ALMA TERESITA 

47474 4 BAUTISTA LUNA BRAYANT RODOLFO 

54427 4 BAZALDUA LEZAMA JUAN PABLO 

47475 8 BERRON DZIB FARIDE DEL JESUS 

49410 8 BLANCO CRUZ ALBEIDA JEHIELI 

47321 8 BLANQUET FUENTES ROSA ALICIA 

49848 8 BOJORQUEZ FUENTES ISRAEL JARED 

56715 2 BRAVO ZAPATA ESTEFANIA 

54320 4 BUSTOS EUAN KARIME GUADALUPE 

60925 2 CAAMAL ARMAS CINTHYA PENELOPE 

57133 2 CAAMAL BOJORQUEZ JOSE ALIAN 

51980 6 CAAMAL UITZ ROSA MARITZA 

50399 8 CABALLERO SOSA EMMANUEL 

54474 4 CABRERA COBOS MILTON JOSUE 

61327 4 CABRERA LOPEZ ANAYELI 

54509 4 CACH PECH DIANA DAMARIS 

47382 8 CAHUICH AGUSTIN ERNESTO EMMANUEL 

58665 6 CAHUM HAAZ ALIXE GUILLERMINA 

54560 4 CAMARA OROZCO MARIA FERNANDA 

58639 6 CAMARA TULLIN SANDRA PATRICIA 

50049 8 CAMBRANIS SAN MIGUEL JUAN LEONARDO GUADALUPE 

52811 6 CAMORLINGA BLANCO CYNTHIA NALLELY 

54442 4 CAMPOS AGUILAR LAURA DE LOS ANGELES 

54226 4 CAMPOS GARCIA CRISTINA ASUNCION 

49452 8 CANCHE MUCUL DIANA IMELDA 

49911 8 CANO OCHOA ANGELA JOCELYNE 

49420 8 CANTO MARTINEZ VALERIA 

47673 8 CANTO VILLARINO KATIA LETICIA 

49487 8 CARLO ALANIS ANDREA MADAI 

49526 8 CASTILLO CASTILLO ANGELES GUADALUPE 

49460 8 CASTILLO GARCIA ALMA DELIA 

50495 8 CEN ALCOCER ALEJANDRA ABIGAIL 

61320 4 CENTURION BUENFIL RUBI ANDREINA 

58659 6 CHABLE GOMEZ VANESSA ISABEL 

52202 6 CHABLE SOSA ELIA GUADALUPE 

49394 8 CHAN CASTRO ANDREA DEL CARMEN 

54433 4 CHAN PECH MANUEL ISAIAS 

56645 2 CHAN PEREZ CIELO GUADALUPE 

63662 2 CHAN UICAB DIANA ARACELY 

52003 6 CHE CASTILLO CAROLINA GUADALUPE 

56198 8 CHI CAN JEHORAM MAXIMILIANO 

52192 6 CHI OCAÑA ADDY CRISTINA 

55954 6 CHI RAMOS YENIFER YLIANA 

63647 2 CHIN CALDERON ANDREA DE LOS SANTOS 

57044 2 CHIN REQUENA EMILY SHALOM 

57152 2 COBOS GUZMAN GABRIELA GUADALUPE 

51821 6 COH MUÑOZ MARIO EDUARDO 

54902 4 CORTES RODRIGUEZ ALEJANDRO JESUS 

52140 4 CRUZ FRANCO JESUS ALEJANDRO 

54210 4 CU CAN JAVIER ANTONIO 

53008 6 CU RAMIREZ KAREN JANINA GUADALUPE 

57146 2 CUA SANCHEZ AMAIRANI GUADALUPE 

54625 4 CUEVAS CORONA PERLA CAROLINA 

51535 6 DAMIAN EK ROMAN DANIEL 
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54014 4 DIAZ MENDICUTI JOANNA ELIZABETH 

58675 6 DIAZ MUÑOZ MARY LUCY 

50732 8 DIAZ RUEDA MONICA DE JESUS 

50247 8 DIAZ SANTAMARIA CHRISTOFER ROMAN 

56190 8 DOMINGUEZ ROSADO PRISCILA NICTE-HA 

63648 2 DORANTES PALMA EDWAR DENNIS 

54539 4 DZIB CAMPOS VIANEY GUADALUPE 

58643 6 DZIB SALAVARRIA DAVID ALEJANDRO 

49401 8 EK EHUAN LEONEL DE LOS ANGELES 

56194 8 ESPADAS SIMA VALERIA ABIGAIL 

57068 2 ESQUIVEL ORDOÑEZ AZALIA ELIZABETH 

49569 8 ESTRADA TOVAR JORGE RAFAEL 

57188 2 EUAN SANDOVAL VIANEY ASUNCION 

49523 8 FLORES TORRES AIMEE GUADALUPE 

54198 4 GARCIA DE LA CRUZ DANAE ITZEL 

53647 8 GARCIA SANDOVAL JOSE ALONSO CANDELARIO 

56750 2 GODINEZ PEREZ GLORIA MARINA 

61334 4 GOMEZ CRUZ NALESBI MONSERRAT 

56142 8 GOMEZ GARCIA GUADALUPE GIOVANA 

56777 2 GOMEZ MARTINEZ DEYSI PAOLA 

50244 8 GONZALEZ DZIB ADRIEL DEL CARMEN 

49221 8 GONZALEZ ENRIQUEZ ROBERTO CARLOS 

51498 6 GONZALEZ FLORES NAYELY GUADALUPE 

49778 8 GONZALEZ SERRANO DIEGO 

51540 4 GORDILLO APARICIO ERIKA PAOLA 

51849 6 GUTIERREZ DEHARA KRISTEL MARIN 

54346 4 GUTIERREZ ESTRELLA JIMENA 

50009 8 GUTIERREZ MONTES LEONARDO ENRIQUE 

47486 6 GUZMAN BRITO JESUS 

51440 8 GUZMAN RODRIGUEZ DIEGO ARMANDO 

61324 4 HAAS JIMENEZ ANDRES ALEJANDRO 

58640 6 HERNANDEZ MARTINEZ JULIAN ALFONZO 

58812 6 HERNANDEZ MORAYTA CLAUDIA GUADALUPE 

54552 4 HERNANDEZ PEREZ MARIA ISABEL 

55062 4 HERNANDEZ PEÑA VANIA 

61342 4 HERNANDEZ TADEO ROBERTO EMMANUEL 

54542 4 HERNANDEZ VALENCIA MAXIMILIANO 

54367 4 HOIL ESPARZA MAYARI ISABEL 

52814 6 HOY DZIB ANGEL IVAN 

51531 6 HUCHIN MATU VANNIA HAYDE 

49435 8 HUCHIN SERRANO PILAR GABRIELA 

49427 8 JIMENEZ NAVARRETE MARIA JOSE 

49544 8 JIMENEZ RUIZ LYNDA AKARI 

55045 4 LASTIRI MENDEZ LIZELY ANAEL 

56341 8 LINARES HERNANDEZ KAREN ANHILU 

56147 8 LOEZA VEGA MARIA FERNANDA 

55175 4 LOPEZ CARDOZO KARLA ALEXSANDRA 

61363 4 LOPEZ ORTEGA CESIA ISABEL 

52154 4 LOPEZ PECH GIOVANI ALBERTO 

57735 2 LOPEZ VELAZCO OMAR FARID 

52168 6 LUNA CENTENO DALIA ELOISA 

56218 8 LUNA MAY ALBERTO 

51960 6 MACHAY ESTRELLA MARIA JOSE 

49468 8 MACIAS PINZON ANA REBECA 

53994 4 MAGAÑA UC CLAUDIA VERONICA 

49885 8 MALDONADO TORRES PAOLA YULISSA 

50224 8 MARFIL ALPUCHE JONATHAN DEL JESUS 

56221 8 MARTINEZ ALVAREZ NALLELY LIZETH 

51779 6 MARTINEZ CARRILLO JULIA ALEJANDRA 

54307 4 MARTINEZ CHAN FERNANDA MICHEL 

53014 6 MARTINEZ MENDICUTI DAVID ALEJANDRO 

54805 4 MASS RAMOS DANIELA BERENICE 

56237 8 MAY ALONSO SONIA ALEJANDRA 

56237 8 MAY ALONSO SONIA ALEJANDRA 

63646 2 MAYORAL CORLETO JOANA NAYELI 

55496 6 MEDINA MUÑOZ ALEXIS SAMIR 

56143 8 MEJIA LINARES WILLIAM 

56825 2 MENDEZ FARFAN JIMENA CAROLINA 

61357 4 MENDOZA CANTO DANA CAMILA 
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49438 8 MEX SANTOS DAVID MARTIN 

49580 8 MEZQUITA RODRIGUEZ NILTON CANDELARIO 

49996 8 MIJANGOS UC LUCERO DE LOS ANGELES 

49692 8 MISS GARCIA FABIAN ALEJANDRO 

51547 6 MISS MARTINEZ JOAQUIN ALONSO 

49959 8 MONTERO ALCOCER MARIANA 

54107 4 MONTERO SUAREZ ALEJANDRA PAOLA 

58654 6 MOO CAN ISMAEL ANTONIO 

55956 8 MOO SOLIS MARIA JOSE 

49900 8 MORALES MIJANGOS MIGUEL ANTONIO 

57307 2 MORENO LARA IRMA ISABEL 

56836 2 MUT BERZUNZA KARINA DEL JESUS 

56353 8 MUT MUT MARIELA GUADALUPE 

54073 4 MUÑOZ AVILA MARIA JOSE 

56200 8 NAH COCOM JULIAN JAIR 

45175 6 NAH UICAB ALEJANDRA 

54700 4 NOVELO PALMA FELIPE DEL JESUS 

58635 6 NOVELO PERALTA MIRKA CELESTE 

54645 4 OJEDA BENITEZ LUIS ANGEL 

51501 6 ONTIVEROS VILLAJUANA DANIELA MICHELLE 

52084 6 OREZA ESCALANTE VALERIA JANETH 

49545 6 ORTEGA CASTRO KAREN GEORGINA 

58671 6 ORTIZ AGUILAR BEATRIZ 

61341 4 ORTIZ TEC CRISTOFHER MOHAMED 

54024 4 PACHECO LINARES CARLOS MANUEL 

63721 2 PACHECO PAVON CARLOS ALBERTO 

57465 2 PATRON RODRIGUEZ JULIO ALEJANDRO 

57455 2 PECH IX CAROLINA DE LOS ANGELES 

61326 4 PECH KU MINEY GUADALUPE 

54881 4 PECH VALENCIA DAVID IBHAR 

54687 4 PEDRAZA ZAMARRIPA MARIA DE GUADALUPE 

56214 7 PERALES SOTO FERNANDO JOSE 

56943 2 PEREZ CHAN CINDY ELIZABETH 

49531 8 PEREZ SIERRA MAURICIO ALFREDO 

55498 8 PEREZ UREÑA AYLIN ANDREA 

49415 8 PEÑA CAHUICH SAGRARIO GUADALUPE 

50171 6 PINZON HAAS ROMAN ENRIQUE 

49891 8 POLANCO MENA DAVID IVAN 

51982 4 POOT NARVAEZ JORGE LUIS 

54819 4 PRESUEL COBA GONZALO EDUARDO 

57875 8 PUCH FUENTES CARMEN ENRIQUE 

56222 8 QUEB BRICEÑO MARIA DE GUADALUPE 

40267 6 QUEB SANCHEZ CRISTOBAL IVAN 

57487 2 QUINTAL PANTI NESTOR JESUS 

51944 6 RAMIREZ RAMIREZ JUAN FERNANDO 

51626 6 RIVERA ARGENTE ESTEFANIA DEL CARMEN 

57479 2 ROCHA CALVA DAYRA YOLANDA 

52114 4 ROCHA CONDE JUAN 

49856 8 RODRIGUEZ CERVERA LIZETTE ALEXSANDRA 

61328 4 RODRIGUEZ MILLAN JAIME 

55368 4 RODRIGUEZ ORTEGA ANIELKA ALEJANDRA 

54693 4 RODRIGUEZ POSADAS ANA PAOLA 

49979 8 ROMERO MAY MONICA MIREYA 

50209 6 ROSADO RODRIGUEZ SERGIO ALEJANDRO 

54303 4 ROSAS CENTENO ARIANA IVETTE 

61351 4 RUIZ MARISCAL LUIS ENRIQUE 

49606 8 RUIZ SANTOS NOEMI DEL ROCIO 

54170 4 SALAZAR UC ALEJANDRA GUADALUPE 

49608 6 SANCHEZ ACAL MANUEL JESUS 

44512 9 SANCHEZ BALAN SHARENI KARELI 

51751 6 SANCHEZ MOGUEL KARLA JOANA 

61332 4 SANSORES PEREZ KARLA GUADALUPE 

54643 4 SANTISBON GUERRERO YAHIMA DE JESUS 

49425 8 SARAVIA CASTRO LAURA MARIELA 

53985 4 SIERRA MARTINEZ PEDRO ENRIQUE 

51504 6 SILVA POOT URIEL ALEJANDRO 

54852 4 SOANCATL BENCOMO ESLI GUADALUPE 

49770 8 SOBERANIS GUTIERREZ YANAI DEL PILAR 

49992 8 SOBERANIS HUCHIN KARLA ESTEFANY 
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50542 8 SOLANA UCO ASTRID DEL CARMEN 

58653 6 SOSA LOPEZ YAREMI LIZET 

61314 4 SOSA MENA LUCERO CONCEPCION 

54823 2 SOTELO LANDEROS LETICIA GUADALUPE 

63693 2 TAH CAUICH ROSYRENE GUADALUPE 

49489 8 TAMAYO DE LA CRUZ MICHEL ANTHONY 

50149 8 TOME AGUILAR ANSONI MIGUEL 

50803 8 TRUJILLO OREZA CESAR JULIAN 

61343 4 TUYUB CHE FARIDE GUADALUPE 

31619 4 UC MARRUFO ALEYDA SARAI 

49619 8 UCAN HUCHIN ERIKA GUADALUPE 

54658 2 UITZ MEDINA JORGE EDREY 

54753 4 VARGAS BALLINA DEYSI DARIANNA 

50217 6 VARGAS CERVERA OMAR AARON 

51502 4 VASTO SEGOVIA MARIA JOSE 

54222 4 VELAZQUEZ PECH LISSEL MARILY 

61354 4 VILLAMONTE SOBERANIS NIDIA MARISOL 

47583 10 VIVAS MAGADAN FRANCISCO DANIEL 

51981 6 XOOL CHAN GUADALUPE JHOSELLINE 

44458 10 ZAPATA PUCH JORDI 

56150 8 ZAVALA ZAVALA YULISA 

49735 6 ZETINA PEREZ MAEYBI CRISTEL 

 
LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN DE PYMES 

Matrícula Semestre Nombre 

58590 6 CAHUICH QUIAB PABLO ISMAEL 

58594 6 ESCALANTE MEZA MARIA ELENA 

61823 4 NOCEDA MOO MANUEL ENRIQUE 

44366 5 ORDOÑEZ UC ALEXIS JAVIER 

50859 5 PECH ZAVALA MERITXELL 

 
FACULTAD DE ODONTOLOGÍA 88 
LICENCIATURA COMO CIRUJANO DENTISTA 

Matrícula Semestre Nombre 

56127 8 ACOSTA CARDEÑA GORETTI NAOMI 

55892 8 AKE VALLE ANA PATRICIA 

63307 2 ALVIRA BAHENA SOFIA ISABEL 

58517 6 ARREDONDO KU WALTHER JOSE 

58544 6 ARROYO DE LA ROSA GUADALUPE ALEJANDRA 

54468 2 ARROYO QUIJANO ARLET DE LOS ANGELES 

58510 6 AVILA CANUL MARIA JOSE 

49368 8 AVILA MORALES FERNANDO JAVIER MAXIMILIANO 

55854 8 BAC NAVARRETE JAVIER ALEXIS 

58522 6 BALAM PANTI MAHARAI 

53849 10 BALLINA REAL JESSICA ASUNCION DEL CARMEN 

49675 6 BEH PACHECO REBECA CAROLINA 

61253 4 BORGES DAMIAN YESSICA ESTEFANIA 

53006 4 BORGES SANSORES DELIA ELENA 

51737 6 CAAMAL UC RICARDO GUADALUPE 

51917 4 CALVARIO BAQUEIRO JONATHAN SAMUEL 

56725 2 CAMACHO UC KELLY 

55841 8 CAMPOS GARCIA CINTHYA NOEMI 

49826 8 CANO CURMINA SAGRARIO EDITH 

58523 6 CARAVEO ESPINOSA IDIA LISSETTE 

54229 4 CARDOZO QUEB SANDRA GISSEL 

55857 8 CASTILLO CHI DANIEL RICARDO 

63395 2 CASTILLO SECA ARIADNA ALHELI 

57104 2 CASTILLO SONDA MARISSA GUADALUPE 

58518 6 CAUICH CHAN JULIAN DONATO 

55832 8 CAUICH ESTRELLA ZAZIL CRISTELL 

55790 8 CEGIELSKI BOJORQUEZ EDUARDO 

56244 8 CERECEDO CHI KARLA IVETT 

51516 6 CHI MAY CRISTIAN AREL 
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60942 4 CHOC MANZANILLA HEIDY PRISCILA 

63436 2 CHUC EUAN ROSARIO AMAYRANI 

63670 2 COBA CANO PABLO NICOLAS 

54475 4 CONDE GUILLERMO ANA CRISTINA 

61240 4 CORONADO MARTIN NELSY DIANELA 

46904 6 CORTES QUEJ MARTIN ADRIAN 

58739 6 CRUZ BALCAZAR MELINA 

58516 6 CRUZ FABELA CAROLINA DERI 

58564 6 DZIB AKE MIGUEL ANGEL 

51763 6 ESCOBAR MALDONADO EDUARDO ANDRES 

51385 12 EUAN QUEN OSCAR GERARDO 

61992 4 EUAN TUZ LIDIA SARAHI 

49519 8 FERRAEZ PINO CLAUDIA DEL JESUS 

58001 2 FLORES PINO ABRIL VENECIA 

58521 6 GARCIA CABALLERO SOFIA YAMILETH 

62946 2 GARCIA GRIFALDO KARIME JASMIN 

58610 6 GODOY GARCIA WILBER 

65049 2 GOMEZ ZAPATA BRISA GYGY 

54537 4 GONZALEZ MAGAÑA SUGEY ARIADNE 

58563 6 HERNANDEZ LOPEZ CECILIA GUADALUPE 

56637 2 JIMENEZ OLIVAS DINORA JAZIVE 

47553 10 LOEZA BONILLA KENIA ABIGAIL 

63414 2 LOPEZ KOH IRIANA SARAHI 

56126 8 LOPEZ SANTIAGO LEONARDO DANIEL 

50470 8 MADRIGAL HERRERA MARIELA ITZEL 

63432 2 MARIN DZUL MARIA SARAI 

61224 4 MARTIN CARDOZO MARIA JOSE 

54329 2 MAYA GARCIA YAZARET 

49388 8 MOO HAYDAR DOMINIG ALDAIR 

51529 2 MORALES PINZON MARCOS ANTONIO 

55798 8 NAH CRUZ CARLOS MIGUEL 

61244 4 ORTEGA NIETO KARINA VIVIANA 

61265 4 ORTEGON CAUICH NANCY MARIELENA 

50142 6 ORTIZ PECH ARMANDO DEL JESUS 

55803 8 ORTIZ ROMERO ANTONIO 

58633 6 ORTIZ ROMERO MARCO ANTONIO 

58718 6 PANTI TAMAY JOSELINE SURISAIDAI 

54661 4 QUIME UC MARITZA JAZMIN 

61202 4 RAMIREZ SOLIS MARIANA 

51795 4 RODRIGUEZ GOROZPE MARIA FERNANDA 

54844 4 ROMERO HERNANDEZ NEXY GUADALUPE 

48068 10 ROMERO RIVERA ABRAHAM 

58570 6 RUIZ KOYOC LUIS ANGEL 

58832 6 SANCHEZ ALVAREZ TIRZO DALADIER 

58865 6 SANCHEZ CHAN MARIANGEL YUNELI 

62963 4 SANCHEZ ZAPATA MARIA FERNANDA 

54358 4 SANTOYO HERRERA JENNIFER SCARLET 

55289 4 SARMIENTO ALBARRAN ORLANDO JESUS 

55808 8 SIMA BALAM JOSUE MARTIN 

54979 10 SOSA ANDINO INGRIS SUYAPA GUADALUPE 

51689 6 SUAREZ PUCH ERNESTO ANTONIO 

55664 6 TOBON SANCHEZ JAIRO MISAEL 

58890 6 TUN MAY DEYSI ESTEFANY 

55879 8 UC VELA ROMAN ISMAEL 

61344 4 URIBE NAAL MARIO LUIS 

55412 4 URIOSTEGUI INFANTE GIOVANNA STEPHANIA 

63326 2 VALENZUELA SIERRA JUDITH GUADALUPE 

58535 6 VEGA ZUMAYA MANUEL JESUS 

61255 4 VILLAMONTE ZAPATA CIELO GUADALUPE 

 
FACULTAD DE MEDICINA 267 
LICENCIATURA COMO MÉDICO CIRUJANO 

Matrícula Semestre Nombre 

52691 10 CAAMAL GIOVANI ANDRES 

46920 10 MASS ALEXIS GUSTAVO 
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53223 10 AC BALAN GUILLERMO DAVID 

54993 10 ADAM SOSA JACOBO ENRIQUE 

41834 10 AGUILAR GUTIERREZ DIEGO ARIEL 

2137 6 AGUILERA HUERTA ARCADIO JESUS 

55606 8 AGUIRRE PAVON RAUL ARCENIO 

50947 10 AKE CHAN OSCAR GABRIEL 

41693 14 AKE ORDOÑEZ ANGEL ARTURO 

50319 8 ALDANA BORGES IVANNA JAFIA GUADALUPE 

58672 6 ALVAREZ CAHUICH YANEISY GUADALUPE 

53229 10 ALVAREZ MAY GESSIA JOCABETH 

52136 6 AMADOR RAMON ZALMA YOCELYN 

47448 10 AMAYA CHABLE JENIFER NOEMI 

39831 14 ANDRADE CHIN RICARDO ALFONSO 

52320 6 AREVALO SARAVIA LUIS ALBERTO 

60373 6 ARTEAGA CHAN GASPAR ABIEL 

49618 8 ARTEAGA MINAYA JORGE CARLOS 

54959 10 ASTUDILLO ORTIZ CARLOS ABRAHAM 

53474 10 BAQUEIRO LOPEZ MIGUEL HUMBERTO 

51859 6 BAQUEIRO TAMAY JAHDIEL RAMON 

59000 10 BARRERA LOPEZ CARLOS ARTURO 

49852 8 BARRERA SARMIENTO ERICK GIOVANNY 

53224 10 BERZUNZA CASANOVA ALEXANDER JESUS 

46830 10 BERZUNZA PACHECO HANSEL 

50246 8 BLANQUET HAYDAR MIRNA ITZEL 

50518 8 BLANQUET VILLEGAS MARIA FERNANDA 

50519 6 BOLIO PERALES MARIA FERNANDA 

51771 6 BORGES MAY PATRICIA DEL CARMEN 

53255 10 BRICEÑO GOMEZ PEDRO JESUS 

50809 6 BRITO ARCOS FRANCIS GUADALUPE 

52792 6 BUENO RICHAUD OLGA MARIA DE GUADALUPE 

51609 6 CABALLERO GARCIA JOSEFA GUADALUPE 

53227 10 CAHUICH HUCHIN DIEGO DE JESUS 

58242 6 CAJUN VARGAS SERGIO DAVID 

44155 10 CAMARA HILERA JOSE MELESIO 

49501 8 CAMPOS CASTILLO JAVIER ARMANDO 

55626 8 CAMPOS NOVELO EDUARDO HUMBERTO 

55604 8 CAN AYIL JHONDER ALEXANDER 

58232 6 CAN CANUL JAZMIN 

48456 14 CANEPA MEDINA WILBERTH AUGUSTO 

47390 10 CANTO ALMEIDA MAURICIO 

49464 8 CANUL MORENO AARON GUADALUPE 

47425 10 CANUL UC GABRIEL EDUARDO 

51862 6 CASTILLO MASS MOISES AARON 

44519 12 CAUICH ULLOA LUIS RICARDO 

56113 8 CEDILLO PEREZ EDUARDO 

60775 4 CEH DZIB ROSENDO JESUS 

44344 12 CERVERA AGUILAR SARAH FABIOLA 

46872 10 CHACON SOLIS LILLAM VALERIA 

47417 10 CHAN NAVARRETE OMAR EDUARDO 

45305 4 CHAVEZ MONROY JOSE MARIA 
58220 6 CHI CHABLE ADLEMY MISHELE 

41451 10 CHI TAPIA LUIS ENRIQUE 

56105 8 CLEMENTE PECH FERNANDA GUADALUPE 

55653 8 CLEMENTE PECH GABRIELA SOFIA 

53222 10 COCOM RIVERO KARINA DEL CARMEN 

55642 8 COLLI MAS BRIAN MITCHEL 

53247 10 COLLI QUIÑONES ENRIQUE ALFONSO 

51952 6 COUOH MENDEZ JOSE MIGUEL 

54188 4 COYOC EUAN MANUEL ALEJANDRO 

53009 6 CU ZETINA IRENE ITZEL 

47312 10 CUA SANCHEZ JUAN ANTONIO 

46856 10 DE DIOS CAHUICH PEDRO ANTONIO 

56039 8 DE LA TORRE POOT DANIEL 

49505 8 DUARTE MARTINEZ ANGEL ENRIQUE 

60455 6 DURAN BRACAMONTE CARLOS SAUL 
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47392 10 DZIB DOMINGUEZ DIANA GUADALUPE 

47150 10 DZUL MANRRERO LUIS DANIEL 

60390 6 DZUL MONTEJO PEDRO CARLOS 

51930 6 DZUL PUCH ADRIAN AURELIO 

55614 8 EHUAN VAZQUEZ ADRIEL ALFREDO 

43969 10 ESCOBAR MALDONADO EDWIN ALEXIS 

46832 10 ESPINOSA AGUILAR EUNICE JAZMIN 

43540 10 ESTRELLA RODRIGUEZ LUIS FELIPE 

51975 6 EUAN CERVERA VICTOR MANUEL 

50734 8 FAISAL CALDERAS MARINA GUADALUPE 

52218 6 FLORES CHAN JOSE RAMIRO 

47439 10 FOSTER PAVON GABRIEL DE GUADALUPE 

47438 10 FRANCO TORAYA LENIN DANIEL 

60454 6 GAMBOA HUCHIN DORELY ESMERALDA 

47396 6 GILBON AVILES CARLOS ALBERTO 

53234 10 GONGORA SANTANA MARISABEL GUADALUPE 

57919 2 GONZALEZ ALONZO MARIA ISABEL 

53058 6 GONZALEZ ARISPE JOSE LUIS 

58206 6 GONZALEZ PANTI JESUS AUGUSTO 

47028 10 GUILLERMO ANGELES HILLARY VERONICA 

63182 2 GUTIERREZ LARA MIRIAM ELIZABETH 

50328 8 HERNANDEZ CETZ DIANA MAYTE 

53297 10 HERNANDEZ DOMINGUEZ JULIA EDITH 

56100 8 HERNANDEZ DOMINGUEZ MANUEL ARMANDO 

51659 6 HORTA KANTUN BRAULIO DE JESUS 

52187 6 HUCHIN VALTIERRA JOSELIN NAYVI 

51926 6 IZQUIERDO TEJERO DIANA GUADALUPE 

49376 8 JARAMILLO YAH CYNTHIA ABIGAIL 

58836 6 JIMENEZ DOMINGUEZ ULISES 

58203 6 KANTUN OLVERA MARCOS MANUEL 

52626 12 KU PAN LESLY LEYFARI 

54888 10 LAGUNES ESPARZA DANIELA DE JESUS 

53220 10 LARA NOGUEZ FERNANDO DAMIAN 

55645 8 LARA SOLIS ROSMERY DEL CARMEN 

53216 10 LARRAGA VERA DELY EDITH 

55495 6 LASTRA GUILLEN HOMERO AUGUSTO 

51915 6 LAZO NOVELO LUIS EMILIANO 

58217 6 LOPEZ ALEJANDRO MARIA ISABEL 

43536 10 LOZANO CRUZ RASSHID ALI 

51791 6 LUCIANO NAVARRO OSCAR 

55013 10 LUNA CHAN MOISES DELFINO 

58210 6 MAAS MARTINEZ KARIEL DE JESUS 

55601 8 MALDONADO KANTUN FRANCISCO BALTAZAR 

58230 6 MANZANILLA CU ALEXIS ESTEBAN 

51828 6 MARTINEZ RIOS JESUS EMMANUEL 

44608 12 MARTINEZ SALGADO CESAR 

45884 10 MEDINA ANGULO TIFFANY KAROLY 

49931 8 MENDEZ MARTINEZ DIANA INES 

55870 6 MENDOZA CHE AMAYRANI DIANEY 

60451 6 MENDOZA LOPEZ DANIELA 

46886 10 MENDOZA RAMOS MERCEDES DOMINGA 

43530 10 MEX CHI IRACEMA MARIANA 

45186 12 MINAYA GUEMES MARIA FERNANDA 

46928 10 MISS KU SAMUEL ELIAS 

50867 12 MONTEJO BOLDO NARZEDALIA YAMINE 

44454 12 MONTERO MOO ANGEL URIEL 

52606 10 MOO CHIN ALICIA ISABEL 

55842 6 MORALES PEREZ ESTEFANIA HORTENCIA 

47314 10 MORALES ROSADO JESSICA ALEJANDRA 

50848 12 MORENO RODRIGUEZ NINIVE GUADALUPE 

57251 2 MORENO RUEDA LUCIA CAROLINA 

52958 8 MUKUL ARCHIVOR SERGIO JOSUE 

52048 6 MUT MUÑOZ JADE GUADALUPE 

46814 10 MUT QUEJ JACQUELINE EDITH 

58240 6 NAAL NAAL FELIPE DE JESUS 

52994 6 NAR MEDINA KATIA GALILEA 

53228 10 NOH CHAN LUIS FERNANDO 

56095 8 NUÑEZ HERNANDEZ ETHANY 

44419 10 OROPEZA SALAZAR DIANA DEYSI 
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52715 6 OROPEZA VILLAMONTE ANDREA SOFIA 

58209 6 ORTEGA GONZALEZ ROMAN IVAN 

47305 10 ORTEGA LOEZA CLAUDIA DEL JESUS 

50738 8 PACHECO PALI CARLOS EDUARDO DE ATOCHA 

55639 8 PATIÑO DZUL YAJAYRA VANESSA 

55622 8 PECH CANCHE MILCA NAOMI 

56888 2 PECH DZIB BRYANT JARED 

55229 10 PECH GONZALEZ BARBARA GUADALUPE 

55651 8 PECH HEREDIA KATHLIN ASUNCION 

49974 8 PERALTA GARCIA JUAN MANUEL 

47445 10 PEREZ CAN ELIZABETH 

47913 10 PEREZ CANUL MARIANA ISABEL 

44244 12 PEREZ HAYDAR SAUL GERARDO 

43900 12 PEREZ TORALLA INGRID CAROLINA 

46870 10 PEREZ VARGAS PERLA CORAL GUADALUPE 

58249 6 PEREZ ZAPATA SERGIO MIGUEL 

55831 6 PEÑA JIMENEZ ALMA BEATRIZ 

50534 8 PIZARRO CASTRO MARIANA 

52126 6 POOT PECH HAIDY ISABEL 

47381 10 PRIETO ZAVALA MAURICIO 

53239 10 PUC ARBEZ CARLOS DANIEL 

46935 10 PUERTO CANEPA BARBARA VIANEY 

55630 8 QUEN DZUL RICARDO GABRIEL 

53066 6 R DE LA GALA ESCOBEDO FERNANDA GABRIELA 

39558 10 RAMIREZ CIBRIAN ARELY GISSELL 

60707 9 RAMOS BAÑOS HILDER EDUARDO 

50842 12 RODRIGUEZ CAMARA RICARDO DE JESUS 

47397 10 RODRIGUEZ MARTINEZ ALEJANDRO MANUEL 

55638 8 ROJAS CENTENO VALERIA 

53472 10 ROSADO CANTO VALENTINA 

58222 6 ROSAS PIÑA ELENA ESMERALDA 

47472 10 SALAVARRIA DZIB ARIANI GUADALUPE 

53435 10 SALAZAR ESCALANTE LUCIA GUADALUPE 

47529 10 SALAZAR OROZCO ADAN ENRIQUE 

58275 6 SANCHEZ BALAM JAIRO 

52820 6 SANCHEZ ESTRADA STEPHANI ALEJANDRA 

50878 12 SANCHEZ VELUETA JOSE ANTONIO 

58224 6 SANDOVAL HERNANDEZ ELMER JAVIER 

58214 6 SANSORES CU JOSE DAVID 

41519 12 SANTINI PEREZ JESUS ANTONIO 

52002 6 SARAVIA CACERES SERGIO RUBEN 

53441 10 SARMIENTO ARJONA ABIGAIL 

52199 6 SIERRA ORTEGA JESUS ADRIAN 

43551 10 SOSA ARAIZA MARIA FERNANDA DE LOS ANGELES 

43914 12 SOSA EK CECILIA GABRIELA 

56111 8 SOSA EK LUIS ANGEL 

51538 6 SOSA EK MONICA SOFIA 

50574 8 SOSA GARCIA MIGUEL ANGEL 

58216 6 SOSA HUCHIN NAIBY ANAEL 

58201 6 SOSA SANTOYO MARIA FERNANDA 

51775 6 SULUB CASTILLO JORGE EDUARDO 

46888 10 SULUB EUAN JESSICA PAOLA 

48191 10 TALANGO JIMENEZ MIGUEL ALEXIS 

52595 12 TORRES CRUZ MICHAELLE 

63193 2 TORRES ILIZALITURRI SCARLETT YOLANDA 

51687 6 TORRES LOPEZ FRIDA DEL CARMEN 

53225 10 TUN FLORES MARIO TRINIDAD 

58404 6 TUT AKE KARINA GUADALUPE 

55658 8 UC UC TANIA DEL CARMEN 

44145 12 UCAN HERNANDEZ ALEJANDRA DEL CARMEN 

42641 8 URIBE SEGOVIA JOSE CARLOS 

58844 6 VALTIERRA REVUELTA PEDRO IVAN 

53851 10 VAZQUEZ SARRICOLEA MARIA JOSE 

53039 10 VELA QUE EMMA ALEJANDRA 

46788 10 VELAZQUEZ RODRIGUEZ KARLA JYHOADRI 

60584 6 VIDAL SERRANO JORGE ALBERTO 

43576 9 VIZCARRA GIL VICTOR 

58243 6 YAM GONZALEZ OSMAR JESUS 

49828 8 YAM KU LESLY DANELY 
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51553 6 YANEZ ROBALDINO DAVID AZIEL 

 
LICENCIATURA EN NUTRICIÓN 

Matrícula Semestre Nombre 

45894 8 ALONSO PINZON GRACIELA 

59163 6 ALVAREZ CANUL ASAITH HAYOSET 

58648 6 BAEZA BEYTIA SERGIO RUBEN 

55176 4 BALAM BOTE LUIS JAVIER 

54055 4 CABALLERO TORRES CARLOS DEL CARMEN 

53783 10 CAHUICH NAAL KARIME GUADALUPE 

51760 6 CAN TUN JOSE LORENZO 

60850 4 CASTILLEJOS FERNANDEZ KARLA ELENA 

57110 2 CASTILLO AVILA JESUS ABRAHAM 

58342 6 CEH CAHUICH EDGAR FRANCISCO 

59226 6 CEN TOLOSA RONALDO JESUS 

56068 6 COCOM POOT LESLY MARIA ODALIS 

55167 4 CONTRERAS SANTOS LITZY MARICELA 

55657 8 DAMIAN MENDOZA MAYRA TERESITA 

51769 6 DIAZ AGUILAR DIANA LAURA 

51901 6 DOMINGUEZ OLVERA ANA ALEJANDRA 

47046 10 DORANTES DELGADO ANIELA LORELEI 

58256 6 DZUL COBOS KAROL MARGARITA 

57687 8 FERNANDEZ AKE YARMILET GUADALUPE 

49364 8 GASCA COYOC ANA SOFIA 

49511 8 GOMEZ GARCIA ANDREA GUADALUPE 

60838 4 GORIAN MONTEALEGRE JORGE ALBERTO 

61006 4 HERNANDEZ ARELLANO JAIRO YOSIEL 

51802 4 JIMENEZ PECH BIANKA NAZARET 

55001 4 JUAREZ VAZQUEZ FRANCISCO JAVIER 

55648 8 KOH MEDINA JOEL ISAEL 

57413 2 LIMON RODRIGUEZ ANGEL ALEXIS 

45431 4 LOPEZ ESTRELLA CARLO GIOVANNI 

60836 4 MACGREGOR MORALES ALEJANDRO GABRIEL 

38687 8 MACOSAY MONTERO ADYANI 

55634 8 MARTINEZ BRICEÑO EDUARDO JULIAN 

49363 8 MELKEN LARA MARIA JOSE 

47433 8 MUCUL ZAPATA MICHELLE ANAHI 

52341 6 NOH CU DANIELA ALEXANDRA 

57963 6 OCAMPO PEREZ KARLA ALEJANDRA 

51914 6 ORDAZ PEREZ MARIA GRACIELA 

41861 10 PAN BARCEL GABRIELA EDITH 

60978 4 PECH CHIM MARITZA GUADALUPE 

61178 4 PEREZ MOLINA TIARE GUADALUPE 

55617 8 PEREZ ZURITA VIANEY ASAMARI 

56818 2 POLANCO BRITO ARIANI YANELI 

49949 8 POLANCO CASANOVA IRIDIANA 

51525 6 POOL CHIN ANA DE LOURDES 

57485 2 PUC GARCIA EVANGELINA 

63221 2 PUC YAM WILBERT EDWARD 

53782 10 PUNAB BALAN YARITZA FABIOLA 

54659 4 QUEB BRIONES KAREN LISSET 

51575 4 QUEJ TAMAY GABRIELA JAQUELINE 

51625 6 QUINTAL MARTINEZ ALINE GISELA 

56116 8 RODRIGUEZ PEREYRA ANATALIA SARAHI 

58779 6 SALAZAR MUGARTE EVELIN ELIZABETH 

56885 2 SEGOVIA PEREZ IRVING CANDELARIO 

57580 2 SUAREZ GARMA JESSICA CAROLINA 

55671 6 TAH CAUICH LEIDY MARILYN 

60837 4 TAMAY CHI JETZABEL BETSAYDA 

50191 8 TEJERO ESPINOSA JAZZLE GABRIELA 

56902 2 TUN PECH BRISA SARAHI 

56027 4 UC CAMARA RODRIGO 

49457 8 VARGAS PUCH NALLELY 
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55612 8 VELAZQUEZ LUIS LUCERO DE LOS ANGELES 

50517 8 ZARATE CONCHA REBECA DEL PILAR 

 
FACULTAD DE CIENCIAS QUÍMICO BIOLÓGICAS 145 
LICENCIATURA COMO QUÍMICO FARMACEÚTICO BIÓLOGO 

Matrícula Semestre Nombre 

56581 8 ACAJABON ORTEGA ANA MARIA 

56576 8 ACAJABON ORTEGA IRIS DANAHIRI 

49565 8 ACAL INTERIAN DOMINICK RONALDO 

52129 6 AGUILAR MORALES NIURKA NOUR 

52130 6 AGUILAR OBALLE DIANELA IVONNE 

63487 2 AKE MAY WILSON ISMAEL 

56063 8 ARIAS GARCIA ARELY GUADALUPE 

56007 8 BALAM SIMA CITLALY ZULEMY 

54478 2 BLANQUET POLANCO KASSANDRA GUADALUPE 

63469 2 BUENFIL BUENFIL MARIAN IVETH 

63601 2 BUENFIL MERCADO KENIA ITZEL 

51942 6 CAAMAL PEREZ MAURICIO DANIEL 

43525 8 CAHUICH AGUILAR YANELI GUADALUPE 

56034 8 CAMPOS MARQUEZ ADRIANA GISELL 

56003 8 CANUL CAHUICH ABINADAB 

56696 2 CARRILLO BIRKHAHN SANDRA STEPHANIE 

52264 6 CEBALLOS ACOSTA YADIRA DEL CARMEN 

56737 2 CHABLE MONROY ANGEL ANTONIO 

63482 2 CHAGALA ALVAREZ MARIA DE LOS ANGELES 

54491 4 CHAN AVILA SAMANTA SINAI 

59089 6 CHAN GARCIA ANTONIO ALEJANDRO 

56057 8 CHI CORONA SANDY ANGELICA 

50195 8 CHI MOO GRISELDA ABIGAIL 

54613 4 COLLI RANGEL MARBELLA MARICRUZ 

55165 2 CUEVAS GUZMAN KARIME LIZETH 

56031 8 GARMA GOROCICA ENRIQUE RONALDO 

57372 2 GOMEZ COYOC JENNIFER ANDREA 

56004 8 GUTIERREZ FLORES MARIA DEL CARMEN 

49577 8 GUTIERREZ PUC RANDAL DE LOS ANGELES 

58923 6 GUZMAN CHABLE ANA CRISTINA 

56005 8 HERNANDEZ LANDA KARLA 

56107 8 HERNANDEZ LOPEZ AMEYALLI ERENDINA 

62924 4 LEON CASTILLO THADEUS SEBASTIAN 

53677 10 LEZAMA XOOL JOSUE DAVID 

56042 8 MAY MOO JESUS GUADALUPE 

56029 8 MENDOZA GONGORA YAHELY DENNEF 

49638 6 MONTES DE OCA RODRIGUEZ SHEYLA GUADALUPE 

51278 12 MOO CHIM DIEGO DEL JESUS 

56015 8 MOO KUC CRISTINA CANDELARIA 

61628 4 NARVAEZ SULUB KEYSER MANUEL 

47463 9 OCAÑA ILLESCA MITZI SURIAM 

63476 2 ORTIZ HURTADO ROSA LILLIAM 

56476 8 POOT HERNANDEZ ADRIAN ALFREDO 

56940 2 POOT MUT KEVIN OMAR 

51992 2 PUCH SALAZAR MARIO ALBERTO 

54859 4 QUEB LOPEZ LUIS ANTONIO 

57890 8 QUIJADA RAMIREZ RICARDO JAIR 

58911 6 RAMOS GOMEZ LAZARO GUADALUPE 

49858 8 ROBALDINO POOL DIANA ESTHER 

56014 8 SALAS CHAY SOFIA PAOLA 

47522 8 SANCHEZ CHAN GIEZI ARISBETH 

58958 6 TAH GONZALEZ JOAQUIN HUMBERTO 

56108 8 TEC KUC KEILA JARED 

54727 4 TURRIZA SANCHEZ ANDRES 

51649 6 UC QUIJANO ANDREA ESTEFANIA 

57448 2 VARGAS MAUREDO CARLA 

58912 6 VAZQUEZ ARCIQUE CESAR DANIEL 



 

 
32 

51628 6 VILLA CAMPOS YAHIR ALEJANDRO 

57477 2 YAM KU GISSELL CONCEPCION 

 
BIÓLOGO 

Matrícula Semestre Nombre 

49454 8 AYIL CAUICH YULISSA ANAHI 

61280 4 BLANCO ALVAREZ MIGUEL ANGEL 

61302 4 BURELO ABREU MONSERRAT 

50312 8 CAN VIDAL LUIS ROMAN 

51562 2 CANCHE LOPEZ LUCERO MONSERRAT 

60713 8 CANUL COTAYA VALERIA 

56617 2 CASTILLO CANTARELL ALEJANDRA PATRICIA 

56561 8 CASTILLO CONTRERAS ALBERTO JESUS 

56776 8 CASTRO ESTEVES DIANA ESTEFANIA 

59145 6 CHAN HERNANDEZ ALEJANDRA GUADALUPE 

47295 6 CHIO CHE RAMON DEL JESUS 

53749 10 COH KOH EDUARDO 

59027 6 DUARTE MORALES ALAN ANTONIO 

55110 4 DURAN CANCHE MARTHA ALEJANDRA 

49921 6 ESCALANTE BAUTISTA MIGUEL ANGEL 

61293 4 FLORES CHI DIANA GABRIELA 

46977 8 GARCIA MIRANDA KAREN ANAHI 

58984 6 GIL MORALES DIANA LAURA 

51655 6 GONZALEZ CAICERO SARAHI 

53672 10 HERNANDEZ AVILEZ MIGUEL ANGEL 

56016 8 HERNANDEZ CORDOVA DIANA KARINA 

60927 2 JAIMES NOVELO DIEGO 

56078 7 KANTUN BLANCO ROBERTO MANUEL 

63915 2 LANDERO CARAVEO PAOLA GUADALUPE 

49859 8 LEON CORNELIO LANDY LIZZETH 

49387 6 MAS QUI OSCAR OMAR 

56059 8 MEDINA LOPEZ SANTIAGO EDUARDO 

59207 6 MENDEZ TUN JOSE MAURICIO 

52057 4 MONROY MEJIA SHIRLEY ABIGAIL 

49939 8 MONTERO NAVARRO SAMANTHA ALEJANDRA 

58969 6 NAH CHAB FERNANDO RAMON 

55407 4 ORTIZ OLIVERA HECTOR MANUEL 

56054 8 PACHECO RUIZ BENITO CANDELARIO 

54809 4 PACHECO RUIZ KATIA LILENI 

49975 8 PEREYRA CAAMAL ARED DE LOS ANGELES 

56035 8 PEREZ DE LEON ABNER 

54294 4 PEREZ LEON ENA NOEMI 

50337 6 PEREZ REYES LUIS MARIO 

51903 6 POOT SARMIENTO ITZEL GUADALUPE 

64011 2 REYES MENDEZ JOSE EMMANUEL 

54873 4 ROMERO KU OSCAR GREGORIO 

49620 8 SANCHEZ CHABLE ARIANNE DENISSE 

56067 8 SOSA MENDOZA IVAN ROBERTO 

59103 6 TUCUCH CAHUICH CRISTINA DE LOS ANGELES 

52326 6 VAZQUEZ VALENZUELA SUSANA ITZEL 

52118 6 VIVAS CORNELIO MARIA FERNANDA 

 
LICENCIATURA COMO INGENIERO BIOQUIMICO AMBIENTAL 

Matrícula Semestre Nombre 

49419 8 ARCEO GOMEZ THOMAS MARTIN 

56607 2 BAEZA PANTI JIMENA GUADALUPE 

50256 8 BORGES CU JORGE LUIS 

57182 2 BUSTAMANTE RAMIREZ DANIEL OMAR 

54505 4 CANUL VARGUEZ BRAULIO JOEL 

60801 4 CASTRO POOL PAULINA KRISTELL 

58971 6 CENTENO ROMERO SERENA MARIBETH 

60808 4 CHABLE MAY ANDERSON DEL JESUS 
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54405 2 CHAC SOSA MILKA DEL CARMEN 

57112 2 CONTRERAS MEDINA VICTOR EDUARDO 

60866 4 CORONEL BALLINA NAHOMI ELIZABETH 

51190 12 DAMIAN HERNANDEZ JOSE ENRIQUE 

63536 2 DZIB VIVAS MARTHA VALENTINA 

57046 2 DZUL DECENA MONICA NATHALIA 

60857 4 ESTRADA MOO SUSANA TRINIDAD 

58469 4 HERNANDEZ CANUL JUAN ENRIQUE 

61340 4 HERNANDEZ MENA ALBERTO EMANUEL 

63528 2 LEMUS AGUILAR ALANIS DEL CARMEN 

49491 8 MANZANERO SANDY DANA PAOLA 

63494 2 MASSUTTIER PUGA SALMA LILIETTE 

56961 2 MAY AGUILAR MARISOL 

60569 4 MEDINA DOPORTO KARLA GUADALUPE 

49513 8 MENECES MONTERO KEYLA MARIA 

56043 8 ORTEGON GUTIERREZ YASMIN DEL JESUS 

63537 2 PANTI MANZANERO CITLALI BELEN 

57556 2 PECH DZUL ARIADNA DE LOS ANGELES 

60865 4 PEREZ CONZATTI JARETH 

60973 4 PUCH ACOSTA SUSANA GUADALUPE 

50132 8 QUIJANO CRUZ MAURICIO MANUEL 

56258 8 RAMIREZ AREVALO MARINA SAHORI 

52765 4 RAMIREZ AREVALO WILSON VLADIMIR 

55070 4 ROSADO SANCHEZ MIREYA GUADALUPE 

63515 2 SALAZAR PEREZ CASANDRA 

49472 8 SANCHEZ VIVAS GENESIS GUADALUPE 

56073 8 SANDOVAL ZETINA KARLA SOFIA 

56051 8 TORREZ PEREZ TANIA DEL CARMEN 

56053 8 TORREZ PEREZ TATIANA DEL CARMEN 

61993 4 VILLANUEVA ARCIGA ALONDRA LILIANA 

 
LICENCIATURA COMO INGENIERO EN ALIMENTOS Y BIOTECNOLOGÍA 

Matrícula Semestre Nombre 

57795 2 CASTILLO GOMEZ MONICA 
57771 2 CASTILLO GOMEZ PAOLA 

 
FACULTAD DE DERECHO “DR. ALBERTO TRUEBA URBINA” 174 
LICENCIATURA EN DERECHO 

Matrícula Semestre Nombre 

51551 6 HERNANDEZ CRISTINA GUADALUPE 

56765 2 PACHECO AGUILAR KARLA GUADALUPE 

51650 6 ACEVEDO RODRIGUEZ ALVARO EMMANUEL 

55330 4 ADAM SOSA DANIELA 

54551 4 AGUILAR QUEJ LILENI LISSET 

59211 6 AK PERALTA GLORIA ARACELY 

57058 2 ALPUCHE BONILLA AARON ALEJANDRO 

55058 4 AMBROSIO BELTRAN CESAR DAMIAN 

54519 2 APOLINAR RODRIGUEZ ESMERALDA 

55973 8 ARANDA LOPEZ ESTEFANIA GUADALUPE 

63627 2 ARREDONDO BORGES VANIA VALERIA 

49604 8 BACAB MARTIN MARICRUZ CONCEPCION 

54146 4 BALAN ESCAMILLA MARIA GRACIELA 

54499 2 BALLINA HERNANDEZ CRISTINA NIKOLE 

54246 4 BARCOS DOMINGUEZ LUISA ELIZABETH 

54013 2 BASTARRACHEA COLLI RICARDO DE JESUS 

49657 8 BORGES ROMERO EMILIO ERNESTO 

51590 6 BORGES ROMERO GUSTAVO ALBERTO 

56659 2 BURGOS PEÑA SHIRLEY ALEJANDRA 

65200 2 CAAMAL ZAPATA ABIGAIL GUADALUPE 

61770 4 CAB ZETINA FRANCISCO JAVIER 

53991 2 CABRERA TORCUATO CLAUDIA DE JESUS 

50253 8 CACERES MEDINA SALVADOR MARTIN 
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51699 6 CACH CABALLERO CAROLINA GUADALUPE 

56708 2 CAJUN BERZUNZA AURORA ABIGAIL 

51717 6 CALDERON CASTRO MARIANA ALEJANDRA 

57083 2 CALDERON CHI ITZEL SARAI 

57230 8 CAMPOS ARCILA CARLA BEATRIZ 

49134 6 CAN CAMBRANO PEDRO LUIS 

62681 4 CAN QUETZ FARIDE AMAIRANY 

51621 6 CANEPA LEAL MARIANA JACQUELINE 

49980 8 CANO PECH ALEXIS JAVIER 

63614 2 CANUL GONZALEZ LUIS PABLO 

61778 4 CANUL UCAN ALYSSON JOVANA 

57010 2 CASTAÑEDA GONGORA SAHIRA ALEJANDRA 

51705 6 CASTAÑEDA KOYOC ABRIL MONSERRAT 

57142 2 CASTAÑEDA REYNA CRISTINA ABIGAIL 

49405 8 CASTILLO CASTILLO CARLOS JOAQUIN 

49473 8 CASTILLO CHAVEZ AFRICA ESMERALDA 

49978 8 CASTILLO UC JOHAN JARED 

49506 8 CERVANTES VAZQUEZ MARIA JOSE 

54034 4 CHABLE MAGARIÑO NANCY VALERIA 

56795 2 CHAN NAVARRETE ALEXIS DANIEL 

49542 8 CHAZARO RAMIREZ CLAUDIA ITZELLY 

51991 6 CHE CAMBRANIS GEORGINA ADAMARIS 

51768 6 CHE SAUCEDO MAURICIO EMMANUEL 

61792 4 CHE UC JUAN ABISAI 

54556 4 CHI CHI DEMY DEL SOCORRO 

54117 2 COLLI TUN MITZI VERANIA 

61775 4 CORDOVA CRUZ JOSE OCTAVIO 

61768 4 CRISSOSTOMO MAY LISVER DEL JESUS 

47398 8 CU COCOM GIOVANA KRYSTELL 

46837 8 CU ESPAÑA YARITZA JUDIT 

44168 8 DE LA CRUZ NOH ALEJANDRA GUADALUPE 

49563 6 DE LA CRUZ ORTEGA DANIEL 

55992 8 DE LA PAZ TUN GUILLERMO IGNACIO 

63621 2 DE LA ROSA CARVAJAL ELISA MARIA 

49432 8 DEL RIO CASTRO SAMANTHA 

49961 8 DIAZ RIOS ORLANDO DE JESUS 

53987 4 DIAZ SANSORES MARIA FERNANDA 

51993 6 DOMINGUEZ MARTINEZ RODRIGO ALEJANDRO 

56692 2 DUARTE MARTINEZ PAOLA YULISSA 

54411 4 DUARTE VELA VALERIA DE LOS ANGELES 

43990 6 DZIB CHABLE REYNA GUADALUPE 

65223 2 DZIB KUK GETSEMANI GUADALUPE 

51671 4 EHUAN UC DARYANA YOHALY DEL CARMEN 

56656 2 ESCALANTE BAUTISTA LUIS FERNANDO 

55962 8 ESCOBAR MORALES GUADALUPE 

52310 6 ESPEJO DZIB LAURA PATRICIA 

63610 2 ESPINOSA CRUZ KARIME RACHEL 

57752 2 ESTEVAN TAPIA GISSELLE MAGDALEN 

49677 8 ESTRELLA RANGEL EDUARDO DEL JESUS 

57084 2 FARFAN SALAZAR MARIA DE GUADALUPE 

52037 6 FLORES DZUL VALERIA GUADALUPE 

50070 6 GARCIA ESCAMILLA PAOLA ALEJANDRINA 

59216 6 GARCIA HERNANDEZ ERICK 

57261 2 GARFIAS GARCIA MARIA TERESA 

56479 8 GONGORA KOYOC LUCIA DEL CARMEN 

46352 8 GONZALEZ MARTINEZ EDUARDO RAFAEL 

57311 2 GUTIERREZ CANEPA INDRA VIRIDIANA 

55160 4 GUTIERREZ VAZQUEZ ROBERTO ALEJANDRO 

49552 8 GUZMAN BRICEÑO CARLOS IVAN 

49863 8 HAYDAR TEC JENIFER ESTEFANIA 

49988 8 HEREDIA SARAVIA GABRIELA DENICE 

61766 4 HERNANDEZ CHAVEZ XIMENA 

50006 8 HERNANDEZ DIAZ ANA LIZET 

54068 4 HERNANDEZ DOMINGUEZ IRVIN ANDRE 

55959 8 HERNANDEZ HERNANDEZ LUCY JANETH 

49539 8 HIDALGO PRIETO GUADALUPE ITZEL 

61398 2 JIMENEZ MARTINEZ MONICA ALEJANDRA 
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52240 2 JIMENEZ SALAS ALISSON GERALDINE 

55969 8 KU CHAB ILIANA GUADALUPE 

59241 6 KU CHIM SANDY JACQUELINE 

54715 4 LANDA TREJO DIANA CRISTEL 

54709 4 LARA COJ JOSE ALBERTO 

59269 6 LARA ORDAZ RODRIGO ALYHAIR 

59214 6 LOPEZ CANO LESLY GUADALUPE 

63615 2 LOPEZ DZUL ESMERALDA AZUCENA 

61781 4 LOPEZ OJEDA JOSE RODRIGO 

53061 4 LOPEZ PEREZ SOFIA 

55919 8 LOPEZ QUEJ DELMI NOEMI 

55190 6 MAAS CAAMAL ADRIANA GISELLE 

59249 6 MADERA YAH FLOR AMAIRANY DE GUADALUPE 

61762 4 MAGAÑA LOEZA MIKJAIL ALEJANDRO 

55945 8 MALDONADO LOPEZ KAREN ADAMARY 

51519 6 MANZANERO OLIVARES DIEGO ABRAHAM 

61757 4 MANZANERO PECH JULIO 

57634 2 MARFIL ESTRADA FERNANDA GUADALUPE 

59202 6 MARIÑO GOMEZ ALINA ISABEL 

59223 6 MARTINEZ CHABLE JOSE JHONADAN 

54265 4 MARTINEZ PACHECO MARIA FERNANDA 

59220 6 MAY PECH LUIS PABLO 

63604 2 MEDINA HERRERA YOMARA ABIGAIL 

53982 4 MENA EHUAN MARIA JOSE 

54131 4 MENDICUTI CHAN GUADALUPE DEL CARMEN 

57339 2 MENDOZA QUE PRISCILA LUCELY 

55928 8 MEX CHABLE ODALIS JANET 

52292 4 MEX RONCES ROMYNA 

49470 8 MOGUEL CABALLERO MIRANDA ENEIR 

55988 8 MONTAÑEZ UC DIANELA GISSELLE 

45317 8 MOO POOT ALONDRA CONCEPCION 

44229 2 MORALES MOO ANA LAURA 

56234 8 MORALES PAREDES JOHAN IGNACIO 

47039 8 MORALES RUIZ KEILA MADAI 

49722 8 MORALES VALLES SANDRA MICHELLE 

63620 2 MORENO ACOSTA ANA ANGELICA 

44298 6 MUT CAMARA ALONDRA MITCHELLE 

63642 2 NAHUAT LOPEZ DARINKA ALEJANDRA 

60393 6 NARVAEZ CHUC KEVIN JUSSEF 

47254 8 NOH CANUL MARCO ANTONIO 

52111 6 NOJ CARDENAS JOSE MANUEL 

54795 4 NOTARIO KUMUL DIANA CAROLINA 

54733 4 OLIVARES PEREZ LAURA FERNANDA 

62241 4 ORTEGON ZAPATA MARIA FERNANDA 

54248 4 PACHECO CHABLE CRYSTEL IRENE 

50184 8 PACHECO QUIJANO MARIO ANDRES 

55929 8 PACHECO UC JORGE ALBERTO 

59196 6 PECH COUOH LIZBETH VIANEY 

47507 9 PECH MORENO MARJORIE NAZARETH 

63611 2 PEREZ ALVAREZ JESUS ALEJANDRO 

55923 8 PEREZ ESCOBAR DANIEL EMMANUEL 

51631 6 PEREZ UCAN ABDIEL ALDAIR 

57506 2 PEÑA COJ MIRANDA CRISTINA 

51528 6 PINO ORTEGON NABILA 

61782 4 PISTE CANUL ALEXIS CANDELARIO 

52177 6 POLANCO GONGORA ANAZARET VIANEY 

51777 6 QUIJANO SANTOS JONATHAN ANTONIO 

54728 4 RAMIREZ ALCOCER ANDREA GUADALUPE 

54669 4 RAMIREZ CU KARIME DE JESUS 

57628 2 RAMIREZ ESPINO TERESITA ISABEL 

57515 2 REQUENA MONSALVO DANIELA CECILIA 

52687 6 RIOS CASTRO STEFANY 

53161 6 RODRIGUEZ CONTRERAS EDGAR ALEJANDRO 

61777 4 RODRIGUEZ GAMBOA CARLA JANETH 

56140 8 RODRIGUEZ RENEDO NERY CARMEN 

59206 6 ROQUIS REYES MIGUEL ANGEL 

54790 4 RUIZ LAMADRID ABRIL NATIVIDAD 

55917 8 SALAZAR LEON CARLOS ANTONIO 

51496 6 SALAZAR SOLIS GERARDO GERMAN 
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51588 6 SAMUDIO SOLIS ANA LAURA 

57546 2 SANTOS MORALES ALEJANDRA ABIGAIL 

49734 8 SAURI LOPEZ DANIELA GEORGINA 

50112 8 SIERRA MAY GENESIS DEL CARMEN 

49892 8 SOSA BLANQUETO MARIA FERNANDA 

49963 2 TAMAY GOMEZ NANCY STEFANY 

57613 2 TUYU SERRANO ANDREA DE LOS ANGELES 

49721 8 UCO CHABLE AKARI DEL CARMEN 

46570 10 UICAB FLORES ARIADNA AMAIRANI 

61752 4 VACCARO MIRIA 

51738 6 VAZQUEZ REBOLLEDO GABRIEL ELIAS 

59199 6 VERA BARRERA DANIEL ALEJANDRO 

49918 8 XEQUEB CU VALERIA MARIA 

46842 10 ZARATE EUAN GRACIELA GUADALUPE 

56851 2 ZAVALA CHUC EVELYN DEL CARMEN 

 
FACULTAD DE HUMANIDADES 254 
LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA 

Matrícula Semestre Nombre 

56310 8 CHAN CHRISTYAN ALEXIS 

56294 8 LECIANO GUILLERMO ANTONIO 

47538 6 SANCHEZ CABRERA MORAYMHA ISAI 

62686 4 AC COLLI ADRIAN ALBERTO 

56285 8 AGUILAR MEDINA ALEXIS ADRIAN 

49840 8 ALVARADO CANTO MARIA JOSE 

45895 8 ALVAREZ CU FABIOLA ROMANITA 

57891 8 ALVAREZ FERNANDEZ TANIA BERENICE 

54189 2 AMABILIS ZETINA KEVIN JANFER 

52276 6 ANDRADE POOT GRACIELA DEL ROCIO 

56346 8 ANGEL HERNANDEZ JESSICA JAZMIN 

57402 2 ANGULO PACHECO REBECA 

56268 8 ARCOS HERNANDEZ ADRIANA 

57733 2 AUTUN MATU PEDRO LUIS 

53993 2 AVILA PEREZ GADI FARAI 

56297 8 BAAS ALMEYDA OLGA GUADALUPE 

61670 4 BALAM MIJANGOS ESPERANZA MONSERRAT 

52298 6 BALAN CEN NOEMY ISABEL 

54508 2 BARRERA CARRILLO SARA DE AMANDA 

63566 2 BE CHE ETNI BETZAIDA 

63978 2 BELLO SANTISBON ANA VICTORIA 

56274 8 BENITEZ GALICIA JAZMIN ESMERALDA 

52682 6 BORGES VALDEZ YAX JADE 

58736 2 BRITO JIMENEZ EDUARDO SANTIAGO 

53007 6 BROWN ARGAEZ LENNY NALLELI 

57060 2 CACERES LAVALLE GABRIEL DONET 

58862 6 CAHUICH AKE YESI YURAI 

55005 10 CAIRO CASTRO JOSE MARIA 

52718 6 CAMAL CABALLERO JANETT ESTEFANIA 

56282 8 CAN JURADO KARINA ESTEFANY 

56277 8 CAN SANCHEZ KARINA MONSERRAT 

56376 8 CANCHE CANTUN CARLOS MANUEL 

56324 8 CANCHE MIS ARTURO DE JESUS 

58821 6 CARRILLO HERNANDEZ MANUEL JESUS 

57913 2 CASTELLOT VILLAMONTE VALERIA ALEJANDRA 

57177 2 CASTILLO TUN PAOLA SHAIL 

61686 4 CASTILLO VERA NAYRA YAHELY 

53410 8 CAUICH DZIB MARIA ADRIANA 

56336 8 CETZ SIMA ITZEL GUADALUPE 

46850 8 CHAB HEREDIA ESCARLET GUADALUPE 

54533 4 CHAB RAMIREZ SARAHY MONSERRATH 

54104 2 CHAN ALVARADO VILMA EDIULY 

49622 8 CHAN CAMARA MARICRUZ GUADALUPE 

58875 6 CHAN PACHECO CAROLINA 
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53430 10 CHAN TZEL FABIOLA DEL CARMEN 

57033 2 CHAVEZ MEJIA MARCO ELIAS 

57191 2 CHI BALAN IMELDA ITZEL 

63570 2 CHYNOWETH MOO ANA MELISSA 

56262 8 CORTES ANGULO JOSE ADELAIDO 

58838 6 CRUZ PANIAGUA SILVIA 

54564 4 DAMIAN PAREDES ANDREA BERENICE 

58909 6 DIAZ CHAN EUNICE 

56288 8 DOMINGUEZ MAGAÑA MARIA FERNANDA 

56271 8 DZIB MORALES VANESSA NOEMI 

47141 8 DZIU GARCIA ARIADNA CASANDRA 

56289 8 DZUL CHAN ERIKA DEL ROSARIO 

37134 10 ESCALANTE CHUC ADRIANA GUADALUPE 

54536 4 ESCALANTE PINEDA DIANA SUZETH 

63789 2 ESCUDERO LOPEZ ANA KAREN 

56293 8 ESPINOSA MOO ABRIL ALEJANDRA 

53386 10 EUAN GARCIA NAYELI GUADALUPE 

56280 8 FLORES GOMEZ CARLOS MAURICIO 

52033 6 FUENTES CHE MARCOS RICARDO 

54590 2 FUENTES ESTRELLA ANA SILVIA 

56283 8 FUENTES LAZARO ROSALBA 

64987 2 GALA RENDIZ LANDY GUADALUPE 

56466 8 GARCIA BLANCAS RAFAEL 

56328 8 GARCIA CACH JESUS ANDRES 

56275 8 GARCIA HERNANDEZ ELVIRA 

54570 4 GARCIA SANTIAGO ELIZABETH 

51985 6 GARCIA SARMIENTO ALEXA NAOMI 

49587 8 GOMEZ CABALLERO JHUNNESY GUADALUPE 

58864 6 GOMEZ MIJANGOS MARIAFERNANDA 

61694 4 GOMEZ POC DAFNE OSORY 

54479 4 GONGORA RUIZ TANIA VANESSA 

49776 8 GONZALEZ BAUTISTA JOVANNA DE LOS ANGELES 

54426 4 GONZALEZ COYOC PAOLA YAMILE 

56327 8 GUILLEN PANTI ADA MERCEDES 

41813 12 GUTIERREZ ORIZABA ERIKA DEL CARMEN 

52738 2 GUZMAN ESCAMILLA MARIA LAURA 

61648 4 HAAS HAAS DAYANE GUADALUPE 

52322 6 HAU CAN GUADALUPE DEL CIELO 

60375 6 HAU LOPEZ ENRIQUE ARATH DEL CARMEN 

51688 2 HAU SANTOS BRENDA VALERIA 

61710 4 HEREDIA CONTRERAS MONSERRAT GUADALUPE 

47285 6 HEREDIA DE LA CRUZ PAOLA KARINA 

61683 4 HERNANDEZ ARCOS PERLA JULISSA 

61024 2 HERNANDEZ RAMIREZ XOCHITL 

50165 8 HERRERA MEDINA ABRIL GUADALUPE 

58892 6 HIDALGO GUTIERREZ DITZA MARIA 

52258 6 HOIL ARIZMENDI MICHELLE ASURIM 

57415 8 HUACAL ARJONA VALERIA GUADALUPE 

56446 8 HUCHIN UC DULCE LILIANA 

49529 8 HUICAB TE YAZURI YURIKA 

55095 8 JIMENEZ XAMAN ESMERALDA BEATRIZ 

58839 6 KANTUN COLLI DIEGO RAMON 

63556 2 KANTUN TREJO ROCIO DEL CARMEN 

63489 2 KU PERALTA JESICA ISABEL 

58886 6 KUK UHU ANAMAYRI DEL CARMEN 

53996 2 LARA PALACIOS JENNIFER GISELL 

49874 6 LOPEZ CAHUICH DIANA GUADALUPE 

56318 8 LOPEZ COLLI LUCIA GUADALUPE 

61506 4 LOPEZ CONTRERAS ALEJANDRA DE MONSERRAT 

54641 4 LOPEZ TRUJEQUE EDUARDO MANUEL 

54897 4 LOVERA TUN EDWIN DEL JESUS 

54703 2 LUCERO SOBERANIS LAURA INES 

61714 4 MACIAS PISTE CIELO AZENET 

56367 8 MADRID CHUC MARIA DEL JESUS 

49976 8 MALDONADO GUTIERREZ SONIA ANGELICA 

56272 8 MAY PACHECO NICOLE ALEJANDRA 

58895 6 MEDINA CASANOVA ATZIRI SADDAI 

49433 8 MENDEZ CUTZ VALERIA 

56583 8 MENDOZA BALAN ABRIL GUADALUPE 
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52099 6 MIJANGOS AMABILIS CLAUDIA DEL JESUS 

54674 4 MIRANDA PALMA DARIANA DEL ROCIO 

47109 8 MOO UC KARLA ESTEFANIA GUADALUPE 

47265 8 MORA BRICEÑO DANIA 

63594 2 MORALES MARTINEZ MARIANA 

53360 10 MORALES RODRIGUEZ ALEJANDRA GABRIELA 

58758 6 MORANTE PAREDES VALLERIA 

54731 4 NOBLES CANUL NALLELY DEL ROSARIO 

47367 8 NOH PINO AMPARO ARLETH 

51558 6 NOVELO ALMEIDA ANALI 

43950 6 NOZ PEREZ KARLA PAOLA 

52018 6 ORDOÑEZ PACHECO VIVIANA GUADALUPE 

54675 4 ORTEGA CAMARA PAOLA ALEJANDRA 

51601 6 ORTIZ RIO MAURICIO 

56295 8 PACHECO NAVARRO ALEJANDRA GUADALUPE 

52775 4 PACHECO PAREDES CARLOS DAVID 

56279 8 PALMA ARJONA NAYELI ESMERALDA 

63554 2 PARRA NOGUERA VALERIA DEL CARMEN 

55286 4 PASTOR QUIRARTE CARLA VALERIA 

61677 4 PECH MAS GABRIELA AMAYRANI 

63558 2 PECH MAY DAFNE ABIGAIL 

57885 8 PEDRERO TALANGO VIANCA GUADALUPE 

55365 2 PINZON EK CAROLINA 

52289 6 PINZON GONZALEZ ARANDY JESUS 

50419 6 PIÑA VIVAS MARIANA DE LOS ANGELES 

56590 8 POOT CHAN MARTHA ANAELY 

56290 8 POOT POOL SANDY NOEMI 

63583 2 POOT SILVA ROMANA ISABEL 

51857 4 POSADA POOT SANDRA 

54965 6 PRIETO SEGOVIA HABIB ENRIQUE 

55366 2 PULIDO SILICEO LUIS FERNANDO 

57612 2 QUEJ GARCIA HECTOR NICOLAS 

51533 6 R DE LA GALA OSORIO MAURA GUADALUPE 

57461 2 R DE LA GALA SOBERANIS JOANA CANDELARIA 

56330 8 RAMIREZ MONTERO ABRIL ALEJANDRA 

53424 10 REQUENA CAMPOS JOSE ENRIQUE 

60046 2 REYES ABURTO MARIA FERNANDA 

50114 6 REYES BLANQUET MARIANA DE JESUS 

63548 2 REYES CANUL ANA GUILLERMINA 

63545 2 REYES CANUL VALENTINA DEL CARMEN 

50193 8 REYES SOBERANIS SHARADAY JUHAYNA 

34781 4 RICHAUD TREJO HERNALDO FABIO 

56985 2 RIOS LICONA GRECIA GRETEL 

56355 8 RIVERO TUN JOSE EDUARDO 

56299 8 RODRIGUEZ HERRERA JUAN CARLOS 

45533 2 RODRIGUEZ RIERA JOSE LUIS 

52235 6 RODRIGUEZ SUAREZ JUAN PABLO 

58819 6 RODRIGUEZ TUN MARIA FERNANDA 

49548 6 RODRIGUEZ ZAVALA MARIELA GUADALUPE 

56331 8 SALAZAR TULLUB ZULLY YESENIA 

49798 6 SAMUDIO SOLIS JAZMIN ITZEL 

56313 8 SANTIAGO HERNANDEZ MILTON JAFET 

50255 8 SANTILLAN MORENO MARIA FERNANDA 

54719 2 SANTOS DURAN JAZMIN GUADALUPE 

53457 10 SANTOS LORENZO CINTHIA ZULEMY 

65089 2 SANTOS SANTOYO JORGE LUIS 

53002 6 SANTOYO AYALA ANIELKA ALEJANDRA 

56344 8 SEGOVIA BALAM EMANUEL 

63597 2 SIMA KU ALEJANDRA BEATRIZ 

56273 8 SIMA POOT JHOANA ESTEFANIA 

51822 2 SUAREZ MARTIN LUIS HECTOR 

56333 8 TORRES DE LA O NINFA MAIRANI 

56286 8 TUN HEREDIA ERIKA GUADALUPE 

44160 6 TUZ TIBURCIO SERGIO JESUS 

50364 8 UC GUTIERREZ MARIA JOSE 

50302 8 UC SANMIGUEL JIMENA DE JESUS 

49666 8 UC VALENCIA ANTONIO DEL JESUS 

46946 8 UCO BLANCO CECILIA DE LOS ANGELES 

54829 2 UICAB LUGO KARINA AMAIRANI 
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58848 6 US MISS KAREN KARELIA 

52273 6 VALENCIA HERRERA ALEJANDRA DEL CARMEN 

57431 8 VALENCIA MARIN ARELI BEATRIZ 

57581 2 VALLEJO LOZANO VANESSA 

57952 8 VAZQUEZ COB ISAAC FERNANDO 

56858 2 VELA AGUILAR JESSICA MELISSA 

52159 6 YCTE UC MARIA FERNANDA 

61654 4 YEH CAAMAL ARELY GUADALUPE 

63493 2 YEH CASTILLO ALEXANDRA DE JESUS 

61719 4 ZAPATA CASANOVA TIARE GUADALUPE 

63595 2 ZAPATA MENDEZ DIANA ESMERALDA 

58816 6 ZAPATA MONTEJO AMANDA IRENE 

61662 4 ZETINA MARIN GRECIA ABIGAIL 

58055 2 ZULUAGA GARCIA SALVADOR AGUSTIN DE JESUS 

51077 8 ZURITA MOO ROMAN ENRIQUE 

 
LICENCIATURA EN LITERATURA 

Matrícula Semestre Nombre 

54481 2 AGUIRRE CASTILLO SHALOM MARISOL 

49485 8 ALVAREZ LEON VIRGINIA DEL CARMEN 

48038 8 AMENDOLA LOPEZ ALISON CELINA ALESSANDRA 

47429 8 ARREDONDO ESCAMILLA ANA CRISTINA 

56370 8 ASENCIO CHAVEZ YALITZA YASELI 

41636 2 AYALA PECH JAIR EDREI 

56302 8 AYIL UC MILITZA BETZABET 

63231 2 BARIAS DOMINGUEZ ESMERALDA DEL CARMEN 

48933 2 CAB CHAY ISRAEL DEL JESUS 

63222 2 CABALLERO PACHECO DANNA ESTEPHANIA 

60821 4 CALAN CALAN FABBY ANIRA 

54572 2 CAMACHO YAH MARIA JOSE DE LA LUZ 

58850 6 CAMPUZANO LOPEZ MARIPAZ 

60906 2 COLLADO AMADOR YOSHUA JOSE 

58829 2 CORDOVA CAAMAL JAZMIN GUADALUPE 

49769 6 CURMINA MOGUEL NELIA GUADALUPE 

60810 4 DE LA CRUZ GARCIA JOCELIN GUADALUPE 

63290 2 DEHARA OLVERA ROMINA MAYTE 

57061 2 DZIB ALVAREZ NERY JOCABED 

37420 2 GOMEZ BUENDIA JORDI ADAN 

54498 4 GOMEZ DZIU HEATHER BRIGITTE 

60862 4 HERNANDEZ CAHUICH MARGARITA 

56542 8 HUCHIN CHABLE DAVID ALEJANDRO 

58065 2 JIMENEZ MIER BETTI GUADALUPE 

54678 4 LOZANO MORALES YOHANA GUADALUPE 

39600 8 LUGO BRITO GERARDO ISMAEL 

54721 2 MAY CASTILLO MARIA ALEJANDRA 

53439 10 MENA MISS RIGOBERTO DEL JESUS 

33473 4 ORTEGA CONDE AARON HUMBERTO 

58858 6 PACHECO BALAN ARELI 

56928 2 PEREZ CASTRO ANTONIO GAMALIEL 

49969 4 PEREZ FLORES RUBI ESMERALDA 

53399 10 RODRIGUEZ DZIB KENIA SARAI 

44349 10 SANCHEZ DOMINGUEZ MARIA EUGENIA 

53456 10 SANCHEZ VIVAS NORADY GUADALUPE 

58856 6 SANDOVAL MENDEZ ANA PAOLA 

58873 6 SLEME RODRIGUEZ BADIHA ALEXANDRA NAHUM 

60988 4 SONDA PEREZ TANIA LIZETH 

58979 4 UC RUVALCAVA LORENA BEATRIZ 

65031 2 VERA MUÑOZ JAIR ALFONSO 

39691 8 WITINEA YE HELEN REBECA 

60812 4 ZAPATA CANCHE MARIA CECILIA 

 
LICENCIATURA EN HISTORIA 

Matrícula Semestre Nombre 
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56316 8 AVILA MARTINEZ GABRIELA MONSERRAT 

51568 6 BORGES SANCHEZ MARIANA ALEJANDRA 

49823 8 COLLI CALDERON ABRAHAM ALEJANDRO 

49909 8 DIMAS MIJANGOS JORGE 

56276 8 FLORES KANTUN ANGEL ANTONIO 

63245 2 GARCIA HERNANDEZ MARIA FERNANDA 

54185 2 GIL SANCHEZ ADRIAN ALBERTO 

50267 8 HEREDIA HERNANDEZ PAOLA ISABEL DE LOS ANGELES 

45702 8 MADERO OLIVARES EMMANUEL FRANCISCO 

49428 8 MINAYA MORALES ANDRES ERNESTO 

56891 2 MUGARTEGUI VELA ALDO MANUEL 

60824 4 NAVARRETE CAHUICH MOISES 

63225 2 PECH BURGOS JEFTE ADON 

49521 8 SANTOS YE RICARDO ANTONIO 

60809 4 TUT CAUICH MARIA GUADALUPE 

 
FACULTAD DE ENFERMERÍA 196 
LICENCIATURA EN ENFERMERÍA 

Matrícula Semestre Nombre 

49567 6 HERNANDEZ SANTES IRIS GUADALUPE 

47185 8 ACOSTA MONROY MINEIRY MARIELY 

53317 10 AGUILERA MARTINEZ ERIC ALBERTO 

53321 10 ALFARO DOMINGUEZ ADRIAN ARMANDO 

53781 8 ALMANZA GOMEZ YANELI GUADALUPE 

55694 8 ALONZO GUTIERREZ ELVIA GUADALUPE 

56546 6 ALVAREZ GUZMAN LUIS MIGUEL 

55758 8 ANTONIO JIMENEZ DANIEL 

47371 6 ARIAS CHAN ERICK ISRAEL 

63334 2 AVILA CHI MARIA FERNANDA 

60845 4 BERNAL RIOS IRIS ADRIANA 

58480 6 BRICEÑO AYIL LISSETH GUADALUPE 

61126 4 BRICEÑO DE LA CRUZ PALOMA YAZMIN 

50080 6 BRITO ISIDORO REYNA LUCIA DE LOS ANGELES 

53284 10 CAAMAL CAHUICH CARLOS ALBERTO 

53342 10 CAAMAL KU YURISSA VANESSA 

57714 8 CAB BAAS LUISA ARACELY 

53575 10 CABRERA CARRILLO CARLOS ROMAN DE ATOCHA 

50073 8 CAHUICH ESCALANTE WILLIAM ALBERTO 

61069 4 CAL PECH VANIA JASSIEL 

55766 8 CAMARA XOOL ERIK EDUARDO 

54449 4 CAMBRANIS CANUL ADA YAZMIN 

55731 8 CAMPOS GARCIA CLAUDIA MAGDALENA 

61133 4 CANCHE CAMAS LICENY LOSEIDY 

63327 2 CANCHE JIMENEZ EVORI VILINEY GUADALUPE 

63325 2 CANCHE JIMENEZ IVORI MILINEY GUADALUPE 

55690 8 CANUL MIRANDA ROMMEL GERARDO 

52045 6 CASTILLO CAB JOHANA PAOLA 

55687 6 CASTILLO HERNANDEZ KEREN ARIZAI 

55761 8 CAUICH DZIB SHIRLEY KARELY 

47052 6 CHABLE RODRIGUEZ SELMY ARLETT 

51564 6 CHABLE TAMAYO NORMA PAOLA 

47056 8 CHAN CAN JULISSA GUADALUPE 

55714 8 CHAVEZ MEDINA VICTOR HUGO 

63336 2 CHI ALVAREZ DARINKA GUADALUPE 

63289 2 CHI CHAY ADELAYDA MARGARITA 

55682 8 CHI MOO ANDREA PAOLA 

60456 6 CHI VELA PERLA CAROLINA 

54419 4 CONTRERAS CHI KIARA ALEJANDRA 

49627 6 CORDOVA MENDEZ MARIJOSE 

54417 4 CORTES VELAZQUEZ MARIALY GUADALUPE 

47244 4 COUOH PECH NELSON ALEXIS 

51724 6 CU MIJANGOS JOAHNA GUADALUPE 
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53242 10 CUEVAS CANO JAZMIN AURORA 

63305 2 CUPIDO DE LA CRUZ ALAN 

55666 8 DUARTE HERNANDEZ FLOR VIVIANA DEL CARMEN 

49942 8 DZIB CARDOZO DANLI ROBERTO 

56767 2 EK KOYOC ZAIRA LIZETH 

58484 6 EK RAMOS DAMARIS NICTE HA 

52843 10 ESTRADA GOMEZ JOSE EDUARDO 

57063 2 EUAN DOMINGUEZ ALEJANDRA BEATRIZ 

56458 8 FLORES FLORES SAMANTHA LISSETH 

61079 4 GOMEZ ALVAREZ ABRIL GUADALUPE 

40021 8 GOMEZ RUIZ MAYRA YAZMIN 

61026 2 GONGORA GOMEZ KAREN VANESSA 

61119 4 GONZALEZ GOMEZ ALEJANDRO DE JESUS 

61084 4 GONZALEZ GOMEZ VICTOR EDUARDO 

47374 8 GONZALEZ RAIGOSA AMAIRANI DEL JESUS 

51567 4 GONZALEZ VAZQUEZ INGRID YARELI 

49724 8 HEREDIA QUEN GAMALIEL DEL JESUS 

61114 4 HERNANDEZ AGUILAR JESUS GUADALUPE 

55787 8 HERNANDEZ AKE GUILBAR MOISES 

55728 8 HERNANDEZ BALAM DOREYDA PAOLA 

63317 2 HERNANDEZ BRICEÑO JAZMIN DE LOS ANGELES 

61070 4 HERNANDEZ HERNANDEZ FERNANDO 

56669 2 HERNANDEZ MORENO VANIA GISSELLE 

55760 8 HERNANDEZ SANCHEZ ROSARIO GUADALUPE 

57244 8 HERNANDEZ UC JESSICA ALEJANDRA 

55260 8 HERNANDEZ ZETINA ANGELES MONSERRAT 

55750 8 HOIL CHIN ANGEL LEONEL 

55695 8 HUCHIN MAAS WILLIAM ADRIAN 

57348 8 HUY RODRIGUEZ NAYELLI GUADALUPE 

61101 4 JIMENEZ CUEVAS CONCEPCION DEL ROSARIO 

58351 6 JIMENEZ GORROCHOTEGUI ERANDY SUHEY 

55430 8 JIMENEZ ZUMARRAGA MARICRUZ 

63346 2 KANTUN TZEEK XIMENA GERALDINE 

58384 6 KEN ROBALDINO GEORGINA GUADALUPE 

49533 8 LOPEZ CHABLE ANIELKA GIZEL 

55699 8 LOPEZ COX HARIM MANAHEN 

49757 8 MAAS MIJANGOS INGRID MERARY 

49829 8 MARTIN PAVON PEDRO RUBEN 

61145 4 MARTINEZ BAUTISTA WENDY LIZETH 

55744 8 MARTINEZ PANTI SERGIO JHAIR 

57304 2 MARTINEZ SOBERANIS ALMA CRISTINA 

51555 6 MASS MAY MADAI ESTHER 

50004 8 MASSANGER CUEVAS SHARON JEMIMA 

50278 2 MAY BAAS YAHAIRA ANAI 

48184 6 MAY DOMINGUEZ LUIS HUMBERTO 

53477 10 MAZUN ACOSTA JUAN JESUS 

47212 2 MEDINA PATRON CARMEN DE LOS ANGELES 

61169 4 MEJIA ROMERO MICHELLE KARINE 

49507 8 MENGUAL FLORES MARIA GUADALUPE 

57323 2 MINAYA CAB JORGE MAURICIO 

63299 2 MISS BALAM YULISA PAOLA 

55741 8 MISS HERRERA ALMA YULISA 

61067 4 MONTIEL ROJAS ELIZABETH 

61146 4 MORENO SANCHEZ ERIKA IVONNE 

25417 2 MUÑOZ SOLIS DAYANA DE LA CRUZ 

57858 8 PACHECO MORALES GUADALUPE CANDELARIA 

56079 6 PANTI MANZANERO GUADALUPE MONTSERRAT 

58371 6 PERALTA VAZQUEZ SARAI CONCEPCION 

54381 2 PEREZ MOLINA LIGIA ESMERALDA 

63319 2 PEREZ SUASTE SABY MONSERRAT 

51736 4 PINEDA AYUSO AILED TRINIDAD 

56098 8 PISTE CAAMAL MAYRA VICTORIA 

61071 4 POOT TUN YOANA IBET 

63294 2 PUC AKE CINTHIA CLARIVEL 

56314 8 PULIDO VILLAMONTE ADRIANA JACQUELINE 

49626 8 QUEB GONZALEZ MARIA JOSE 

47535 6 R. DE LA GALA SOBERANIS JULIA ALEJANDRA 

57594 2 RAMOS CHAN ANAI ESTHER 

50458 8 RIVERA CAMARA MANUEL ALEJANDRO 
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55698 8 RODRIGUEZ CHABLE JULISSA DEL CARMEN 

50846 8 RODRIGUEZ EUAN JENIFER GUADALUPE 

40750 8 RODRIGUEZ QUIJANO ARELY STEPHANYE 

55670 8 RUZ EUAN DAVID ENRIQUE 

63367 2 SALAZAR HIGAREDA NERY PAULINA 

55743 8 SALAZAR NOH YOLANDA MARTINA 

55747 8 SANCHEZ CRUZ VICTOR MANUEL 

55708 8 SANCHEZ GARCIA KARINA INES 

55770 8 SANTIAGO CRUZ YOLANDA 

56096 8 SIMA KU ERIKA 

61173 4 SOLIS SAGUILAN ANGEL RICARDO 

36490 8 SOSA CEH ANA LUISA 

55662 8 SOSA MARTINEZ JENNIFER GUADALUPE 

33288 12 TAZ DZIB KARLA ELIZABETH 

47270 6 TEC CHAN JHONATAN JOSUE 

55734 8 TELLEZ CHAN CARMIN GUADALUPE 

52182 6 TORAYA RIVERO GUADALUPE ARACELY 

55908 8 TUZ MEDINA KATIA GUADALUPE 

55739 8 UC MARTINEZ MARIA GUADALUPE 

47496 6 UC VAZQUEZ SABINE VANESSA 

37410 8 UICAB SANCHEZ DIANA ITZEL 

55701 8 US MUÑOZ KAREN ABIGAIL 

63254 2 VAZQUEZ LOPEZ ANA JOAQUINA 

58668 4 VAZQUEZ LOPEZ XITLALLI 

63356 2 VILLANUEVA DOMINGUEZ AREL ITZEL 

54813 4 XOOL AGUILAR DIANA LIZBED 

55768 8 YAH TUZ MARIA DEL ROSARIO 

52201 6 YAN QUIJANO ESTELA MONSERRAT 

 
LICENCIATURA EN FISIOTERAPIA 

Matrícula Semestre Nombre 

60760 2 ABAN TOLEDO ALAN MARTIN 

63250 2 ARCOS LOPEZ ALEJANDRO DEL JESUS 

63280 2 AZUARA GUTIERREZ SOFIA ISAREY 

49971 8 BERZUNZA MOTA MIRIAM GUADALUPE 

54507 4 BRITO ISIDORO AURORA FRANCISCA 

52196 6 CACH TREJO MICHELLE GUADALUPE 

56082 8 CETZ TORRES YARELI 

51146 10 CHAN RUIZ SCARET SHEYRLEY 

58299 6 CHIN DZIB ROJAYRA VERONICA 

59271 6 CRUZ LOPEZ VICTOR MANUEL 

58311 6 CU SOBERANO LARISA GUADALUPE 

55873 7 DE LOS SANTOS SANCHEZ ERIKA NATALY 

56632 2 FLORES RODRIGUEZ EDUARDO ALEJANDRO 

55996 7 KANTUN PECH WENDY CRISTHEL 

10784 10 LEON HERNANDEZ MARIA DE LOS ANGELES 

54766 4 MEDINA ORTEGON MELISSA SINAI 

50645 7 MENDOZA DIAZ LEONOR AZUCENA 

58315 6 MUÑOZ HERRERA ANGEL BAUTISTA 

58305 6 PACHECO MEX PAOLA STEPHANIA 

58283 6 PEREZ QUEN LOURDES LITZAXAYA 

60955 4 PEREZ SANTOYO RUBEN RODRIGO 

52066 6 POOT SERRANO KARLA GUADALUPE 

58331 6 PUERTO GARCIA JUAN JOSE 

58308 6 SUASTES GONZALEZ ANTONIO GUADALUPE 

58294 6 UICAB GONZALEZ CARLOS DANIEL 

 
LICENCIATURA EN GERONTOLOGÍA 

Matrícula Semestre Nombre 

61197 2 AGUILAR HERNANDEZ KEVIN ERNESTO 

56782 2 AGUSTIN SANCHEZ ANAHI GUADALUPE 

63283 2 ARCOS CAMARA JUANITA TRINIDAD 

57170 2 BALLOTE QUINTAL CESAR ALEJANDRO 

63444 2 BARON GONGORA GABRIELA DEL CARMEN 
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55673 8 CACERES LAVALLE AARON SHAI DE JESUS 

55674 8 CACERES LAVALLE JESUS IMANOL 

58450 6 CAHUICH GOMEZ YESENIA ESTEFANIA 

61116 4 CASTRO CHAN YURAY DE LOS ANGELES 

54287 2 CHAN CONTRERAS MARIA JOSE DEL PILAR 

64393 2 CHI KUK NAYELI GUADALUPE 

55763 6 CHI QUEH LOYDA EUNICE 

58443 6 CORTES PEREZ ALEJANDRA GUADALUPE 

63281 2 CORTES REYES RODRIGO ALBERTO 

57750 2 CRUZ BAEZA ARIANA 

61015 4 DOMINGUEZ VALENZUELA WENDY MARIBEL 

63579 2 EUAN MALDONADO ANDREA MARIA 

63278 2 FLORES QUINTAL EIMY VALENTINA 

58438 6 HERRERA AGUILAR LITZIE ANAHI 

64955 2 KANTUN ZACARIAS DAVID GERARDO 

63274 2 LARA CASTRO AZLHI MONZERRAT DEL JESUS 

58472 6 LOPEZ SANSORES MAYRA JOCELYN 

47120 8 LOVERA NAAL BRENDA LISSET 

57874 2 MAGAÑA HOIL ERIK HUMBERTO 

54063 4 MANZANERO MORALES BRIANDA CRISTINA 

63284 2 OJEDA HERNANDEZ LOURDES DE LOS ANGELES 

54118 2 PEREZ CAMPOS BRYAN JAREDH 

56971 2 REYES SANDOVAL ANELKA PAOLA 

55702 8 RODRIGUEZ CHAVEZ VERONICA DEL ROSARIO 

61049 4 VIVEROS CARDOZO BETSABE 

58462 6 ZUBIETA CAHUICH KARLA GUADALUPE 

 
FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES  76 
LICENCIATURA EN CIENCIAS POLÍTICAS Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

Matrícula Semestre Nombre 

50047 6 BONILLA DZUL ROSA DEL CARMEN 

56603 2 CABALLERO GARCIA CARLA DEL CARMEN 

64953 2 CHAN UICAB LAURA GUADALUPE 

58580 6 CHI CHAN LUIS ANTONIO 

60585 6 DE LA CRUZ ANGEL LEANDRO ISIDORO 

58995 6 DE LA CRUZ MORENO ANNAYANCY 

55935 8 ESCAMILLA CHAN DIANA ALEJANDRA 

61371 4 LOPEZ MONTEJO KARLA GUADALUPE 

51918 6 LOZANO GARCIA FRANCIS YURITZI 

55940 8 MALDONADO RODRIGUEZ EMMANUEL JULIAN 

58655 6 MOO YAM LUCERO ESMERALDA 

58604 6 MORENO ARIAS VICTOR 

64979 2 PEREZ PUC DIANA GUADALUPE 

51805 6 ROBALDINO GOMEZ SHERRY RODRIGO 

57593 2 ROJAS MEDINA RONALDO MANUEL 

63795 2 SANCHEZ PEREZ EDI ELIAZIN 
55916 8 UC AKE VICTOR ANTONIO 

 
LICENCIATURA EN ECONOMÍA 

Matrícula Semestre Nombre 

54446 4 AZNAR RUIZ ANGELA CORAZON 

57635 8 BUSTAMANTE SOSA YARELI IRIDIAN 

56667 2 CAMPOS TEC MITCHELL ALEJANDRA 

56705 2 CANCHE CAJUN ANGEL ABRAHAM 

52225 6 DORANTES CAN RODOLFO ANDRE 

56001 8 DZIB NARVAEZ ROSARIO GUADALUPE 

56682 2 GONGORA GARCIA RANDALL FERNANDO 

55995 8 GONZALEZ LOPEZ ABIGAIL 

55937 8 GUILLEN ORTIZ ANDREA JAQUELINE 

56760 2 JIMENEZ ARJONA YARA 

55990 8 LEON PEREZ HILDA ENRIQUETA 

47731 6 LOEZA MANZANILLA JULIAN NATHANAEL 
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57907 8 MALDONADO CHAN ESTEFANIA DE GUADALUPE 

44779 8 MANZANILLA ALCANTARA JOSE ARTURO DE JESUS 

63786 2 MENDOZA CRUZ SANDRA RUBI 

55918 8 MISS POOT JULISSA 

55971 8 MORALES ESCAMILLA ORIANNA DAYAN 

54980 10 MUÑOZ MONGEOTE ALDO GUSSEPPE 

55974 8 PACHECO JIMENEZ ROQUE MANUEL 

52719 6 PEREZ MUÑOZ CESAR LEONARDO 

49977 8 PEREZ Y PEREZ JORGE CARLOS 

49613 8 RODRIGUEZ GUZMAN ALEJANDRO 

55955 8 ROJAS ORTIZ OSCAR MARTIN 

49466 8 SALAZAR OCHOA GRETHEL 

54738 4 UC VELAZQUEZ ANDREA GUADALUPE 

49430 2 VAZQUEZ HERNANDEZ JOSE ANDRES 

54851 4 VIETMEIER CAHUICH KAREN 

57609 2 ZULUAGA DZIB HECTOR OMAR 

 
LICENCIATURA EN ANTROPOLOGÍA 

Matrícula Semestre Nombre 

57764 2 ACUÑA JIMENEZ NICOLE ALEJANDRA 

64320 2 AKE FIERRO JIMENA SICILIA 

58034 2 AKE NOH MARYJOSE 

47238 2 AVILA CALDERON TANIA JAZMIN 

54529 4 CAN CABRERA NINIVE DE LA CRUZ 

63807 2 CERINO RUIZ DALAY DEL CARMEN 

53102 2 CHAN MARIN JENNYFER IVETH 

63816 2 CONTRERAS AVILA CECILIA GUADALUPE 

61195 4 CREOLLO CARRILLO MARIA DE LOS ANGELES 

55400 4 CU URIBE DARIANA GUADALUPE 

57169 2 DAMIAN RANGEL SERGIO ARAMIS 

58974 2 ELIZALDE CORDOVA DENISSE 

57271 2 GOMEZ CHABLE ISAI ALBERTO 

57364 2 HERRERA AYALA RUBI SCARLETT 

46887 4 HERRERA KU ALVARO ALDAHIR 

54124 4 IZQUIERDO MORENO MARGARITA 

51907 2 JARAMILLO MIJANGOS ANDREA CRISTINA 

61189 4 MARTINEZ CU LUIS ADIEL 

54654 2 MEDINA COLLI JOAN ANTONIO 

50076 4 MORALES REYES YESSICA DEL CARMEN 

40501 4 PACHECO NOJ ARANTXA GUADALUPE 

63814 2 PEREZ ELIAS JARINCI ITCHEL 

49914 4 PORTELA GAMBOA SILVIA FERNANDA 

65195 2 QUETZ LEON GABRIEL DEL JESUS 

61187 4 QUINTAL YEH ROSY ALICIA 

63801 2 RAMIREZ MAY ARCANGEL GAEL 

57009 2 RODRIGUEZ FELIX DANIEL ALFONSO 

47644 2 SANCHEZ SANCHEZ HECTOR JULIO 

42830 4 SEGOVIA ROLDAN VICTOR DAVID 

63811 2 SONDA HERNANDEZ JOSE LUIS 

64270 2 SOSA SARMIENTO LADY JEANETTE 

 
ESCUELA SUPERIOR DE CIENCIAS AGROPECUARIAS 10 
LICENCIATURA COMO MÉDICO VETERINARIO ZOOTECNISTA 

Matrícula Semestre Nombre 

63933 2 CARRIZALES ESTRADA CECILIA 

47097 6 CASTILLO VARGAS KENYA YAHAIRA 

53369 10 CASTRO GALLEGOS CINTHYA 

52906 11 CROSS LOPEZ FAUSTO ALEJANDRO 

55102 10 HERNANDEZ SOLIS ANA LAURA 

58479 6 PECH ESPAÑA VICTOR RODRIGO 

61538 4 RAMIREZ JIMENEZ JAIRO MANUEL 

51934 4 RODRIGUEZ CU LESLYE SHALOM 
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53416 10 SANCHEZ BASULTO UADI AL-LUB 

52901 12 ZARATE MORALES GUSTAVO ISMAEL 

 
ESCUELA PREPARATORIA “LIC. ERMILO SANDOVAL CAMPOS” 360 
BACHILLERATO 

Matrícula Semestre Nombre 

64769 2 CAN ENALY GUADALUPE 

59620 6 PALOMO CARRILLO KARLA ESTEFANY 

59586 6 ROMERO PERDOMO ROMINA THALIA DOLORES 

59675 6 SALAZAR GONZALEZ DANNA PAOLA 

60761 6 ABAN TOLEDO ANETTE MONSERRAT 

59358 6 ABREU MEJENES JOCELIN 

59326 6 ACOSTA BAUTISTA CARLOS ABRAHAM 

62446 4 AGUAYO CU AIDA MICHELL 

62533 4 AGUILAR RODRIGUEZ ALVARO ARTURO 

59410 6 AKE VILLARREAL GRECIA NAYLEA 

59293 6 ALCOCER POOT VALERIA DEL JESUS 

59288 6 ALDANA DZUL RICARDO ALEJANDRO 

62508 4 ALDANA GARMES NAYELI 

59341 6 ALVAREZ BURGOS DAVID ARAMIS 

59359 6 ALVAREZ DIAZ GUADALUPE ELIZABETH 

59301 6 ALVAREZ MEDINA DANNA ESTEPHANIA 

59413 6 ALVAREZ ZAMORA EMILIANODANIEL 

64184 2 AMABILIS QUE LAURA SOFIA 

59333 6 AMABILIS ZETINA BRYAN JARETH 

56771 8 AMAYA ZAPATA ESTEPHANIA BERENICE 

64181 2 ANDRADE TOLEDO ANDREA CELESTE 

62424 4 ARA VAZQUEZ CARLA FABIOLA 

62419 4 ARAGON LEYVA NAHOMI ALEJANDRA 

60607 6 ARJONA ALOMIA GERALDINA DE FATIMA 

31297 6 ARROYO CAHUICH GALILEA DAMAYANTY 

62436 4 ARTEAGA SABIDO IVANNA VALENTINA 

59320 6 AVILA CHAN GIULIANA DEL ROSARIO 

62441 4 AYUSO GONGORA ANDREA JACQUELINE 

60597 6 AZAR TOLEDO SALIM 

64620 2 BALAM CANUL MARIA FERNANDA 

59384 6 BALAN PADRON KATHIA ALEJANDRA 

59275 6 BALAN SOLIS JOSCELINE DE LOS ANGELES 

59286 6 BARREIRO MALDONADO KELLY MICHELLE 

59324 6 BARRIENTOS ANTONIO MAURICIO AGUSTIN 

64173 2 BERNES SALAZAR JIMENA 

59351 6 BERNES VAZQUEZ ODALIS CAROLINA 

59312 6 BERRON DZIB MARISOL DE LOS ANGELES 

59318 6 BERZUNZA PACHECO OMAR 

59337 6 BLANQUET MEDINA DANNA PAOLA 

64773 2 BRICEÑO MAYO CECILIA ISABEL 

59385 6 BRITO ARCOS MARIA JOSE 

59417 6 BUENDIA HERRERA FLOR DE ABRIL 

59323 6 BUENFIL NUÑEZ KEVIN ALBERTO 

59360 6 CAAMAL GONZALEZ MAURICIO JESUS 

64827 2 CAB SIMA ESTRELLA GUADALUPE 

59352 6 CABALLERO ROSEL VALERIA 

64789 2 CABRERA CANCHE AZALEA SINAI 

59368 6 CAHUICH ALVARADO DANIEL ANTONIO 

56831 8 CAHUICH HEREDIA MILAGRO DEL ROSARIO 

64837 2 CAHUICH QUIME JESUS ALBERTO 

62449 4 CAMBRANO ESPINOSA LEANDRO AUGUSTO 

64778 2 CAMPOS RODRIGUEZ DARWIN EFRAIN 

62477 4 CAN XAMAN ELENA GUADALUPE 

59371 6 CANCHE AGUILETA ANA ISABEL 

64766 2 CANCHE CAJUN ANGIE STEFANIA 

62537 4 CANCHE DOMINGUEZ MONICA GALILEA 

62452 4 CANCHE DZEC ELI FERNANDO 
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64777 2 CANCHE LOEZA DIEGO EFRAIN 

64385 2 CANCHE PACHECO JAVIER ROMAN 

60904 6 CANO LEMUS MARIA FERNANDA 

59382 6 CANTO ALMEIDA PAMELA 

58614 5 CANUL CANCHE PEDRO ABDIEL 

59290 6 CANUL GARMA EMELINNE GABRIELA 

64424 2 CANUL HERNANDEZ VALERIA DOLORES 

64774 2 CANUL VERA JADE FERNANDA 

59315 6 CARRILLO SALAVARRIA PAMELA JAQUELINE 

59522 6 CASANOVA ALEJO MARIANA WINETTE 

62470 4 CASTILLO CRUZ FABIOLA MONSERRAT 

59431 6 CASTILLO MOO LEONARDO DANIEL 

59345 6 CAUICH PACHECO VIANNEY 

59350 6 CEL GAZCA EMILIO MANUEL 

64559 2 CEN CANTUN DIANA GABRIELA 

62499 4 CENTENO SOBERANIS VIOLETA NICTEJA 

62430 4 CERVANTES COOX ROMAN ARMANDO 

59311 6 CERVANTES MONTERO SHARON ADRIANA 

59394 6 CERVANTES MORENO YARITZA PAOLA 

60715 6 CERVERA CRIOLLO GUILLERMO ENRIQUE 

59282 6 CHAB ACEVEDO CRISTINA FERNANDA 

64491 2 CHABLE DOMINGUEZ JESSICA SOFIA 

62510 4 CHABLE DZIB RAUL ALBERTO 

59305 6 CHABLE GARMA JAIRO YOSEF 

62206 4 CHABLE REYES JOSE AARON 

59321 6 CHABLE TAMAYO KARLA ITZEL 

62476 4 CHAN CASTELLANO ANGEL DAVID 

59303 6 CHAN MORENO ERICK DEL JESUS 

62504 4 CHAVEZ CHAVEZ CHRISTOPHER 

59369 6 CHAVEZ NOH CONSTANZA DESIRE 

59334 6 CHAVEZ PACHECO ODALIS AIDE 

59422 6 CHI ALEJO RUTH ABIGAIL 

59294 6 CHI CRUZ DANIELA GUADALUPE 

64302 2 CHUCK ALBARRAN MARIA FERNANDA 

59406 6 CHULIN CANUL EDWIN ROMAN 

59380 6 CHUNAB ONTIVEROS ITZAE CELESTE 

64533 2 CIMA RODRIGUEZ SOFIA ELIZABETH 

64412 2 COBOS ARJONA JUAN RICARDO 

59308 6 COLLI TUN NAYELI DEL ROCIO 

62447 4 CONTRERAS MOSQUEDA CARLOS YAHIR 

60358 6 CONTRERAS RODRIGUEZ MIGUEL ANTONIO 

59322 6 CORNELIO REYES MARIAMNE ABIGAIL 

62439 4 CORTES MONTEJO MARCOS URIEL 

59387 6 COSGALLA DE LA CRUZ LAURA GUADALUPE 

59405 6 COUOH MARTINEZ ADLALY ALIETT 

58183 6 COYOC ROMERO MIGUEL EFRAIN 

62478 4 CRUZ GONGORA ALEJANDRA NATALIA 

59281 6 CU MARINES IAN DAVID 

59276 6 CU XOOL MANUEL JESUS 

31804 6 CUENCAS HUCHIN JOSE JAFET 

59314 6 CUEVAS CAMARA MARIA FERNANDA 

62584 4 DEL RIO DZUL ESTEFANIA GUADALUPE 

31289 6 DELFIN VAZQUEZ JENNIFER ZULY 

59304 6 DELGADO GONZALEZ MARIANGEL GUADALUPE 

64866 2 DIAZ CHIMAL DAYANA MARYSOL 

62554 4 DIAZ DIAZ URI DAVID 

64888 2 DOMINGUEZ BORGES CARLOS ALBERTO 

59319 6 DOMINGUEZ MENDOZA PAOLA 

64854 2 DUARTE NAAL ARIADNA SARAI 

59376 6 DURAN CANCHE JUDITH ESMERALDA 

62570 4 DURAN CANCHE KELLY ABIGAIL 

59401 6 DZEC LOPEZ SAMUEL DE JESUS 

59357 6 DZIB CAN PATRICIA ROMANA 

59313 6 DZIB DOMINGUEZ ANA PAOLA 

59342 6 DZIB PEREZ YUSELMI ORQUIDEA 

59327 6 DZIB SANCHEZ AMY BEATRIZ 

62558 4 DZUL HORI MANUEL EDUARDO 

56652 8 DZUL ROMERO JORGE IGNACIO 

59537 6 EHUAN YAM CLARISSA ELIZABETH 
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59877 6 EK ALVARADO VICTORIA GUADALUPE DE LOS ANGELES 

62567 4 ESCAMILLA MARTINEZ ALMA LILIA 

62555 4 ESPINOS PEREZ MARIAN 

59547 6 ESPINOSA CHERREZ DIANA GABRIELA 

62538 4 ESPINOSA CHERREZ EMELY DANIELA 

64283 2 ESPINOSA UC ANDREA AZENETH 

59506 6 ESTRELLA DZIB LAURA DE LOS ANGELES 

59571 6 EUAN GAMEZ KAROL CRISTHY 

59524 6 FIGUEROA MEDINA XIMENA GUADALUPE 

64516 2 FLORES CRUZ JORGE RAFAEL 

59527 6 FLORES CRUZ MANUEL JESUS 

60409 6 FLORES PACHECO JOSE JOAQUIN 

64528 2 FLORES PEREZ JOSEFINA DEL CARMEN 

59560 6 FRANCO CHUMA LOURDES DE GUADALUPE 

62551 4 FRIAS BELTRAN JUAN CARLOS 

62580 4 GALICIA HERNANDEZ DIANA LUCIA 

64751 2 GALINDEZ HURTADO PAULINA 

59575 6 GARCIA ARROYO EMILIANO 

59430 6 GARCIA BENITEZ KEVIN 

59448 6 GARCIA DURAN DARANI GUADALUPE 

59453 6 GARCIA NARVAEZ JOAHAN JARET 

64670 2 GARCIA SANTOS MARTIN SADOT 

59696 6 GIL SANCHEZ JHOANA PATRICIA 

59511 6 GODINEZ PEREZ DIEGO AGUSTIN 

59457 6 GOMEZ PACHECO MIRIAM SARAI 

59458 6 GOMEZ SUAREZ RAUL EDUARDO 

59491 6 GONGORA GARCIA ALONDRA DEL ROSARIO 

62556 4 GONGORA SOBERANIS DANNA MICHELLE 

59442 6 GONZALEZ ARCHIVOR HIDEKEL ALEJANDRA 

64606 2 GONZALEZ GONZALEZ DAVID ALEJANDRO 

64605 2 GONZALEZ GONZALEZ RODRIGO GAEL 

59435 6 GONZALEZ ISLAS MONSERRAT 

59429 6 GONZALEZ IX FERNANDO JESUS 

64523 2 GONZALEZ MEDINA EDUARDO AGUSTIN 

59443 6 GONZALEZ PUERTOVANNETTI MARIA JOSE 

59465 6 GONZALEZ VAZQUEZ DANIELA PAOLA 

59545 6 GONZALEZ VAZQUEZ JORGE CARLOS 

59459 6 GUERRA SUAREZ ANDRES DANIEL 

64742 2 GUTIERREZ CANUL CARLOS DANIEL 

64868 2 GUZMAN MARTINEZ JOSEPH JOAQUIM 

59499 6 HAAZ LEON ALEJANDRO DEL JESUS 

59504 6 HAAZ POOT ANDRES ALEJANDRO 

60473 6 HERNANDEZ DE LA CRUZ VALERIA 

59481 6 HERNANDEZ HOMA NORMA GUADALUPE 

59531 6 HERNANDEZ MUÑOZ BERENICE GUADALUPE 

59567 6 HERNANDEZ ORTEGON FERNANDA SELENE 

59471 6 HERRERA CHI LIBNI ALEJANDRA 

59500 6 HERRERA HERNANDEZ ODETH DEL CARMEN 

62630 4 HOY BALAN ISRAEL ALEJANDRO 

59541 6 HUCHIN KU YADIRA DEL CARMEN 

64898 2 HUERTA TUN ASTRID GUADALUPE 

60672 6 HUICAB PEREZ YESENIA BERENICE 

59517 6 HUITZ KU CRISTIAN YAEL 

62663 4 JIMENEZ ARJONA SOLANGE 

56731 8 JIMENEZ CHAN GEORGINA GUADALUPE 

59477 6 JIMENEZ GUTIERREZ LUIS MARIANO 

59436 6 JIMENEZ NAVARRETE DANIEL ALFREDO 

59577 6 KU CAHUICH DULCE MARIA 

59538 6 KU CUPUL JOSSMAR OSWALDO 

64273 2 KU UC LUIS MARIO 

64922 2 LARA RIVERA PABLO DAVID 

62600 4 LARA RODRIGUEZ SAYDE GUADALUPE 

64465 2 LECIANO PECH JOSE IAIN 

59487 6 LEON MARTINEZ BRAULIO SEBASTIAN 

64192 2 LIN YUTING 

59496 6 LOPEZ GALLEGOS OSCAR EDUARDO 

59490 6 LOPEZ LUNA LUIS FERNANDO 

62612 4 LOPEZ PACHECO EIDER DE JESUS 

59495 6 LOPEZ PEREZ ADOLFO LEONARDO 
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62648 4 LOPEZ VELAZCO JAIRO HUMBERTO 

59497 6 MAAS CAUICH CECILIA GABRIELA 

62685 4 MANRIQUE BLANCO MARIANNE ITZEL 

59555 6 MANUEL MAAS SARAI 

62644 4 MARQUEZ RUIZ KASSANDRA JERALDIN 

60063 6 MARTIN PACHECO JOSE DANIEL 

59556 6 MARTINEZ AC FERNANDA PAOLA 

62591 4 MARTINEZ CARRILLO ANA PATRICIA 

59549 6 MARTINEZ JIMENEZ ANGEL ARMANDO 

62646 4 MARTINEZ JIMENEZ JESUS ALBERTO 

64968 2 MARTINEZ JUAREZ ANA LAURA 

59742 6 MARTINEZ RIVERO MAURO MANUEL 

64952 2 MAYO LAGUNA LESLEE GRISELL 

64926 2 MEDINA MORENO XOCHITL GUADALUPE 

59428 6 MEDINA RIVERO JOSUE ALEJANDRO 

64159 2 MEJIA MEZA MICHELLE EMMANUELLE 

59540 6 MEJIA RODRIGUEZ ISELA GEORGINA 

59718 6 MENA CHABLE MIGUEL ANGEL 

59564 6 MENA RODRIGUEZ CARLOS DANIEL 

62611 4 MENA TZEL ENRIQUE JESUS 

59516 6 MENDEZ QUIJANO YAEL ALBERTO 

59468 6 MENDIETA POOT RAUL ADONAI 

62667 4 MIER CUPUL ALAN JULIAN ITZAMNA 

59553 6 MIJANGOS SANTOS JOSSELYNE GUADALUPE 

59475 6 MOGUEL MOGUEL KARLA VALERIA 

59470 6 MOJICA MENDOZA STEFFANYAH DEL CARMEN 

59513 6 MONTEJO LUNA BELEN SURYSADAY 

64312 2 MOO HUICAB JOSE ARMANDO 

59447 6 MOO PECH MARIA JOSE 

62604 4 MORALES NAVARRETE IGNACIO ALEJANDRO 

59570 6 MORALES RIOS JAIR 

62625 4 MORENO MAY ASHLEY DARILESSY 

59539 6 MORENO PINZON LIZBETH PATRICIA 

62675 4 MORENO SANCHEZ BLANCA ESTELA 

59503 6 MORENO WONG KAREN DE LOS ANGELES 

59449 6 MUÑOZ AKE SERGIO ENRIQUE 

62756 4 NAAL ZARATE KELLY DARINA 

64936 2 NAL CHAN DIANA SOFIA 

59514 6 NAVARRETE CAHUICH DANIELA GUADALUPE 

64506 2 NAVARRETE HUITZ JOSE ARVIN 

64524 2 NOBLES JUAREZ ANGEL GABRIEL 

59520 6 NUÑEZ NIÑO CHRISTOPHER IGNACIO 

59437 6 NUÑEZ RUEDA JOSE MANUEL 

62728 4 OLIVARES LARA KARLA MICHEL 

59438 6 ORDAZ PEREZ GRISSELL NOEMI 

59498 6 ORDOÑEZ CHAN KRISTHEL GUADALUPE 

59501 6 OROPEZA AVILA ISABEL 

62742 4 ORTEGA REYES GERARDO ANTONIO 

64542 2 ORTIZ MINAYA PAULINA 

59464 6 OSORIO PONCE CINDY GABRIELA 

64975 2 PACHECO ESTRELLA EDUARDO DAVID 

59725 6 PACHECO GONZALEZ JOSE MIGUEL 

59651 6 PACHECO RODRIGUEZ CLAUDETH GUADALUPE 

59618 6 PACHECO SOSA DANNAE PAOLA 

59637 6 PALMA SOSA ADRIAN ENRIQUE 

62710 4 PALMA SOSA MELISSA CAROLINA 

59671 6 PASOS CHABLE KARLA LORENA 

59705 6 PAZ ARJONA ALONDRA ESTEFANIA 

62723 4 PECH CAAMAL ALEJANDRA GUADALUPE 

59706 6 PECH DZIB KEREN MICHEL 

59614 6 PECH GUILLERMO LUCERO AMAYRANI 

59601 6 PECH LEON MARIANA GUADALUPE 

64679 2 PECH MENDEZ SAHID ANTONIO 

60678 6 PECH MOO DARIAN CITLALI 

59658 6 PECH RIVERA JOSE MANUEL 

59695 6 PENICHE COJ DAFNE 

59660 6 PERAZA ARCEO ROGER EDUARDO 

59585 6 PERAZA SANCHEZ CHRISTOPHER ROMAN 

60415 6 PEREZ CABALLERO ANDRES 
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62712 4 PEREZ CALIZ MOISES DEL ANGEL 

59711 6 PEREZ CAMAS ANGEL ROBERTO 

59738 6 PEREZ GONZALEZ YURIDIA ALEJANDRA 

64832 2 PEREZ MARTINEZ CARMEN ITZEL 

62751 4 PEREZ TOLEDO JORGE LUIS 

59639 6 PINEDA AYUSO YAIR ROBERTO 

59690 6 PINO CANUL ROSITA DE LOS ANGELES 

59683 6 POOT MORENO MARIELA AHINOAM 

59593 6 PRIETO CAAMAL VANESSA 

59605 6 PUC CAN CARLOS DJORKAEF 

64585 2 PUCH FLORES ANGELICA MATILDE 

59592 6 PUERTO PEREZ MARILYN GUADALUPE 

59656 6 QUEB SANCHEZ ALEXIS JOSEPH 

59650 6 QUEJ CHABLE FANNY GISSELLY 

60514 6 QUI BADUY YAMILE GUADALUPE 

62793 4 QUIME SALAZAR ANDREA DEL CARMEN 

59661 6 QUINTANA VIVAS SHERLYN GUADALUPE 

31296 4 QUINTERO CHERREZ MARIA JOSE 

59691 6 RAMIREZ DZIB LUIS GERARDO 

59594 6 RAMIREZ FERRER YOSELINE GUADALUPE 

64540 2 RAMIREZ NAH GENESIS MONSERRAT 

59590 6 RAMOS ALONSO YARELI VIANEY 

62804 4 RAMOS MATU ERIKA AMAIRANY 

64880 2 REQUENA CASTILLO NAYETKA DE LOS ANGELES 

62833 4 REYES PERERA MARIA FERNANDA 

59602 6 REYES WONG LUIS GERARDO 

59700 6 REYES ZAMORA VALME ASERET 

65000 2 RIVAS DOMINGUEZ LUISA FERNANDA 

59619 6 RIVERA ARGENTE MELANY JANETH 

63689 2 RIVERO SANCHEZ VALERIA 

59621 6 RODRIGUEZ ALONZO YOSELIN ANGELICA 

62786 4 RODRIGUEZ ESPINOSA DANIELA 

59597 6 RODRIGUEZ KALAN UZIEL ALEJANDRO 

59587 6 RODRIGUEZ SHIU ALEX EMILIO 

64513 2 ROSADO CHI ABBY SINAI 

56986 8 RUEDA ARANA REYNA GUADALUPE 

59723 6 RUEDA ROSADO CLAUDIA MIREYA 

59599 6 RUIZ BRICEÑO HECTOR JARED 

62763 4 SALAZAR MENDICUTI MARIAN GUADALUPE 

64216 2 SALAZAR SANTOYO CARLA ARELI 

59623 6 SALAZAR SANTOYO CARLOS ADRIAN 

64500 2 SANCHEZ CABALLERO JOANNA MONTSERRAT 

64486 2 SANCHEZ CHUC ANIELKA 

60685 6 SANSORES CHAVEZ LORELY SARAHI 

59643 6 SANTOS CHABLE LUIS FERNANDO 

59591 6 SANTOYO CERVERA ALEJANDRA DEL JESUS 

59713 6 SANTOYO HERRERA MARIA FERNANDA 

65058 2 SEGOVIA PEREZ EDLYN YERAY SHERLYN 

62775 4 SEGOVIA PUC AZAEL HUMBERTO 

59608 6 SIERRA CHI CRISTINA GABRIELA 

59612 6 SIERRA MARTINEZ ADRIAN FERNANDO 

64176 2 SIERRA MARTINEZ KARLA GUADALUPE 

59680 6 SOANCATL SOANCATL YESSICA IVON 

59646 6 SOLIS HERNANDEZ VALERIA ELIZABETH 

60401 6 SOTO ESCALANTE FRIDA SOFIA 

59603 6 SUAREZ UC PABLO IVAN 

65041 2 TAMAY MOO ADAMARI GIOVANNA 

59588 6 TAX MAY MARIA FERNANDA 

59645 6 TEC CHERRES ITALI SOFIA 

59698 6 TEC VEGA LIDIA AMAYRANI 

59625 6 TLAPANCO SANCHEZ CESAR JEZIEL 

62762 4 TORREZ PADILLA JENNIFER GUADALUPE 

62865 4 TUN CARRILLO HILLARY MARIANA 

62776 4 TURRIZA HERNANDEZ CLARA VALERIA 

65030 2 TZEC PAAT ADRIANA GUADALUPE 

62783 4 UC ARROYO IKER ANTONIO 

64551 2 UC BORGES MIGUEL ANGEL 

59687 6 UC ESTRELLA ERMILO ENRIQUE 

59677 6 UC HAU JOSE JUAN 
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59622 6 UC ROMERO OMAR DANIEL 

62837 4 UCAN TUCUCH ANA JAZMIN 

62890 4 VALENCIA QUEN WENDY ABIGAIL 

62889 4 VALENCIA SOLIS AARON ALEXANDER 

60144 6 VALENZUELA LOEZA HEIDI ARIANA 

60139 6 VALENZUELA LOEZA ZULEMA AMAIRANI 

59729 6 VALENZUELA PECH ALEINAD 

59736 6 VALLADARES CANABAL TANIA GRACIELA 

59688 6 VALLE DAMIAN GUADALUPE DORIGELY 

59626 6 VARGAS PUCH SHEYLI 

62882 4 VAZQUEZ CAHUICH SERGIO ZURIEL 

62878 4 VAZQUEZ GOMEZ LESLY JOCELYN 

62847 4 VAZQUEZ ICTE ELIZA GIOVANNA 

59733 6 VAZQUEZ NARVAEZ GISELL ALEXANDRA 

64971 2 VAZQUEZ SOLIS ANGEL GABRIEL 

56994 8 VELA MISS ADRIANA GUADALUPE 

62872 4 VELUETA HERNANDEZ ALONDRA 

59703 6 VELUETA PERALTA ANDREA BERENICE 

59633 6 VERA MURIA YAJAYRA DE LOS ANGELES 

62884 4 VILLAMONTE DELGADO FRIDA NOEMY 

33565 4 VILLAMONTE SOBERANIS DANIELA MERCEDES 

64583 2 VIVAS BUENFIL MARIA JOSE 

62895 4 WUITZ ACOSTA IVAN JAVIER 

62879 4 XOOL DZIB HILSIA CLAYRE 

62873 4 YAMA CANTO ABRAHAM TADEO 

65079 2 ZAVALA ARANDA ROBERTO DE JESUS 

62874 4 ZURITA MOO FRIDA MONSERRATH 
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59940 6 CHI CAHUN LAURA DANIELA 

59891 6 CONTRERAS ESPADAS FERNANDA JEANINE 

59954 6 MARTINEZ BAEZA JUAN PABLO 

60229 6 QUI VAZQUEZ JORGE ANDRIK 

60251 6 SOLIS HEREDIA EMILIO JOSE ALBERTO 

60328 6 VIVAS MEDINA ERIK ARMANDO 

59763 6 ACEVEDO TUZ JOSUE EMMANUEL 

59920 6 AGUAYO HEREDIA SHERLYN GUADALUPE 

59802 6 AGUILAR CAHUICH JOANA GUADALUPE 

64280 2 AGUILAR JUAREZ JOSE DE JESUS 

59903 6 AGUILAR QUEJ ADRIAN ERNESTO 

59823 6 AGUIRRE MARCIAL WILLIAM AXEL RAMSES 

61864 4 AKE LOPEZ ISAAC ALEJANDRO 

59839 6 ALAVEZ GRANADILLO HUGO ENRIQUE 

64092 2 ALONZO AKE JENNIFER MARIANA 

59907 6 ALPUCHE CELIS GABRIEL ASAEL 

59068 6 ALVARADO LARA GONZALO DANIEL 

59901 6 ANDRADE CHIN ADRIAN ANTONIO 

59787 6 ARA HEREDIA EVELYN ALICIA 

61944 4 ARANA ALDANA JULIANA MONSERRAT 

59809 6 ARCEO XEQUE ORLINKA GUADALUPE DEL JESUS 

59794 6 ARCOS CORDOVA ABDEL ABRAHAM 

61941 4 ARCOS PEREZ RICARDO ROMAN 

64044 2 ARJONA PADILLA MICHELLE 

61869 4 AUTUN MATU ESTEBAN JESUS 

59770 6 BACAB CU FABIOLA MONSERRAT 

61901 4 BALAN JUNCO JASHIA LORENA 

64114 2 BALAN KU VALERIA MARIAN 

64094 2 BALCHE CAMARA ELIAN HELI 

61979 4 BASTOS UC OMAR ALEJANDRO 

61963 4 BAUTISTA DIAZ SOFIA GUADALUPE 

61978 4 BAUTISTA JUAREZ GALILEA 

60349 6 BEGUM AZAD AASHA 

64099 2 BEGUM AZAD KIYA ISHIDA 
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59928 6 BELTRAN DORANTES JOSE MANUEL 

63881 2 BELTRAN NOZ EMILY GUADALUPE 

61910 4 BLANCO CRUZ LUZ ANDREA 

59887 6 BOJORQUEZ ECHAZARRETA DANIEL ALEJANDRO 

59874 6 BONILLA ORTEGON JUAN ANTONIO 

60467 6 BUENFIL MARTINEZ FRIDA 

64075 2 BURGOS JIMENEZ JESHUA CALEB 

59780 6 CAAMAL CUEVAS HAZAEL ENRIQUE 

59856 6 CAAMAL SANTOS JOSE MANUEL 

59782 6 CAB PAAT JOSE MISRAIN 

59783 6 CABALLERO GONZALEZ BRYAN FABIAN 

59859 6 CABRERA CAUICH DAFNE MISHELL 

59766 6 CADENA ZETINA CAROLINA GUADALUPE 

64202 2 CAHUICH MARTINEZ NADINE MARIEL 

59892 6 CAHUICH POTENCIANO BRAYAN ALAIN 

61970 4 CAHUICH SANTOS ALEXANDER DEL CARMEN 

64318 2 CAHUICH TREVIÑO BRAYAN ANTONIO 

59881 6 CAMACHO CHERRES FERNANDO ABRAHAM 

59764 6 CAMARA PEREZ FERNANDO RODRIGO 

59835 6 CAMPOS ESTRELLA KARLA DENISE 

59781 6 CAMPOS TREJO MONICA PAOLA 

61856 4 CAN CENTURION JOSE MIGUEL 

59759 6 CAN CENTURION MARIA JOSE 

61887 4 CAN DAMIAN FERNANDA PAOLA 

64230 2 CAN POOT VALERIA GUADALUPE 

61851 4 CAN SEGOVIA ABNER ASAF 

59753 6 CANABAL JIMENEZ CARINA 

59798 6 CANCHE FLORES ROGER IVAN 

59746 6 CANCHE GIL ALEJANDRA LUCELLY 

64211 2 CANCHE URIBE JORGE EDUARDO 

59830 6 CANUL GOMEZ JOSE GABRIEL 

59846 6 CANUL PAAT ALESSANDRA GUADALUPE 

59906 6 CARRILLO ARCOS KARLA DARINKA 

59890 6 CARRILLO MONTUY JOANA PAOLA 

64269 2 CASANOVA CHABLE JONATAN ABEL 

59864 6 CASTILLO ALCOCER FARID EDUARDO 

61889 4 CASTILLO CHAN ALEXIS EDUARDO 

59911 6 CASTILLO QUIJANO ALEJANDRA PAOLA 

61927 4 CASTILLO ZAVALA RODRIGO 

64065 2 CEBALLOS UC LIZETH 

59937 6 CENTURION COCOM ANA MARTHA 

61958 4 CERVERA AGUILAR VILMA FLORIPIS 

64198 2 CHAB GAMBOA DIANE MERCEDES 

59827 6 CHACON SOLIS ITZEL BELMARIS 

61882 4 CHAGA ALVARADO LIZI DE LOS ANGELES 

61957 4 CHAN AVILA SHIRLEY BEATRIZ 

59758 6 CHAN CASTRO ARANTZA MARIEL 

64244 2 CHAN DIAZ DANIEL ALEJANDRO 

59425 6 CHAN ESCAMILLA JAZMIN ESTEFANIA 

59934 6 CHAN MARTINEZ ROGER ENRIQUE 

64238 2 CHAN MAS ARIDE DE LOS ANGELES 

59772 6 CHAVARRIA MORA RODRIGO ALBERTO 

61894 4 CHAY ZAPATA KAREN PAOLA 

59775 6 CHE MUKUL MICHELLE DE LOS ANGELES 

59796 6 CHE TREJO LUDWIG NOEL 

59818 6 CHI ARCEO CAROLINA 

64214 2 CHI COYOC GISELLE DE JESUS 

59855 6 CHI GUZMAN ELSY NOHEMI 

64200 2 CHIN PECH BRANDON JOSUE 

59867 6 CHUC CABRERA JOSE EDUARDO 

64285 2 CHUC DE LA CRUZ MAURICIO RAMON 

59820 6 COBA GARCIA LESLY DARIANNE 

64220 2 COBOS CHEL JUDA ISMAEL 

59889 6 COBOS GUZMAN DIANA LAURA 

59837 6 COBOS VAZQUEZ TANIA ESMERALDA 

59860 6 COLLI CALDERON KITZIA ELENA 

59871 6 COLLI EHUAN ERICK JAIR 

59789 6 COLLI SOBERANIS LISSET GUADALUPE 
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59870 6 CONDE LOYA BELGICA DENISSE GUADALUPE 

61962 4 CONIC CRISOSTOMO YASIRIA SUGEY 

59806 6 CONTRERAS DZUL KEVIN ARIEL 

64125 2 CONTRERAS PEREZ REYMUNDO JOEL 

64204 2 CONTRERAS UC VALERIA JARISEL 

61929 4 COOL RAMIREZ YORDI GUSTAVO 

61861 4 CORDOVA PEÑUELAS NEYBARI CECILIA 

61892 4 CORTES QUEJ VALERIA GUADALUPE 

59799 6 COUOH UC ROGER ARMANDO 

59927 6 COYOC HERNANDEZ DANIEL OMAR 

61867 4 CRUZ ALDANA MARCOS 

59831 6 CRUZ GRAJALES ALFONSO 

59813 6 CRUZ KANTUN KARLA LIZET 

61868 4 CU PUC DIANELA PAOLA 

61955 4 CU UC RODRIGO ALEJANDRO 

62026 4 DE JESUS HUERTA NICOLE CAROLINA 

59762 6 DELGADO ROMANO ITALIA 

59852 6 DIAZ CAMARA EMILIANO 

62013 4 DIAZ DIAZ GUSTAVO ANGEL 

62262 4 DIAZ LEON ISIS BELEN 

59750 6 DIAZ RODRIGUEZ ANGELES ARANZA 

59883 6 DIAZ SALUD ESTEFANIA 

59898 6 DOMINGUEZ LOPEZ LESLY GUADALUPE 

64191 2 DZIB BEURET VALENTINA 

64162 2 DZUL CAJUN JORGE LUIS 

59923 6 DZUL GOMEZ YAXK´IN KAYAN 

62017 4 DZUL QUIJANO NELSY JUDITH 

62028 4 EHUAN PECH KERENHAPUC DE JERUSALEN 

59917 6 EHUAN SARAVIA MARIA PAULA GUADALUPE 

59915 6 EHUAN SARAVIA RUBEN EDUARDO 

59842 6 ENRIQUEZ UC CLAUDIA MARIAN 

59873 6 ESCALANTE VELA FERNANDO ADRIAN 

59879 6 ESPAÑA SAAVEDRA RUDY HERBE 

59926 6 ESPAÑA SARRION CARLA VALERIA 

62010 4 ESPINOSA BUENFIL YANELLI GUADALUPE 

59848 6 ESTRADA RODRIGUEZ ERICK 

59824 6 ESTRELLA GARMA ESTEFANIA GISELL 

59918 6 ESTRELLA TZEEK FABIAN AUGUSTO 

64404 2 EUAN MARTINEZ SAMIRA ODED 

59752 6 EUAN POOT EMANUEL ALBERTO 

57185 8 EUAN RUIZ LUIS DAVID DEL JESUS 

60088 6 FARFAN PECH KARIME ANAID 

59978 6 FERNANDEZ RODRIGUEZ DIEGO ALBERTO 

60023 6 FERRER LARA JOHAN OSVALDO 

64344 2 FLORES HERNANDEZ MARY JOSE 

60090 6 FLORES MACEDO JOSE ARMANDO 

64070 2 FLORES TREJO BETSABE GABRIELA 

64351 2 FLORES YERBES PATRICIA GABRIELA 

62030 4 FRANCO BRITO MARIANA GUADALUPE 

64215 2 GANDARA CHI HELEN SARAI 

60140 6 GARCIA BARELA RICARDO ANTONIO 

60057 6 GARCIA COCOM ABRIL YOLOTZIN 

62090 4 GARCIA COCOM CLEOMARI ACACITLI 

62121 4 GARCIA DZUL LUIS HUMBERTO 

60108 6 GARCIA MORAN MARTIN ALBERTO 

60127 6 GARCIA VERA CINTHIA MARLENE 

59982 6 GARNICA SALAYA ALONDRA 

59956 6 GASCA PINZON PALOMA CRISTINA 

64423 2 GOITIA SANCHEZ JULIETA 

64410 2 GOMEZ BACAB HANA VALENTINA 

59950 6 GOMEZ DELGADO VALERIA DE LOS ANGELES 

64364 2 GOMEZ GARCIA CLAUDIA VICTORIA 

60106 6 GOMEZ SANTINI DARIEN SCARLETT 

60010 6 GONGORA MORA MIGUEL ANGEL 

60122 6 GONGORA QUIROZ MAURICIO 

64357 2 GONGORA REYES ALONDRA ELIZABETH 

60125 6 GONGORA RIVERA GYBRAN ARMANDO 

60008 6 GONZALEZ BARAHONA MARIA JOSE DE JESUS 

64403 2 GONZALEZ CALDERON MARIAN 
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62081 4 GONZALEZ GONZALEZ LUIS FERNANDO 

60031 6 GONZALEZ MEDINA JOCELYN DEL ROSARIO 

62053 4 GONZALEZ PERALTA FABIO RACIEL 

60124 6 GONZALEZ RODRIGUEZ CASSANDRA ANAHI 

64381 2 GONZALEZ TACU PAOLA GUADALUPE 

60102 6 GRAJALES MAY JOSE SANTIAGO JIREH 

62092 4 GUTIERREZ ARREDONDO JOSE LUIS 

60043 6 GUTIERREZ CARDEÑAS NANCY PAMELA 

64396 2 GUTIERREZ FUENTES AMAYRANI GABRIELA 

60055 6 GUTIERREZ FUENTES SANDRA NAHOMI 

60014 6 GUTIERREZ ORIZABA IVONNE DEL CARMEN 

60142 6 GUZMAN BALAM ARLETH YOSELIN 

62110 4 GUZMAN BALAM LIZETH ROSSE MARIE 

62098 4 HAAS TORRES JOSELINE LIZZET 

60074 6 HAU PUC KIEVIAN LENIN 

59955 6 HEREDIA ENCALADA MAURICIO DE JESUS 

60053 6 HEREDIA UCAN NICOLE AMERICA 

64161 2 HERNANDEZ CARDOZO MARIA DEL ROSARIO 

64356 2 HERNANDEZ CHAVEZ DAVID EMMANUELL 

59986 6 HERNANDEZ COSGALLA VICTOR MIGUEL 

64352 2 HERNANDEZ MEDINA NESTOR DAMIAN 

62130 4 HERNANDEZ PAJES FERNANDA VERONICA 

62119 4 HERNANDEZ PEREZ OSCAR ALEJANDRO 

52914 6 HERNANDEZ RUIZ MARGARITA DE JESUS 

59949 6 HERNANDEZ RUIZ MARIA DEL SOCORRO 

64383 2 HERNANDEZ SANSORES DARIANA VICTORIA 

59977 6 HERNANDEZ VARGAS DIANA LAURA 

64333 2 HERRERA AYALA JOSE ARMANDO 

64131 2 HERRERA JIMENEZ OBED GAMALIEL 

60033 6 HERRERA KOYOC CINTHYA 

62061 4 HERRERA TEJERO DARIANA LISSETTE 

62074 4 HORTA ACOSTA FABIO IVAN 

62088 4 HOSSAIN LOPEZ ABDUL ANWAR 

60041 6 HOY PALOMO EDREI AMISADAI 

59962 6 HUCHIN INURRETA CHRISTA JOSSELIN 

60073 6 HUERTA VALENZUELA ALFREDO RENE 

62116 4 HUICAB CANCHE EDGAR EMMANUEL 

60105 6 INTERIAN ROSADO XARELY JULISSA 

59991 6 JIMENEZ ACUÑA YAHEL ELISEO 

64436 2 JIMENEZ CHAN RODRIGO JESUS 

59981 6 JIMENEZ MEDINA ANDREA YVONNE 

60071 6 JIMENEZ VALVERDE ELIZABETH ADRIANA 

60000 6 JUAREZ PACHECO KAROL NAHOMY 

64052 2 KANTUN AGUILAR KATIA DEL ROCIO 

60065 6 KANTUN ESTRADA PABLO ENRIQUE 

60096 6 KU MAS DAFNE PAOLA 

59996 6 LAGUNA RODRIGUEZ JAEL BERENICE 

59980 6 LANDEROS MIJANGOS EZEQUIEL LEONARDO 

60030 6 LARA OCAÑA ABRIL GEORGINA 

60013 6 LAZO NOVELO JOSE MIGUEL 

64445 2 LEON SANCHEZ JENNIFER NATASHA 

60086 6 LIMON RODRIGUEZ IRACEMA ARACELI 

64462 2 LOPEZ CAMARA MARIELA XCARET 

64400 2 LOPEZ COLONIA RAUL FRANCISCO 

62072 4 LOPEZ FELIX CHARLIE GABRIEL 

64440 2 LOPEZ GARCIA ZARA JESUS 

62054 4 LOPEZ GUERRERO ALVAR OCTAVIO 

60050 6 LOPEZ LOPEZ VICTORIA JHOANA 

59959 6 LOPEZ QUINTAL MARIA FERNANDA 

64268 2 LOPEZ RIVERA RAMON 

64416 2 LOPEZ ROSADO CAROL ELIZABETH 

59966 6 LOZANO CASANOVA MARIA BEATRIZ 

62086 4 LOZANO CASANOVA MIRIAM 

64623 2 LOZANO SALAZAR AURORA NICTE HA 

60126 6 MAGAÑA ESCOBAR KARLA GUADALUPE 

62164 4 MANGAS SOSA MARIA ABRIL 

59979 6 MARCOS COSGALLA RAUL EDUARDO 

62168 4 MARTIN HOIL DANIA JOSSELINE 

64824 2 MARTIN LOPEZ PABLO JAIR 
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62169 4 MARTIN PAVON VANIA GUADALUPE 

62343 4 MARTINEZ ALVAREZ ALEXIA BIANEY 

62163 4 MARTINEZ ARCOS GRECIA DAYANIE 

60581 6 MARTINEZ BAUTISTA ABIGAIL DE LOS ANGELES 

59967 6 MARTINEZ CASTILLO YURAI NOEMI 

64526 2 MARTINEZ DZUL XIMENA MONSERRAT 

62187 4 MARTINEZ TUN LINETTE 

60054 6 MARTINEZ ZARATE ERICK RODRIGO 

60011 6 MASS CARRILLO CAROLINA ABIGAIL 

59958 6 MATOS MISS SARAELI 

60021 6 MATU ORDOÑEZ AURA ROSA 

64489 2 MAY GONGORA SANTIAGO GAEL 

62204 4 MAY KU ISAIAS 

59961 6 MAY MOO ARENNIS MARIELY 

60141 6 MAY ORDOÑEZ DIEGO SEBASTIAN 

62171 4 MAZARIEGOS SALAZAR MARIA VALERIA 

62184 4 MEDINA MEDINA ROGELIO DAVID 

59988 6 MEDINA ORTEGON ARAM EMMANUEL 

60104 6 MEDINA QUINTERO FRANCISCO ADRIAN 

60107 6 MEDINA QUINTERO LUIS FRANCISCO 

64471 2 MEDINA RAMIREZ NICOLE 

62205 4 MEJIA CRUZ LEONARDO JOEL 

64543 2 MEJIA SEGURA JAHDIEL 

60643 6 MENA GARCIA HECTOR ALEJANDRO 

62167 4 MENDEZ CRUZ ANGEL GABRIEL 

64518 2 MENDEZ CRUZ CIELO YUSSEILLY 

60039 6 MENDEZ CRUZ GABRIELA ESTRELLA 

59951 6 MENDOZA VAZQUEZ MIGUEL ANGEL 

62932 4 MERIDA FLORES JOSE ALBERTO 

60136 6 MERINO CORIA VICTOR HUGO 

59948 6 MEX HUCHIN ISMIR AMERICA 

60018 6 MIJANGOS BERZUNZA ITALIA PAULETTE 

60017 6 MIJANGOS SANCHEZ JULIETTE VIRIDIANA 

59963 6 MIJANGOS ZETINA JOSE TADEO 

59947 6 MIRANDA MARTINEZ AMIEL YLANG 

60042 6 MIS OCAMPO DANNA KERENA 

60026 6 MOLINERO RODRIGUEZ VALERIA ITZEL 

62196 4 MONTEJO VELAZQUEZ KARIME MARYAN 

62194 4 MONTERO CHI EUNICE ABIGAIL 

60007 6 MOO CHABLE ALAIN DEL JESUS 

59990 6 MORALES CAMPOS KARLA DEL JESUS 

60051 6 MORALES CUEVAS JAIRO ISMAEL 

64335 2 MORENO CAHUICH XARIS 

60066 6 MORENO CHEL RAFAEL ALEJANDRO 

62177 4 MORENO LARA ROMAN FERNANDO 

59952 6 MORENO LEON MAYTE CONCEPCION 

60070 6 MURILLO QUEB JOSE MATIAS MANUEL 

62207 4 MUT QUEJ URIEL EUGENIO 

60094 6 MUÑOZ PECH CECILIA ABIGAIL 

60058 6 NARVAEZ OLIVAREZ LUIS ENRIQUE 

60029 6 NARVAEZ RUIZ CONNY 

60072 6 NEGRON SALAZAR MICHELLE ANETH 

60062 5 NOH MARTINEZ JOSE FABIAN 

60019 6 NOVELO GUTIERREZ TABATA 

60575 6 NOZ KUC JIMENA TERESITA 

60171 6 OCHOA AGUILAR DAFNE ALESI 

64512 2 OCHOA MEDINA ANDRES EMMANUEL 

60196 6 OLIVARES RAMIREZ ANYA ELIZABETH 

60341 6 ORDAZ FUENTES CANDY KIMBERLY 

64476 2 ORDOÑEZ AZNAR ALEJANDRO JESUS 

64571 2 OROPEZA MIRAMONTES ESTELA CAROLINA 

60355 6 OROPEZA SANTINI AMBAR AMERICA 

64499 2 ORTEGA NIETO KAREN PAOLA 

62264 4 ORTEGA VAZQUEZ EDGAR 

57824 8 ORTIZ JIMENEZ LEONARDO 

60186 6 OSORIO ACUÑA CLAUDETH ALEJANDRA 

60184 6 OSORIO CHI ANGEL JESUS 

64519 2 OSORIO GARCIA DANIEL EZAU 

64555 2 OSORIO PINZON LAURA STEPHANIA 
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60285 6 PACHECO BOLAÑOS CINTHIA 

60187 6 PACHECO PARRAO ERICK ABDIEL 

60269 6 PACHECO QUINTAL KASANDRA YARITZA 

64182 2 PACHECO RODRIGUEZ RODRIGO JAIR 

62226 4 PACHECO RUIZ CAROL ITZEL 

60175 6 PACHECO RUIZ JESSICA ALESSANDRA 

60265 6 PALI LECIANO ANGEL MANUEL 

60226 6 PALMA PECH ALEJANDRA CAROLINA 

60191 6 PAREDES BALAM FERNANDO MARTIN 

64603 2 PAREDES GOMEZ JUAN DANIEL 

62213 4 PAVON REQUENA ALEJANDRA FERNANDA 

60359 6 PECH CHAN YORDIN IVAN DEL JESUS 

62252 4 PECH CONTRERAS GERARDO RAFAEL 

60224 6 PECH FLORES OSMAR ABRAHAM 

60290 6 PECH MIS ERICK AUGUSTO 

62240 4 PECH MIS JAIR 

60299 6 PECH PRESUEL FABIOLA DEL ROSARIO 

62223 4 PECH TAMAY ANGELICA PAOLA 

60257 6 PERALTA LEON KARLA GUADALUPE 

60310 6 PEREZ DAMIAN JAINA EUNICE 

62243 4 PEREZ ESCALANTE ABRAHAM AUGUSTO 

64601 2 PEREZ GUZMAN ALEXIS ARTURO 

60260 6 PEREZ LOPEZ KARLA SOFIA 

60199 6 PEREZ PRIETO CANDY PAOLA 

60200 6 PEREZ ROMERO KAREN ESTEFANI 

60210 6 PEREZ SARAVIA MAURICIO EDOARDO 

60215 6 PEREZ VERA EDWIN IVAN 

64590 2 PINO BENCOMO SOFIA GUADALUPE 

64595 2 PINZON ANGELES ALEXANDER 

60195 6 PINZON POOT VALERIA GUADALUPE 

60297 6 PIÑA QUI MARIELENA 

64366 2 POLANCO GONGORA SELINA GUADALUPE 

64365 2 POLANCO GONGORA SUEMY CANDELARIA 

62283 4 POOL HERNANDEZ KATY DE LOS ANGELES 

60330 6 POOL LOPEZ KASSANDRA CAROLINA 

60212 6 POOT AKE JHOANA DARIAN 

62221 4 POOT BRITO IRMA GABRIELA 

64284 2 POOT BRITO KARLA ITZEL 

62233 4 POOT PAAT VALERIA 

62259 4 PRESUEL SANCHEZ ABRAHAM ISAI 

64319 2 PUCH MADRIGAL RACHEL ALEJANDRA 

64613 2 PUGA CRUZ MELANIE DEL ROCIO 

62522 4 QUAN KIU SAENZ ALEXAME 

62286 4 QUE SANCHEZ MARIAM ITZEL 

64348 2 QUEN EUAN AXEL ELIAN 

62291 4 QUIJANO CRUZ OSCAR OMAR 

62316 4 QUIME ESTRELLA ELIHU DEL JESUS 

62309 4 QUINTANA ARCOS SOFIA ITZEL 

60318 6 RAMIREZ BOJORQUEZ EFRAIN 

62307 4 RAMIREZ TORRES DANIELA SARAI 

62335 4 RAMOS PECH NADIA RAQUEL 

60353 6 RAYGOZA OSORIO HANNYE DARLENE 

60221 6 REQUENA CARRILLO LUIS ANGEL 

62305 4 REYES CRUZ DEYSI 

60315 6 REYES RODRIGUEZ ISRAEL ABRAHAM 

64649 2 REYES ROSADO JOANA SARAI 

60219 6 REYNA MONTEJO ALEJANDRA GUADALUPE 

60243 6 RIVERA ESPINOSA YESSICA AMAIRANI 

60338 6 RIVERO CAMARA EDUARDO 

64725 2 RODRIGUEZ ALEJANDRO ALEXIS ALONSO 

60413 6 RODRIGUEZ CRUZ BRIAN JAEL 

61811 4 RODRIGUEZ LOPEZ DANNA SOFIA 

60232 6 RODRIGUEZ NOVELO ERIKA ABIGAIL 

60327 6 RODRIGUEZ RODRIGUEZ PEDRO CESAR 

60350 6 RODRIGUEZ VALLE KEVIN ALDAHIR 

60342 6 ROMERO BARRANCOS RODRIGO 

60214 6 ROMERO COJ ERICK RODRIGO 

60166 6 ROSADO RODRIGUEZ ANGEL DANIEL 

64369 2 RUELAS QUE LUIS MARIO 
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60190 6 RUIZ BAÑOS MARISOL 

60308 6 RUIZ MASS KATHERINE ALEJANDRA 

60223 6 SALAZAR UC ARELY SURAI 

60181 6 SANCHEZ AMABILIS SANDRA MARCELINA 

62336 4 SANCHEZ GUTIERREZ ANA LAURA 

60211 6 SANCHEZ MARTINEZ GUADALUPE DEL CARMEN 

60550 6 SANCHEZ MEDINA JESUS EDUARDO 

60209 6 SANGUINO YANES ANGELICA 

60233 6 SANSORES GALLO KEVIN GABRIEL 

62296 4 SANSORES PEREZ CAROLINA GUADALUPE 

62299 4 SANSORES PEREZ VALERIA GUADALUPE 

60133 6 SANTAMARIA BAEZA LUIS ARMANDO 

62325 4 SANTOS FLORES JOEL GIBRAN 

60247 6 SANTOS PEREZ MELISSA NICTE-HA 

62295 4 SARAVIA CACERES KEVIN DE JESUS 

60234 6 SARAVIA RODRIGUEZ ROSSANA MONSERRAT 

60245 6 SEGOVIA MATOS ALICIA MONSERRATH 

60222 6 SIEVERS PACHECO IONALYNN 

61808 4 SILVA NAVARRO MIRIAM CRISTINA 

60360 6 SIMA NAAL FREDDY ALEJANDRO 

64707 2 SONDA MAAS ALEJANDRA 

60286 6 SOSA BLANQUETO YAMILET NAIARA 

62301 4 SOSA DELGADO ANDREA 

60270 6 SOSA DORANTES GABRIELA NOEMI 

60237 6 SOSA MINAYA RICARDO EMMANUEL 

62323 4 SOTO ALVAREZ NANCY BEDSAIDA 

60264 6 SOTO VAZQUEZ MARIA JOSE 

60129 6 SULUB PARRA INGRID GUADALUPE 

60326 6 SULUB XOOL JORGE ALBERTO 

60288 6 TAMAY LOPEZ BENJAMIN ADRIEL 

64632 2 TAMAYO CASTILLO FERNANDA PAOLA 

64368 2 TAPIA RUELAS RUBEN 

60197 6 TORAYA VEGA OMAR ANDRES 

60205 6 TORRES ACUÑA LUIS EDUARDO 

60275 6 TORRES ESTRADA ALONDRA GUADALUPE DE JESUS 

62389 4 TORRES FLORES DIANA PAOLA 

62413 4 TORRES LOEZA CESAR DAVID 

60543 6 TUN POOT LEISHA THAILY 

60198 6 TUZ BLANCO ANDREA DE GUADALUPE 

64642 2 TUZ RUIZ CELESTE GUADALUPE 

59689 6 UC CHAVEZ JONATAN ABISAY 

60202 6 UC DZIB PAOLA MARIANA 

60322 6 UC ESTRELLA ABRIL GUADALUPE 

62376 4 UC GOMEZ VALENTINA DE ATOCHA 

60161 6 UC GUERRA JORGE ANTONIO 

60329 6 UC MAYTORENA ANGEL ISAAC 

60174 6 UC PATRON FABRIZZIO ESAU 

60356 6 UC TURRIZA YURIDIANA 

60307 6 UICAB RICARDEZ JULISSA GUADALUPE 

60194 6 UITZ MEDINA FARIDE SHANTAL 

64266 2 UITZ ROSADO YAHELI GUADALUPE 

62483 4 URBINA LARA JUAN PABLO 

60201 6 URIBE ESCALANTE MARIA FERNANDA 

60241 6 URIBE GUZMAN MARIA GLORIA 

64750 2 VALLADARES CU DIANA LAURA 

60291 6 VALTIERRA REVUELTA ANDRY JESUS 

60208 6 VARGAS COCOM KEREN AYLIN 

64377 2 VARGAS CRUZ MONSERRAT GUADALUPE 

60336 6 VARGAS XEQUEB KARINA GUADALUPE 

60325 6 VASQUEZ TORRES EDGAR MANUEL 

62360 4 VELA CARRILLO GABRIELA GUADALUPE 

60320 6 VIDAL GARCIA ROGER ABRAHAM 

41184 4 VIDAL SANTOS PAMELA ALEJANDRA 

60262 6 VILLARINO BOTELLO MELINA ALEJANDRA 

60343 6 WITZ COYOC ARUMY 

62383 4 XEQUE LOPEZ ADRIANA NOEMI 

62412 4 XOOL RAMIREZ MIRIAM LOLBE 

60216 6 YAH CASTILLO ANGEL EFRAIN 

60162 6 YE BALAN MARIANA GUADALUPE 
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60261 6 ZAPATA PEDROZA MARINELLY 

62379 4 ZAPATA PEDROZA NICOLAS 

60252 6 ZETINA CASTILLO ANDREA CAROLINA 

 
 

ASUNTOS GENERALES 
 
En el uso de la palabra el Mtro. Guadalupe Manuel Estrada Segovia, Director de 
la Facultad de Ingeniería, dijo: “Quiero felicitar al Dr. Manuel Lanz Novelo, estoy 
seguro de que es una excelente propuesta para ocupar el cargo de Defensor 
Universitario”. 
 
En el uso de la palabra el Mtro. Francisco Antonio Moreno Romero, Director de 
la Escuela Preparatoria “Lic. Ermilo Sandoval Campos”, dijo: “Buenos días a 
todos, me uno a la propuesta del Rector, para que el Dr. Manuel Lanz Novelo ocupe 
el cargo de Defensor Universitario, ya que siempre sea destacado como un 
excelente docente y profesionista universitario”. 
 
En el uso de la palabra el Mtro. Juan Ricardo Oliva Luna, Director de la Facultad 
de Odontología, dijo: “Con su permiso Señor Rector, tomo por última vez la palabra 
en este H. Consejo Universitario, con motivo de mi jubilación de esta Institución 
después de 36 años de servicio, he visto como creció y cambio, la manera de educar 
y administrar en esta Universidad, me voy agradecido por que conocí a varios 
amigos, personal administrativo, docente, rectores y desde luego a muchos 
alumnos, tres de ellos, están en esta sesión y me siento muy orgulloso. Agradezco a 
este H. Consejo Universitario por permitirme trabajar estos 4 años como Director, a 
todo el personal administrativo y docente, a mis compañeros directores por el 
apoyo, la convivencia y la amistad otorgada a mí persona, de manera muy especial 
al Mtro. Fernando Medina Blum, por todo el apoyo otorgado e igualmente al Rector 
Mtro. José Román Ruiz Carrillo”. 
 
En el uso de la palabra el Dr. Manuel Lanz Novelo, Representante de los 
Profesores de la Facultad de Derecho “Dr. Alberto Trueba Urbina”, dijo: 
“Agradezco esta distinción, ya que precisamente los Defensores de los Derechos 
Universitarios en Iberoamérica forman parte de los Antecedentes de las Comisiones 
de los Derechos Humanos posteriores a los llamados Defensores del Pueblo en 
España en 1978, por lo que el  Ombudsman Universitario se aprobó en el Consejo 
Universitario de la UNAM en la sesión del 29 de mayo de 1985, es decir en el mismo 
día y mes de mayo pero de 2020 se crea ahora  la Defensoría de los Derechos 
Universitarios en nuestra Máxima Casa de Estudios, esta es una coincidencia pero 
además referencia histórica para nuestra Universidad, además de que el Rector de 
la UNAM en 1985, así como el Maestro José Román Ruiz Carrillo, también era 
campechano, ese Rector que instituyó por primera vez en México y Latinoamérica 
la Defensa de los Derechos Humanos Universitarios era el Dr. Jorge Carpizo Mc 
Gregor, acepto con humildad profesional este cargo, precisamente por ello, porque 
Campeche ha sido cuna y referencia nacional e internacional de la Defensa de los 
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Derechos Humanos, la línea la han puesto muy alta intelectuales como el Dr. 
Carpizo , como la Mtra. María Lavalle Urbina, premiada incluso por la Organización  
de las Naciones Unidas, nuestro Rector José Román Ruiz Carrillo, el Decano de la 
Universidad el Mtro. Juan Antonio Renedo Dorantes y todos los integrantes de este 
H. Consejo Universitario, ya que esta Sesión toma la relevancia de aquella 
celebrada en mayo de 1985, donde se instituyó el Primer Defensor de los Derechos 
Universitarios en Latinoamericana, antecedente inmediato de las Comisiones de los 
Derechos Humanos a Nivel Nacional y de cada Entidad Federativa en nuestro País. 
Agradezco este encargo y les solicito desde ahora el apoyo de sus talentos para que 
se sumen a que tengamos una digna Defensoría de los Derechos Humanos 
Universitarios de la Universidad Autónoma de Campeche”. 
 
En el uso de la palabra el Lic. Manuel Enrique Pino Castilla, Director General de 
Difusión Cultural, dijo: “Solo quiero destacar, que la Universidad Autónoma de 
Campeche a crecido de una manera extraordinaria, pero es muy importante 
destacar que tiene visión y futuro, son los tiempo de fortalecer y defender a la 
Universidad, y que esta propuesta de un extraordinario campechano y excelente 
profesionista como el Dr. Manuel Lanz Novelo, hace que me sienta muy orgulloso; 
solo me queda felicitar al Dr. Manuel Lanz por su designación y al Señor Rector por 
su propuesta. 
 
En el uso de la palabra, el Mtro. José Román Ruiz Carrillo, Consejero 
Presidente, dijo: “Con el permiso de todos y cada uno de ustedes, tengo varios 
mensajes que darles, pero ante todo quiero agradecer su paciencia y el permitirme 
desarrollar esta sesión de esta manera, ya que cada día aprendemos más del uso de 
la tecnología que nos ayuda a realizar diferentes actividades, por lo que agradezco 
al H. Consejo Universitario su confianza y disposición. Quiero significar un 
momento muy especial, no como despedida de un Director, si no como, una pausa 
en el camino actual del Mtro. Juan Ricardo Oliva Luna, ese ciclo en la vida a 
terminado, pero no como universitario y desde el ámbito donde te encuentres te 
seguiremos apoyando con solidaridad y respaldo, no es una despedida, si no un 
hasta luego, a nombre de la Universidad se te reconoce y agradece todo tu esfuerzo 
y compromiso institucional, te deseo el mejor de los éxitos en lo que venga para ti a 
partir de este momento. 
 
La Universidad, a realizado actividades como lo habrán visto, observando la sana 
distancia y los debidos cuidados, por que hay circunstancias que nos obligan 
hacerlo, quiero destacar por ejemplo, que esta semana se hizo la entrega de equipos 
necesarios a varios a empresarios campechanos, estos fortalecerán la producción de 
estas empresas beneficiadas; también se están llevando a cabo, actividades de 
mantenimiento en varias instalaciones universitarias para beneficio y cuidado del 
personal universitario, cabe destacar, que nos estamos preparando para recibir a 
personas externas como los jubilados, con las medidas sanitarias necesarias para 
evitar cualquier riesgo de infección, por eso, es de suma importancia el punto 
aprobado de la reorientación de recursos para el Fondo COVID-19 para atender y 
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hacer frente a esta problemática que nos aqueja en estos momentos, así mismo, se 
realizó la instalación de un cajero automático del Banco Santander en el Campus V, 
que nos permite beneficiar a los trabajadores y comunidad campechana. 
 
A continuación, agradezco al H. Consejo Universitario por aceptar la propuesta del 
Dr. Manuel Lanz Novelo como Defensor Universitario, a quien felicito por esta 
nueva e importante encomienda, tarea de suma importancia y que es demanda por 
la sociedad universitaria. 
 
Con el objetivo de continuar salvaguardando a la Comunidad Universitaria, me 
permito comunicarles que las actividades académicas mantendrán su operación de 
acuerdo al calendario aprobado por este H. Cuerpo Colegiado en la sesión ordinaria 
del mes de abril.  
 
En cuanto a las actividades correspondientes al personal administrativo, estas se 
mantienen suspendidas, en tanto las autoridades estatales determinen las 
disposiciones relativas a la reactivación de actividades y sus respectivas medidas 
de prevención. Por ello, les invito a estar atentos a los comunicados que se emiten a 
través de los canales institucionales. 

 
Con lo anterior, la Universidad Autónoma de Campeche, refrenda su compromiso 
con la Sociedad Campechana y con la Comunidad Universitaria. En consecuencia, 
se les exhorta a todos los Universitarios a quedarse en casa y cumplir en lo posible 
las disposiciones emitidas por las autoridades sanitarias”. 
 
Seguidamente, el Mtro. José Román Ruiz Carrillo, Consejero Presidente, dijo: 
“No habiendo otro asunto más que tratar, declaro clausurada esta Sesión siendo las 
11:55 horas, invitándolos a la próxima del mes de junio, de acuerdo con el 
calendario aprobado. Gracias y muy buenas tardes”. 
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